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[Ofertantul va completa acest formular in conformitate cu instructiunile de mai jos. Nu se vor permite modificari in formatul formularului, precum

si nu se vor accepta inlocuiri in textul acestuia.]

Data depunerii ofertei: “14” iulie 2020

Procedura de achizitie Nr.: ocds-b3wdp1-MD-1592804528375
Anunt de participare Nr.: 21025033

Catre: Administratia Nationald a Penitenciarelor

[numele deplin al autoritatii contractante]

Inoxplus SRL declara ca:

[denumirea ofertantului]

a)

b)

d)

Au fost examinate si nu existd rezervari fatd de documentele de atribuire, inclusiv
modificarile nr. nu se aplica.

[introduceti numarul si data fiecarei modificari, daca au avut loc]

Inoxplus SRL se angajeaza sa

[denumirea ofertantului]

furnizeze in conformitate cu documentele de atribuire si conditiile stipulate in
specificatiile tehnice si pret, urmatoarele bunuri Utilaje pentru sistema de Tncélzire, pompe
de retea, cazane pe combustibil solid.

[introduceti o descriere succinta a bunurilor]

Suma totala a ofertei fara TVA constituie:
Lotul 1 Pompa de circulatie: @ — 32 mm(1%’*) — 87 340,00 lei
Lotul 2 Pompa de circulatie: @ — 40 mm (1%”*) — 238 333,33 lei
Lotul 3 Pompa de circulatie: @ — 65 mm (2'4°’) — 204 416,67 lei
Lotul 4 Pompa submersibild pentru ape uzate — 35 200,00 lei

[introduceti pretul pe loturi (unde e cazul) si totalul ofertei in cuvinte si cifre, indicand toate sumele si valutele respective]

Suma totald a ofertei cu TVA constituie:
Lotul 1 Pompa de circulatie: @ — 32 mm(1%”’) — 104 808,00 lei
Lotul 2 Pompa de circulatie: @ — 40 mm (1%’’) — 286 000,00 lei
Lotul 3 Pompa de circulatie: @ — 65 mm (2%°’) — 245 300,00 lei
Lotul 4 Pompa submersibild pentru ape uzate — 42 240,00 lei

[introduceti pretul pe loturi (unde e cazul) si totalul ofertei in cuvinte si cifre, indicand toate sumele si valutele respective]

Prezenta ofertda va ramane valabila pentru perioada de timp specificatd in FDAS3.8,,
incepand cu data-limitd pentru depunerea ofertei, in conformitate cu FDA4.2., va raméane
obligatorie si va putea fi acceptatd in orice moment pana la expirarea acestei perioade;
f) In cazul acceptirii prezentei oferte, Inoxplus SRL

[denumirea ofertantului]
se angajeaza sa obtind o Garantie de bund executie In conformitate cu FDAG, pentru
executarea corespunzdtoare a contractului de achizitie publica.

g) Nu suntem in nici un conflict de interese, in conformitate cu art. 74 din Legea nr. 131 din

03.07.2015 privind achizitiile publice.

h) Compania semnatara, afiliatii sau sucursalele sale, inclusiv fiecare partener sau

subcontractor ce fac parte din contract, nu au fost declarate neeligibile in baza prevederilor
legislatiei in vigoare sau a regulamentelor cu incidenta in domeniul achizitiilor publice.

Semnat:

[semnatura persoanei autorizate pentru semnarea ofertei]

Nume: Dumitru Covalenco
In calitate de: Director General

[functia oficiald a persoanei ce semneaza formularul ofertei]

Ofertantul: Inoxplus SRL
Adresa: Mun. Chisinau, str. Petru Rares, 36, bir.48 2005
Data: “14” iulie 2020


https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1592804528375




[Acest tabel va fi completat de cdatre ofertant in coloanele 3, 4, 5, 7, iar de cdtre autoritatea contractantd — in coloanele 1, 2, 6, 8]

,Utilaje pentru sistema de incalzire, pompe de retea, cazane pe combustibil solid”,
Licitatie deschisa 21025033, MTender ID ocds-b3wdpl-MD-1592804528375

Denumirea Modelul Tara de 9 Sp.e(.:|f|cvarea tvehmca dePllna Specificarea tehnica deplina Standarde
Cod CPV . . . . Producatorul solicitata de citre autoritatea o . de
bunurilor articolului | origine < propusa de catre ofertant .
contractanta referinta
1 2 3 4 5 6 7 8
Bunuri
Lot1l Pompa de circulatie: @ — 32 mm(1%4°)
EGO Easy Motor cu rotor umed; U — 220-250 _
Pompi  de| 3260 V, 50 Hz; Q - minim 2 mafh; H — | %0 g’tfrzunrf‘se/f] o200
42122000-0 | circulatie: @ — Spania Ebara minim 4 m; @ — 32 mm (1%”), 32’ m (’11/,,) conecitare rin ,ﬁlet‘
32 mm(1%””) conectare prin filet; Gradul de L p ’
protectie minim IP 42, Gradul de protectie IP 44.
Lot2 Pompa de circulatie: @ — 40 mm (1'%”°)
EGO Slim 40- Sl 990.
Pompa de 180 \I\;I ogc())r |c_:|uz.roQtoi ﬂﬁd’lf mszlﬁ(') 5'59 Motor cu rotor umed; U — 220-250
42122000-0 | circulatie: @ — Spania Ebara min. 10 m; @ — 40 mm (1%"), | fg 'jnzr;nQ(;/lf‘,)'“?’c’E;;t;rleg m O
40 mm (172”) conectarea prin flanse; Gradul de . >0 . P
protectie minim TP 42 flanse; Gradul de protectie IP 44
Lot 3 Pompa de circulatie: @ — 65 mm (2'2”)
LPC/1 65-
125/3 Motor cu rotor umed; U — 3x220- —— i
Pompi  de 250/380 V, 50 Hz; Q — min. 45 m3/h; ys%g%%gli/rgg):ﬂgmsd_ g
42122000-0 | circulatie: @ — Spania Ebara H — min. 14 m; @ — 65 mm (2'%”"), 17m: G- ,65 mm ’(21/,,) conec"carea
65 mm (2'2") conectarea prin flanse; Gradul de o 2
protectie minim IP 4 prin flanse; Gradul de protectie IP 55
Lot4 Pompa submersibila pentru ape uzate
U — 3x220-250/380 V, 50 Hz; Q — .
ini 16 M3 1 i 25 o @ | U~ 3¥220-250/380 V. 50 Hz; Q16
Pompa CD 16/25 IMC 50 mm (2") 'au 65 mm (21/§,)_ m3/h; H — 25 m; @ — 40 (1%47);
42122220-8 | submersibila Rusia u =72 2| Pentru prelucrarea cu usurintd a
Jlusruppomamn | Pentru prelucrarea cu usurintd a S . o
pentru ape uzate oricirui amestec lichid. maruntind in | Oricarul amestec lichid, maruntind in
acelasi timp deseurile ’ ’ acelasi timp deseurile
Semnat: Numele, Prenumele: Dumitru Covalenco In calitate de: Director General

Ofertantul: Inoxplus SRL Adresa: Mun. Chisinau, str. Petru Rares, 36, bir.48 2005



https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1592804528375

[Acest tabel va fi completat de catre ofertant in coloanele 5,6,7,8, iar de cdtre autoritatea contractantd — in coloanele 1,2,3,4,9,10]

Numarul procedurii de achizitie: Licitatie deschisa 21025033, MTender ID ocds-b3wdp1-MD-1592804528375

Denumirea procedurii de achizitie: ,,Utilaje pentru sistema de incdlzire, pompe de retea, cazane pe combustibil solid”

Cod CPV Denumirea bunurilor Unitatea | Canti | Pret unitar | Pret unitar | Suma fara Suma Ter_menul de C;zzg;ige
de masura | -tatea | (fara TVA) | (cu TVA) TVA cu TVA livrare (IBAN)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lotl Pompa de circulatie: @ — 32 mm(1%”°)
42122000-0 | Pompa de circulatie: @ — 32 mm(1%”) buc | 12 | 727833| 8734,00| 87340,00 104 808,00 | septembrie
Total Lot 1 87 340,00 104 808,00 2020
Lot 2 Pompa de circulatie: @ — 40 mm (1'%”°)
42122000-0 | Pompa de circulatie: @ — 40 mm (1'5") buc | 10 | 23833,33| 28600,00| 23833333 286 000,00 | septembrie
Total Lot 2 | 238 333,33 286 000,00 2020
Lot 3 Pompa de circulatie: @ — 65 mm (2/2”°)
42122000-0 | Pompi de circulatie: @ — 65 mm (215) bue | 10 | 2044167 24530,00| 204416,67 | 245300,00 | septembrie
Total Lot 3| 204 416,67 245 300,00 2020
Lot 4 Pompa submersibila pentru ape uzate
42122220-8 | Pompi submersibila pentru ape uzate bue | 2 | 17600,00] 21120,00] 35200,00 42 240,00 embr
Total Lot4| 3520000 4224000 “0, 00"
Total oferta | 565 290,00 678 348,00

Semnat:

Numele, Prenumele: Dumitru Covalenco In calitate de: Director General

Ofertantul: Inoxplus SRL Adresa: Mun. Chisindu, str. Petru Rares, 36, bir.48 2005



https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1592804528375
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AVVERTENZA!
Leggere attentamente il presente m: le prima di p dere all’in;
L I'installazione e I'utilizzo attenersi alle normative locali.

e alla messa in funzione dell’apparecchio.

AVVERTENZA!

/\
Ld
A Il prodotto deve essere installato e utilizzato da p provwviste di adeguata esperienza e dimestichezza con I'impiego di

apparecchi identici o simili. Persone con capacita fisiche, mentali o sensoriali ridotte possono utilizzare il prodotto solo se

debitamente addestrate e sorvegliate. Questo prodotto non é un giocattolo.

2. SIMBOLI E CONVENZIONI UTILIZZATI NEL PRESENTE MANUALE

AVVERTENZA!
La mancata osservanza delle relative istruzioni puo causare danni all’apparecchio o mettere in pericolo Iutilizzatore

2.1 ABBREVIAZIONI E CONVENZIONI

Abbreviazione Descrizione

Baud, Baud rate Velocita di comunicazione seriale, in bit per secondo, inclusi bit di inizio, parita e fine.

CRC C_yclic_Red_undancy Check (Controllo a ridondanza ciclica), bite aggiuntivi utilizzati per confermare la trasmissione
di dati validi.

Ethernet |IEEE 802.3, utilizzato in genere per indicare il connettore 10BASE-T RJ-45 presente nell'apparecchio.

H Pressione differenziale, spesso denominata prevalenza (Head).

LED Light Emitting Diode (Diodo ad emissione luminosa).

Modbus Protocollo di comunicazione seriale utilizzato per I'automazione e I'accesso remoto al dispositivo.

Modulo C Modulo di comunicazione per pompe Ego easy - Ego slim.

Q Flusso o portata della pompa.

RTU Remote Terminal Unit (Unita Terminale Remota).

RS-485 Cavo di rete seriale multidrop utilizzato per il trasferimento di dati con protocollo Modbus.

Per I'utilizzo del protocollo di comunicazione Modbus, il presente manuale presuppone che il lettore abbia familiarita con la messa in
funzione e la configurazione di dispositivi Modbus. Viene inoltre data per assodata la presenza di una rete Modbus RTU con cavo
RS-485 di collegamento al master Modbus. Per I'utilizzo dell’opzione di comunicazione su rete Ethernet tramite interfaccia Web, il
manuale presuppone che il lettore disponga di una rete Ethernet preconfigurata, oppure che sappia come eseguirne la configurazione.
Per la comunicazione mediante segnale analogico e segnale di output del relé, & necessario configurare e utilizzare un dispositivo di

controllo esterno. E inoltre necessario selezionare la modalita di funzionamento del modulo effettivamente utilizzata.

- | dati contenuti nel presente manuale possono essere oggetto di modifica.

- Leffettiva implementazione puo variare a seconda del modello di pompa o della versione del software.
- Accertarsi di fare riferimento al manuale effettivamente corrispondente all’apparecchio utilizzato.

- Verificare il corretto funzionamento nel sistema finale.

- Il produttore non sara ritenuto responsabile per eventuali problemi riconducibili direttamente o indirettamente all’utilizzo

delle infor

nel p te manuale.




3. INTRODUZIONE

Il presente manuale descrive descrive le funzionalitd del modulo C per pompe della gamma Ego easy ed Ego slim. Disponibile in
versione integrata o come accessorio separato. Il modulo puo essere utilizzato per numerose applicazioni di controllo remoto:

- Accensione/spegnimento da remoto (on/off)
- Regolazione analogica della tensione (0-10V)

- Controllo remoto via Modbus
- Feedback sullo stato del relé
- Accesso Web tramite Ethernet

3.1. SCHEMA ELETTRICO

Nonostante siano disponibili diverse configurazioni di

contemporaneamente.

collegamento, non tutte le funzioni

on/off + 0..10V + output di relé

Modbus RTU + output di relé

Ethernet + on/off + 0-10V

Modbus RTU + Ethernet

Ethernet + on/off + output di relé

3.2 SPECIFICHE

La seguente tabella fornisce una panoramica delle specifiche del modulo C. Per dettagli, consultare la sezione del presente manuale

di volta in volta pertinente.

Dati generali

Umidita ambiente

<95 % relativa, non

Per conoscere altre specifiche ambientali, consultare anche i dati della pompa

condensante utilizzata.
Dimensioni [ x H] 112 mm x 32 (45) mm | Dimensioni senza premistoppa.
Alimentazione 5V@500maA fornita Connettore a 6 pin estendibile per display.
elettrica e dalla pompa.
collegamento
Specifiche Modbus
Protocollo dati Modbus RTU

Connettore Modbus

Morsetti a molla

2+1 pin. Consultare la sezione 0 “Collegamento alla rete Modbus”.

Tipo di collegamento
Modbus

RS-485

Configurazione cavo
Modbus

Cavo doppio + comune

Conduttori: A, B e COM (comune).
Consultare la sezione 0 “Collegamento alla rete Modbus”.

Comunicazione
Ricetrasmittente

Integrato, 1/8 delcarico
standard

Collegare tramite tap passivi 0 a margherita.

Lunghezza massima | 1200 m Consultare la sezione O “Terinazione”

cavo

Indirizzo slave 1-247 Valore predefinito 245, impostabile via Modbus. Consultare la sezione 0 "Velocita,
parita e indirizzo”.
“Velocita, parita e indirizzo”.

Terminazione linea Assente Terminazione della linea non integrata. In caso di velocita bassa/distanza breve &

possibile omettere la terminazione.Altrimenti, & necessario terminare la linea
esternamente su entrambi i capi.

Velocita di Baud 1200, 2400, Impostabile tramite registro Modbus [predefinita=19200].
trasmissione 4800, 9600,19200,

supportate 38400

Bit di inizio 1 Fisso.

Bit di dati 8 Fisso.

Bit di fine 102 Almeno 1 bit di arresto, fino a 2 con parita disattiva [predefinito=1]

Bit di parita

pari/dispari/nessuna

[predefinita=pari]

possono essere utilizzate




Diagnostica visiva LED2 Giallo lampeggiante se il sistema rileva una ricezione di dati in corso.Combinato (OR)
Modbus con funzione di attivazione Ethernet (ACT).

Numero max. di 247 Limitato a 247 dal numero max di indirizzi Modbus. Il modulo utilizza 1/8 del carico
dispositivi Modbus nominale, pertanto sono ammessi 256 dispositivi.

Dimensione max. 256 byte Inclusi byte di indirizzo (1) e CRC (2).

pacchetto Modbus

Isolamento Terra comune (COM) I Modbus condivide la messa a terra comune con altri segnali.

con SET1, SET2 eSET3.
Specifiche Ethernet
Connettore Ethernet | RJ-45 connessione 10BASE-T, 10Mbit/sec.
Tipo e servizi di - Server Web (porta 80)
connessione - Aggiornamento del firmware tramite interfaccia Web

- Modbus RTU opzionale tramite TCP/IP

Indirizzo IP 192.168.0.245 192.168.0.246 per pompa di destra in sistema gemellare.
predefinito
Diagnostica visiva LED1 / LINK Lampeggio lento quando il modulo € acceso, illuminato fisso per collegamento in
Ethernet Ccorso.

LED2 / ACT Giallo lampeggiante se il sistema rileva una ricezione di datiin corso.Combinato (OR)

con l'indicazione di una ricezione di dati Modbus.

Selettore di modalita

Regolazione

Selettore rotativoa 10
posizioni

Lettura automatica della posizione all’accensione.
Utilizzata per la configurazione dei relé e il ripristinodella configurazione del modulo.

Segnali analogici (S

ET1, SET2, SET3)

Intervallo tensione di | -1..32VCC Per segnali di ingresso.

ingresso

Intervallo tensione di | 0..12V Per segnali di uscita. 5mA di carico max.consentito peroutput.

uscita

Resistenza di ~100k Aggiunta di 0,5mA di carico per la maggior parte delle configurazioni.

ingresso

Intervallo di perdita
di correntein uscita

0..33mA (4-20mA)

Perdita di corrente verso COM se configurato come uscita.

Specifiche relé

Tipo di collegamento

Morsetti a molla

Valori nominali

-230 VCA, 3 A, ACL
-32VCC, 3A

Contatto di commutazione a potenziale zero.

4. STRUTTURA DEL MODULO




Denominazione

Descrizione

morsetto
MODE Interruttore rotativo di selezione della modalita. Utilizzato per la configurazione della modalita di funzionamento
del circuito. Consultare la sezione 0"Selezione della modalita di funzionamento del modulo”.
LED1 / LINK Lampeggio lento quando il modulo & acceso.
Lampeggio rapido in caso di errore Modbus
llluminato fisso con collegamento Ethernet in corso.
Ethernet Connettore 10BASE-T RJ-45.
LED2/ACT Indica attivita Ethernet o Modbus.
B/D- Segnale dati negativo da RS-485 a Modbus.
A/D+ Segnale dati positivo da RS-485 a Modbus.
SET1/RUN Segnale di controllo 1.
COM/OV Comune RS-485 e comune ingresso analogico (terra).
SET2/RUN Segnale di controllo 2.
SET3/RUN Segnale di controllo 3.
NC Contatto relé normalmente chiuso. Si apre quando il relé viene attivato.
[ Contatto relé comune.
NA/OK Contatto relé normalmente aperto. Si chiude quando il relé viene attivato.

4.1 CONSIDERAZIONI SUI COLLEGAMENTI

- Tutti i cavi collegati devono resistere a temperature uguali o superiori a +85°C.

- Il cablaggio deve essere eseguito in conformita alla norma EN 60204-1.

- Tutti i cavi del modulo di comunicazione devono essere collegati ai morsetti o troncati. Non lasciare cavi allentati.
- Se si prevedono tensioni superiori a 24 VCA/VCC sui morsetti NA, C, NC:

AVVERTENZA!
- | cavi devono essere instradati in modo tale da non attraversare il divisorio centrale.
-l cavidelrelé (NA, C,NC) d essere tenuti separati dagli altri cavi mediante isolamento rinforzato. La guaina esterna

del cavo non deve essere rimossa per pil di 15 mm. Vedere “Preparazione dei cavi” di seguito.

Preparazione dei cavi

| cavi da inserire nei morsetti a molla devono essere

max. 15 mm preparati come illustrato nella figura a sinistra.
2
\ \ 0.25-1mm
\\ ,
8(7-10)mm

Utensili

Procurarsi un cacciavite a punta piatta da 2,4 mm
per tenere premuta la molla del morsetto mentre si
inserisce il cavo.

—— B QD Lo stesso utensile dovra essere utilizzato per
ruotare il selettoredi modalita.




4.2 INSTALLAZIONE DEL MODULO (solo per i modelli Ego (TC) easy e Ego (TC) slim)

Installazione del modulo

& AVVERTENZA!

Prima di eseguire qualsiasi lavoro sul modulo,
accertarsi che sia il modulo che la pompa siano
scollegati dalla rete e non possano essere accesi
inavvertitamente.

Premere i due ganci nella parte alta del pannello di visualizzazione.
Se necessario, utilizzare il cacciavite a punta piatta esercitando
una leggera pressione per separare il pannello di visualizzazione
dalla pompa.

Scollegare il cavo del pannello di visualizzazione per facilitare
I'accesso ai cavi del modulo. E ora possibile effettuare il cablaggio

Collegare il modulo C all’elettronica di potenza.

Accertarsi che la linguetta e la fessura di posizionamento siano
allineate.

Riposizionare il modulo C nel dissipatore




4.3 CABLAGGIO DEL MODULO (solo per i modelli Ego (TC) easy e Ego (TC) slim)

Apertura del coperchio

A AVVERTENZA!

Prima di eseguire qualsiasi lavoro sul modulo,
accertarsi che sia il modulo che la pompa siano
scollegati dalla rete e non possano essere accesi
inavvertitamente.

Premere i due ganci nella parte alta del pannello di visualizzazione
(se necessario, utilizzare il cacciavite a punta piatta) esercitando al
contempo una leggera pressione per separare il pannello di
visualizzazione dalla pompa.

Scollegare il cavo del pannello di visualizzazione per facilitare
I'accesso ai cavi del modulo.

E ora possibile effettuare il cablaggio.

& AVVERTENZA!

Prima di eseguire qualsiasi lavoro sul modulo,
accertarsi che sia il modulo che la pompa siano
scollegati dalla rete elettrica e non possano essere
accesi inavvertitamente.

Ricollegare il cavo del pannello di visualizzazione.

Accertarsi che la linguetta e la fessura di posizionamento siano
allineate.

Accertarsi che i ganci siano allineati.

Riposizione il display del modulo C.




4.4 ESEMPI DI COLLEGAMENTO

Configurazione predefinita (di fabbrica)
Ego (TC) easy - Ego (TC) slim

Ego (TC) flangiati

Collegamento relé e Modbus

Collegamento relé e Ethernet

NOTA: per garantire la protezione dell'IP della pompa, il cavo di rete
deve essere inserito nella presa presente nel premistoppa, quindi
fissato con un capocorda.




5. MODALITA DI CONTROLLO E PRIORITA
5.1 PRIORITA DELLE IMPOSTAZIONI
Il funzionamento della pompa puo essere influenzato da numerosi segnali. Pertanto, le diverse impostazioni seguono un preciso
ordine di priorita che & riportato nella tabella sottostante. Se due o piu funzioni vengono attivate contemporaneamente, quella con il
livello di priorita pili elevato ha la precedenza.

Priorita :ﬁ;z::;zgn?%l;;rg::‘ae{wmpa e Segnali esterni* Controllo Modbus
1 Arresto (OFF)

2 Modalita notte attiva?

3 RPM max. (Hi)

4 Curva min.*

5 Arresto (input RUN non attivo)

6 Curva max.* Arresto®

7 Impostazione setpoint* Impostazione setpoint®
8 Impostazione setpoint*

1 Alcuni input non sono disponibili in determinate modalita.

2 In modalita notte entrano in funzione i segnali di arresto delle opzioni di controllo esterno e tramite Modbus. Per non creare confusione, si consiglia di
non utilizzare la modalita notte contemporaneamente all’opzione di controllo esterno.

2 Disponibile solo con controllo della pompa tramite bus.

4 Non disponibile con controllo della pompa tramite bus.

Esempi:

- Se viene attivato il segnale di arresto dal pannello di visualizzazione, la pompa si ferma, indipendentemente dal setpoint esterno.

- Se l'input esterno di funzionamento (RUN) non & attivo, la pompa non pud essere avviata tramite Modbus, ma € possibile
impostare la velocita massima dal pannello di visualizzazione.

5.2 VARIABILI DI CONTROLLO
La pompa risponde a eventuali comandi esterni in base alla modalita di funzionamento selezionata. Per chiarimenti, consultare le
istruzioni per I'uso specifiche per la pompa.

Simbolo Modalita di regolazione Opzioni di controllo setpoint modulo:

Modalita automatica

- (solo funzionamento/RUN)

Pressione proporzionale

Prevalenza massima

Pressione costante

Prevalenza massima

Velocita costante

Velocita (RPM)

Libera®

- (solo interfaccia Web)

® O000 0

Modalita notte®

- (solo funzionamento/RUN)

5 E possibile impostare piti valori limite. Non disponibile su tutte le pompe.
¢ La modalita notte & una modalita di regolazione a sé stante.




5.3 SELEZIONE MODALITA DI FUNZIONAMENTO DEL MODULO

AVVERTENZA!
Prima di eseguire qualsiasi lavoro sul modulo, accertarsi che sia il modulo che la pompa siano scollegati dalla rete e non
possano essere accesi inavvertitamente.

Nella morsettiera & presente un interruttore rotativo per la selezione della modalita. Pud essere regolato inserendo delicatamente un
cacciavite in corrispondenza del simbolo della freccia presente nella parte alta e ruotandolo nella posizione desiderata.

Posizione

selettore di Funzione Descrizione

modalita

0 Configurazione libera Le opzioni di funzionamento dei morsetti vengono configurate tramite interfaccia
Ethernet.

1 Modalita 1 SET1 = Input di funzionamento (RUN)

SET2 = Input MAX .

SET3 = Output di feedback (10,5V), utilizzato per fornire input RUN e MAX. E possibile
utilizzare anche un’alimentazione di tensione esterna.

RS-485 = interfaccia Modbus.

Consultare la sezione “O Modalita 1".

2 Modalita 2 SET1 = Input di funzionamento (RUN)

SET2 = Input di velocita (SPEED)

SET3 = Output di feedback (10,5V), utilizzato per fornire input RUN e MAX. E possibile
utilizzare anche un’alimentazione di tensione esterna da 5-24V.

RS-485 = interfaccia Modbus

Consultare la sezione “0 Modalita 2”.

35 RISERVATO Riservato per utilizzi futuri o specifici dell’utente.
6 Visualizzazione della I LED 1 e 2 mostrano la configurazione del relé.
configurazione del relé | Consultare la sezione “O Output di relé”.
7 Modifica della La configurazione del relé viene aumentata (0->1, 1->2, 2->0) con I'inserimento

configurazione del relé | dell’alimentazione elettrica.
I LED 1 e 2 mostrano la configurazione del relé attuale.
Consultare la sezione “0 Output di relé”.

8 Ripristino delle Stesse funzionalita della modalita 9, ad accezione del fatto che I'indirizzo IP del
impostazioni di fabbrica | modulo & impostato su 192.168.0.246
con versione gemellare | Lindirizzo IP gemellare & 192.168.0.245

9 Ripristino delle Con questa modalita vengono ripristinati i valori di interfaccia predefiniti. Lobiettivo
impostazioni di principale éripristinare le impostazioni predefinite
fabbrica NOTA:

- quando si utilizza questa modalita, & necessario disabilitare eventuali collegamenti
a SET1, SET2 e SET3 per evitare possibili danni al dispositivo di controllo. SET1,
SET2, SET3 restituiranno le tensioni di prova pari a rispettivamente 10V, 7V e 5V.
La porta RS-485 funziona in attivo. Il relé funziona in sequenza. Viene utilizzata per
finalita di test.

- Siconsiglia di scollegare tutti i cavi del modulo per evitare danni ai dispositivi di
controllo esterni.

5.4 MODALITA 1
E la modalita usata pit frequentemente. Prevede 2 ingressi predefiniti che possono essere utilizzati con tensioni di controllo analogico
o digitale. Un output aggiuntivo da 10,5V fornisce un feedback di tensione per il controllo analogico o digitale.

Denominazione morsetto | Funzione del segnale

SET1/RUN Input di funzionamento (RUN). Carico del segnale 0,5mA.
com/ov Terra comune per input di tensione.
SET2/MAX Input MAX. Carico del segnale 0,5mA

SET3/FB Feedback di tensione da 10,5V per SET1 e SET2.




5.5 CONTROLLO DIGITALE (SWITCH)

Configurazioni di collegamento (switch) per modalita 1

| emiennrr
|uor ot
ANMDG |

Posizione contatto

RUN

MAX

Funzione Descrizione

e —

Arresta la pompa La pompa si arresta

M—

La pompa funziona con setpoint
interno

Avvia la pompa

H

La pompa funziona alla velocita
minima per la modalita di
regolazione selezionata

Curva minima ‘
x
L_Q_..
La pompa funziona alla velocita
massima per la modalita di
regolazione selezionata
{ Curva minima

L
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5.6 CONTROLLO ANALOGICO

Configurazioni di collegamento (switch) per modalita 1




Tensione Tensione i
Funzione
RUN MAX
<2V <1V Arresto pompa
>3V <1V Regolazione interna
<2V 2.10V Curva minima
>3V 2.10v
Figura 2: Curva di trasferimento
esterno 2..10V per modalita 1
Hlm]/
n[RPM]
Hmax  Pimas

Hin

Hevin f Prin
Hoie = 15% Hppau
Moy = 25% Mpsan
Off
1 2 3 10 uv]
0..10V (RUN+MAX)
Figura 3: Curva di trasferimento
Wiml/ esterno 0..10V per modalita 1
n[RPM]
Hirae f Amax =
|
|
|
|
|
|
Herin f i |
Hyin = 15% Hppe I
Pl = 25% Mgy I
|
[l ———
1z 10
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5.7 CONTROLLO ANALOGICO

La modalita 2 & utilizzata per il controllo esterno della tensione 0..10V.

Denominazione morsetto

Funzione del segnale

SET1/RUN Input di funzionamento (RUN) Carico del segnale 0,5mA.
Ccom/0v Terra comune per input di tensione.

SET2/MAX Input MAX. Carico del segnale 0,5mA

SET3/FB Feedback di tensione da 10,5V per SET1 e SET2.

Configurazioni di collegamento (switch) per modalita 2

RUN MAX .
. . Funzione
Tensione Tensione
<2V 0..10v Arresto pompa
>3V 0..10v
Figura 4: Curva di trasferimento
Wil esterno 0..10V per modalita 2
nlRPM]
Hous f e [== == == == = e = = = —
|
|
|
|
|
|
) |
How -;:ﬂ. How |
P = 25 s |
| e
" I
off

05 10

upv]




6. OUTPUT DI RELE

Denominazione morsetto

Funzione del segnale

Interruttore rotativo di selezione della modalita. Utilizzato per visualizzare e configurare la modalita di

MODE funzionamento del relé.
LED1 / LINK Lampeggio lento quando il modulo & acceso, illuminato fisso con collegamento in corso’.
Giallo lampeggiante se il sistema rileva una ricezione di dati in corso. Combinato (OR) con indicazione di
LED2 / ACT - ; ) i
ricezione dati Modbus in corso’.
NC Contatto relé normalmente chiuso. Si apre quando il relé viene attivato.
C Contatto relé comune.
NO / OK Contatto relé normalmente aperto. Si chiude quando il relé viene attivato.

7 Quando vengono selezionate le modalita 6 0 7, i LED 1 e 2 visualizzano la configurazione del relé. Consultare la sezione “O Selezione della modalita di

funzionamento del modulo” Il LED & acceso

Il LED € spento

Il modulo contiene un unico relé di stato, utilizzato per la segnalazione del funzionamento o di eventuali malfunzionamenti della
pompa. Per il funzionamento, vedere la tabella di seguito.

Configurazione - -
rele g Stato output Descrizione Posizione LED1 LED2
Si attiva solo quando, all'accensione della I
Errore . - ) NS
0 [predefinito] pompa, viene rilevato un problema di -O- O
P funzionamento SN
NC NO C
& & atti & N1/
1 Pronto Il segnale d_el rele_ ¢ attivo quando la pompa & O 'O‘
pronta per il funzionamento Fan
NC NO C
Il segnale del relé & attivo fintanto che la Y L/
2 Funzionamento pompa € in funzione. Se la pompa si arresta o -O- -O-
si verifica un errore, il relé viene disattivato. TN TN
NC NO C
- Output di relé disattivo.
NC NO €

Il numero della configurazione del relé pud essere modificato tramite interfaccia Web, registro 012 del Modbus o selettore di modalita.

7. ETHERNET

Denominazione morsetto

Descrizione

MODE

Consente di ripristinare la configurazione di rete

LED1/LINK Lampeggio lento quando il modulo & acceso, illuminato fisso con collegamento in corso.
Ethernet Connettore 10BASE-T RJ-45.
LED2/ACT Indica attivita Ethernet o ricezione via Modbus.

Il modulo € provvisto di server Web integrato che consente I'accesso diretto alla pompa mediante una connessione Ethernet

esistente. E anche possibile realizzare un collegamento diretto a un computer tramite cavo incrociato.

Il server Web utilizza pagine

HTML per la configurazione/visualizzazione di:
- impostazioni della modalita di regolazione
- parametri di regolazione (potenza, numero di giri, prevalenza, portata, efficienza)

- impostazioni del relé
- input di controllo esterni

- errore corrente e storico errori
- Dati statistici pompa (consumo di elettricita, tempo di funzionamento e altro).

15
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7.1 TOPOLOGIA A BUS

Topologie della connessi Ethernet

Figura 5: Collegamento al computer mediante cavo incrociato Figura 6: Collegamento alla rete via router

7.2 COLLEGAMENTO DIRETTO ALLA POMPA MEDIANTE CAVO INCROCIATO

Collegamento diretto al computer

UTILIZZARE UN CAVO INCROCIATO

Le presenti istruzioni presuppongono I'utilizzo di Microsoft Windows 7. Per collegare la pompa direttamente al computer & possibile

utilizzare qualsiasi altro sistema operativo con indirizzo IP predefinito; altrimenti, se la connessione avviene tramite rete locale, &

sufficiente disporre di un dispositivo provvisto di browser Web.

Requisiti:

- Computer con browser Internet (Chrome, Internet explorer, Firefox, Netscape, Safari, Mosaic, Opera...) per il collegamento diretto
oppure altro dispositivo provvisto di browser Internet.

- Cavo incrociato Ethernet o cavo patch Ethernet Impostazione di un indirizzo IP locale:

1. Aprire il menu di avvio, poi “Control panel” :] —
eting Sane

5] oo Meia prayer

Sticky Notes

D iemes Dxplores 54-0e)

% Snipping Tocl

2. Selezionare “Network and Internet”

3. Aprire “Network and SharingCenter”




4. Selezionare “Change adapter settings”

5. Fare clic con il pulsante destro del mouse sulla voce “Local
Area Connection” e selezionare “Properties”

6. Selezionare “Internet Protocol Version 4(TCP/IPv4)”, quindi
“Properties”

Tha carnecton uses the folowng tem.

¥ 9 Chrn for Morossh Neemod
Ei}svﬂuw

B ) i anc Prrter Stiang fr Meseeh Natwokn
| # - ramet Protocal Vermon & (TCP/1P4)

| B

L Dhecorvery Magoer L0 Driver
i Lk dLapes Dacovery Resoonder

Descgmon

Tranaramon

Bcroe dverse:

8. Digitare I'indirizzo IP “192.168.0.XXX", dove XXX puo essere
un numero a scelta tra 2 e 244. La subnet mask verra inserita
automaticamente. Selezionare OK per confermare

B

e T Modificare in base alla
v configurazione di rete utilizzata
oot Overei, 19

L Othersme, 1o _ - [
o the acpropriass IP setirgn.
7 btan an [P addrem automatcaly

‘hhhf:
 address: 2.8, 0 .18

Sybret mask 55.255. 35 . 0

Aty

@ Dotan D06 server address mtomancaly
£ Lise e followng DNS server sddresses:

] vaetane seting upon et

— o] [ o |

9. Aprire il browser Web utilizzato
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10. Digitare “Ego/”* nella barra degli indirizzi**
11. Il collegamento alla pompa é attivo

* 0"192.168.0.245/"

** |n caso di collegamento con una pompa gemellare, digitare “Ego/”(“0 192.168.0.245/") per la pompa di destra e “Ego2/"(“ 0 192.168.0.246/") per la
pompa di sinistra.

7.3 COLLEGAMENTO ALLA POMPA TRAMITE ROUTER
Collegamento tramite router Requisiti:
- Cavo patch Ethernet

- Dispositivo con browser Internet collegabile a un rete locale (computer, telefono cellulare...)
- Router

1. Collegare il computer al router.
Aprire la riga di comando digitando cmd nel campo di ricerca di Windows.

2. Quindi digitare “ipconfig” nella riga di comando
3. Cercare la voce IPV4 Address tra le opzioni dell’adattatore di
rete attualmente in uso (wireless o cablato)

4. Collegare il computer in uso alla pompa Ego, come descritto nel capitolo precedente

5. Aprire la pagina della rete relativa alla pompa e digitare i
primi tre gruppi di numeri dell’'indirizzo IP ricevuto in
precedenza nel campo “Pump IP address”, quindi premere
Save.

6. Collegare pompa e router mediante cavo patch Ethernet
7. Aprire il browser Web utilizzato

9. Digitare “Ego/"* nella barra degli indirizzi**
10. Il collegamento alla pompa € attivo

* 04192.168.0.245/”

** |n caso di collegamento con una pompa gemellare, digitare “Ego/”(“0 192.168.0.245/") per la pompa di destra e “Ego2/"(“0 192.168.0.246/") per la
pompa di sinistra



7.4 CONFIGURAZIONE DELLA POMPA VIA ETHERNET

Sono disponibili cinque pagine HTML con diverse opzioni.

1. Panoramica (pagina Web denominata OVERVIEW, & la pagina che viene visualizzata per impostazione predefinita ogni volta che ci
si collega alla pompa) visualizza i dati riepilogativi relativi al funzionamento della pompa, quali:

- consumo di energia,
- corrente di griglia,

- numero di giri (RPM),
- prevalenza stimata,
- portata stimata,

- efficienza stimata,

- stato del motore,

- temperatura del dissipatore di calore,

- ore di funzionamento,
- numero di riawvii,

- energia consumata,

- controllo remoto.

2. Impostazioni della pompa (pagina Web denominata PUMP) consente di effettuare le impostazioni di regolazione e controllo (in
ingresso e in uscita). Consente il controllo di:
- prevalenza della pompa (impostazione Limit head/limita prevalenza),
- rapporto tra prevalenza e portata %HQ (impostazione Hmax proportional to Q/Hmax proporzionale a Q),
- limitazione del numero di giri (impostazione Limit rpm to/limita RPM a),
- limitazione della potenza (impostazione Limit power to/limita potenza a),
- limitazione della corrente di griglia (impostazione Limit grid current to/limita corrente di griglia a),
- Limitazione dissipatore di calore(Limit heatsink temperature to/limita temperatura dissipatore di calore a),
- Controllo relé (impostazione Switch relay control when/Commuta controllo relé quando),
- Controllo input (impostazione Input 11 and 12).
Limpostazione selezionata pud essere salvata nella memoria permanente premendo il pulsante SAVE. Premendo TEST, il valore viene
impostato, ma I'impostazione non viene salvata. E possibile ripristinare I'impostazione precedente selezionando il pulsante RESTORE.

3. Impostazioni di rete (pagina Web denominata NETWORK) consente di modificare la configurazione di rete:

- Lindirizzo IP della pompa € I'indirizzo di rete della pompa. La pompa € vista come un server http su questo indirizzo; I'indirizzo IP
predefinito &: 192.168.0.245 (impostazione Pump IP address/Indirizzo IP della pompa)

- La subnet mask definisce I'intervallo di indirizzi sulla stessa subnet raggiungibili direttamente. Il resto della comunicazione
avviene tramite gateway; la subnet mask predefinita &: 255.255.255.0 (impostazione Subnet mask),

- Il gateway predefinito serve per il collegamento a reti pit ampie. Generalmente € un indirizzo di router; quello predefinito &:
192.168.0.1 (impostazione Default gateway/Gateway predefinito),

- Il nome NetBIOS & una modalita di denominazione della rete locale. Anziché ‘192.168.0.245’ si pud utilizzare, ad esempio,
‘http://Ego’. Impostazione predefinita: Ego (impostazione NetBIOS name/Nome NetBIOS),

- Modalita gemellare con IP - consente di collegare due pompe a funzionamento alternato. Quando si configura la modalita
gemellare, le due pompe si avviano approssimativamente a giorni alterni. Se si inserisce un IP inesistente nel campo, I'opzione
verra disattivata. Impostare in modo che la prima pompa possa riferirsi alla seconda e viceversa. Impostazione predefinita: 0.0.0.1

(Impostazione Twin mode with IP/Modalita gemellare con IP).

Limpostazione selezionata puo essere salvata nella memoria permanente premendo il pulsante SAVE.

4. Registro (pagina Web denominata LOG) visualizza eventuali errori attuali e precedenti.

5. GUIDA (pagina Web denominata HELP) rimanda all'indirizzowww.ebaraeurope.com che contiene manuali e aggiornamenti

software.
8. MODBUS
8.1 INTERFACCIA MODBUS
Denominazione morsetto | Descrizione
MODE Utilizzabile per ripristinare la configurazione di rete
LED2 / ACT Segnala la presenza di attivita Ethernet o una ricezione di dati via Modbus in corso.
B/D- Segnale dati negativo da RS-485 a Modbus.
A/D+ Segnale dati positivo da RS-485 a Modbus.
com/ov Comune RS-485 e comune ingresso analogico (terra)
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8.2 TOPOLOGIA A BUS
I modulo C & uno slave Modbus, collegato direttamente a una rete Modbus RTU. Il collegamento pud essere effettuato a margherita
(se il cablaggio lo consente) o mediante tap passivo a lunghezza limitata. Nella Figura 7 é riportato uno schema esemplificativo.

Slave 1 Master Slave 2 Slave 3
Termi Termi
nazion |J.| IJ-I nazion
edl S T edl
linea linea
Tap passivo A
margherita

Figura 7: Esempio di rete Modbus

In genere, un solo master & collegato al bus seriale, che a sua volta € collegato a uno o pit

slave. Gli slave non comunicano tra loro e non possono trasmettere dati senza prima aver ricevuto apposita richiesta dal dispositivo
master.

A un unico sistema Modbus RS-485 possono essere collegati fino a 32dispositivi a carico singolo, senza I'impiego di un ripetitore.
Poiché il modulo & un dispositivo che utilizza 1/8 del carico nominale, & possibile collegare fino a 256 modulial bus. Se necessario,
& possibile estendere la distanza massima di trasmissione e aumentare il numero di dispositivi ricorrendo all’'uso di ripetitori.

8.3 COLLEGAMENTO ALLA RETE MODBUS
E necessario I'utilizzo di un cavo doppio schermato. La schermatura del cavo deve essere collegata al morsetto COM e alla messa a
terra di protezione in un unico punto.

8.4 VELOCITA, PARITA E INDIRIZZO

Per impostazione predefinita, ogni dispositivo & impostato a 19200-E-1 (parita pari), con indirizzo 245.

Impostare correttamente i registri come indicato nella sezione “Blocco dei registri di configurazione del modulo C”* per configurare i
singoli dispositivi prima di collegare il modulo alla rete. | dispositivi possono essere anche accesi, configurati e collegati uno alla volta.
Esistono diversi modi per ripristinare le impostazioni del Modbus eventualmente dimenticate:

1) Configurare il modulo tramite interfaccia Web. Consultare la sezione O “Ethernet”.

2) Ripristinare le impostazioni di fabbrica del modulo. Vedere modalita 9 nella sezione “0 Selezione della modalita di funzionamento
del modulo”.

3) Se soltanto I'indirizzo & sconosciuto, & possibile utilizzare I'indirizzo inviato in broadcast (0x00) dal Modbus per scriverne uno
nuovo. Questa opzione deve essere utilizzata con cautelapoiché il valore viene applicato a tutti i dispositivi collegati

8.5 TERMINAZIONE

Il modulo C non contiene collegamenti di terminazione o polarizzazione. Se necessario, il cablaggio della RS-485 deve essere
terminato esternamente.

In presenza di lunghezza dei cavi /o velocita di comunicazione ridotta, I'interfaccia pud funzionare senza terminazione. Si
raccomanda tuttavia di aggiungere un sistema di terminazione (resistore da ~150 ohm) su entrambi i capi del cablaggio bus. Sono
previsti limiti di lunghezza del cablaggio relativi a velocita e terminazione:

Velocita max. [baud] Lunghezza cavo max. [m]
38400 1200, cavo con terminazione
9600 1200

19200 500

38400 250

NOTA: tutti i cavi di derivazione sono considerati sprovvisti di terminazione. Pertanto, la relativa lunghezza totale deve essere inferiore a 250m
per garantire la massima velocita e affidabilita.

8.6 PANORAMICA DEI BLOCCHI DEI REGISTRI

Indirizzo iniziale Blocco di registro Scrittura/Lettura (R/W) Descrizione

001 Configurazione Ego C R/W Configurazione del modulo C.

021 Stato Ego C R Registri dello stato del modulo C.

101 Controllo pompa R/W Registri di controllo della pompa.

201 Stato pompa R Dati di stato provenienti dalla pompa.
301 Dati della pompa R Dati misurati provenienti dalla pompa.

Tutti gli indirizzi contengono registri da 16 bit (una word). Alcuni bit sono interpretati, mentre altri sono combinatiper raggiungere un
valore di 32 bit.
NOTA: tutti gli indirizzi di registro sono a base 1. Lindirizzo 001 viene quindi trasmesso via bus come 0x0000.



8.7 BLOCCO DI REGISTRI DI CONFIGURAZIONE DEL MODULO C
| registri appartenenti a questo blocco vengono letti con i codici funzione 0x03 o 0x04. Possono essere scritti come registri di
memorizzazione con i codici funzione 0x06 e 0x10.

NOTA: tutti i valori di questo blocco vengono salvati nella memoria permanente immediatamente dopo la scrittura.
NOTA: se dopo la scrittura in questi registri risulta impossibile accedere al dispositivo di controllo, consultare la sezione “0 Selezione della
modalita di funzionamento del modulo” e utilizzare le modalita 8 o 9 per ripristinare le impostazioni di fabbrica.

. Nome di . . ..

Indirizzo registro Intervallo Risoluzione Descrizione

001 SlaveDelay | 0..10000 1ms Ritardo della risposta dello slave espresso in
millisecondi. Questo ritardo verra aggiunto a
ogni risposta del Modbus [predefinito = 0]

002 RISERVATO

003 Modbus 1.247 1 Indirizzo Modbus [predefinito = 245].

Address

004 BitRate 0.5 1 Numerazione relativa alla velocita di
trasmissione del Modbus.
0 =1200 baud
1= 2400 baud
2 =4800 baud
3 =9600 baud

4 =19200 baud [predefinito]
5 = 38400 baud

005..008 | RISERVATO

009 Parita 0.2 1 Impostazione della parita da utilizzare per la
comunicazione.

0 = Nessuna parita

1 = Parita pari [predefinita]

2 = Parita dispari

010 StopBits 1.2 2 Bit di fine utilizzati per la comunicazione.
Vengono utilizzati 2 bit di finesolo quando la
parita & impostata su 0.

1 =1 bit di fine [predefinito]

2 =2 bit difine
011 RISERVATO
012 Relay 0.2 1 Configura I'output del relé del modulo.
Control 0 indica un errore

1 indica che la pompa € pronta
2 indica che la pompa € in funzione
Consultare la sezione “0 Output di relé”.

8.8 BLOCCO DEI REGISTRI DELLO STATO DEL MODULO C
| registri appartenenti a questo blocco vengono letti con i codici funzione 0x03 o 0x04. Sono registri di sola lettura. Questi blocchi
possono essere utilizzati per diverse tipologie di ricerca guasti.

Indirizzo | Nome registro Risoluzione Descrizione

021 RISERVATO

022

023 SoftwareVersion 0.1 Versione del software del modulo

024 RISERVATO

029

030 Product Version 1 Versione prodotto

031 [32x per modulo C, dove x indica la revisione dell’hardware]
031 RISERVATO

032 Software Version 0.1 Versione del software del modulo.




22

8.9 BLOCCO DEI REGISTRI DI CONTROLLO DELLA POMPA

| registri appartenenti a questo blocco vengono letti con i codici funzione 0x03 o 0x04. Possono essere scritti come registri di

memorizzazione con i codici funzione 0x06 e 0x10.

Indirizzo | Nome registro Risoluzione Descrizione
101 ControlReg b0: RemoteAccess Bit di controllo per I'impostazione del controllo locale o
remoto. Con I'impostazione di questo bit si attiva il controllo
della pompa tramite Modbus.
0 = Locale
1 = Remoto (controllo via master Modbus).
bl: Bit di controllo per I'accensione o lo spegnimento della
pompa.
OnOffReq 0 = Off (spegnimento)
1 =0n (accensione).
b2..15: -
RISERVATO
102 AltControlMode Modalita di controllo alternativa. Si consiglia I'utilizzo del
registro 108.
Imposta il numero corrispondente alla modalita di controllo.
0 = ConstantRPM
3 = ConstantHead
4 = ConstantHead
5 = ConstantHead
6 = ProportionalHead
128 = AutoHeadMode
NOTA: i valori non compresi in questo intervallo sono riservati.
103 OperationMode RISERVATO
104 SetPoint 0..10000 Imposta il setpoint della pompa desiderato.
Selezionando 0 la pompa si arresta. Selezionando 10000 la
pompa viene impostata al valore massimo per la modalita
selezionata.
In caso di valori non compresi in un intervallo valido, la
pompa funziona con i valori impostati sul pannello frontale.
105 RelayControl 0.2 Configura 'output del relé.
0 indica un errore
1 indica che la pompa & pronta
2 indica che la pompa € in funzione
Consultare la sezione “0 Output di relé”.
106..107 | RISERVATO
108 ControlMode 0.3 Imposta la modalita di controllo della pompa.
0 = AutoHeadMode (modalita prevalenza automatica)
1 = ProportionalHead (Prevalenza proporzionale alla portata)
2 = ConstantHead (La prevalenza viene mantenuta costante)
3 = ConstantRPM (La velocita viene mantenuta costante)
NOTA: i valori non compresi nell’intervallo sono riservati.
Consultare la sezione “0 Variabili di controllo” per conoscere il
parametro esattoda controllare




8.10 BLOCCO DEI REGISTRI PER LO STATO DELLA POMPA
| registri appartenenti a questo blocco possono essere letti con i codici funzione 0x03 e/0 0x04. Sono registri di sola lettura.

Indirizzo | Nome registro Descrizione
201 StatusReg
b0..b5:
RISERVATO
b6: Rotazione Indica se la pompa sta ruotando (& in funzione) o meno.
0 = Rotazione assente
1 = Rotazione
b7: RISERVATO
Bit 8: Indica se la pompa & controllata localmente o da remoto.
AccessMode 0 = Locale (una sorgente con livello di priorita maggiore controlla la pompa)
1 = Remoto (controllo via master Modbus).
Bit 9: IsOn Indica se la pompa € accesa o0 spenta.
0 = spenta
1=accesa
Non indica necessariamente che la pompa sta ruotando poiché potrebbe essersi fermata a
causa di un errore.
Bit 10: Errore Indica se & presente un errore che impedisce il corretto funzionamento.
0 = Nessun problema
1 = Errore presente.
La pompa potrebbe essere comunque in funzione.
Bit 11: RISERVATO
Bit 12: RISERVATO
Bit 13: NearMaxSpeed | Indica che la pompa sta raggiungendo la velocita massima consentita.
0=No
1=S8i
Questo flag si attiva quando la potenza o la velocita superano il 95% del limite massimo
nominale.
Bit 14: RISERVATO
Bit 15: NearMinSpeed Indica che la pompa sta raggiungendo la velocita minima.
0=No
1=8i.
Questo flag si attiva quando la velocita € inferiore a 1/3 del limite consentito.
202 RISERVATO (DA DEFINIRE)
203 ControlMode Indica la modalita di controllo attualmente attiva.
0 = ConstantRPM
1 = ConstantRPM
3 = ConstantHead
4 = ConstantHead
5 = ConstantHead
6 = ProportionalHead
128 = AutoHeadMode
204 RISERVATO
205 ErrorCodel Codice primo errore corrente.
0 - se la pompa funziona correttamente.
In presenza di un errore, questo valore & sempre diverso da zero. Per dettagli sui codici,
consultarela sezione “0 Codici di errore”.
206 ErrorCode2 Codice secondo errore. Diverso da zero in presenza di pit di un errore. Per dettagli sui codici,
consultarela sezione “O Codici di errore”.
207 ErrorCode3 Codice terzo errore. Diverso da zero in presenza di piu di due errori. Per dettagli sui codici,
consultarela sezione “0 Codici di errore”.
208 ControlMode Indica la modalita di controllo attualmente attiva.

0 = AutoHeadMode (modalita prevalenza automatica)

1 = ProportionalHead (Prevalenza proporzionale alla portata)

2 = ConstantHead (La prevalenza viene mantenuta costante)

3 = ConstantRPM (La velocita viene mantenuta costante).

NOTA: i valori non compresi nell’intervallo sono riservati.

Consultare la sezione “O Variabili di controllo” per conoscere il parametro esatto da controllare.
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8.11 BLOCCO DEI REGISTRI DEI DATI DELLA POMPA

| registri appartenenti a questo blocco possono essere letti con i codici funzione 0x03 e/0 0x04. Sono registri di sola lettura

Indirizzo . . . -

Modbus Nome registro Intervallo Risoluzione Descrizione

301 Head 0,01m Stima della prevalenza della pompa in metri di
colonna d'acqua.

302 Flow 0,1 m%h Portata della pompa stimata

303 Efficiency 0,01% Efficienza della pompa stimata.

304 Speed 1 rpm Velocita del motore

305 Frequency 0,1 Hz Frequenza del motore

306..307 | RISERVATO

308 ActualSetPoint 0..10000 0,01% Indica il setpoint attuale della pompa.
(-1 per regolazione interna della pompa). Da
definire.

309..311 | RISERVATO

312 PowerHI 0..2%2 1w Consumo elettrico totale del sistema.

313 PowerlQ

314..317 RISERVATO

318 CircuitTemp -5500..16000 0,01°C Temperatura di picco dell’elettronica di
potenza.

319 MotorTemp -5500..16000 0,01°C Temperatura del vano motore.

320..326 | RISERVATO

327 OperationTimeH]I 1ora Tempo di funzionamento totale (velocita

328 OperationTimelLO superiore a zero) della pompa®.

329 TotalPoweredTimeH| lora Tempo totale di accensione del modulo®.

330 TotalPoweredTimeLO

331 RISERVATO

332 EnergyH| 1 kWh Energiatotale consumata del sistema®.

333 EnergyLO

& Non disponibile in tutti i modelli.




9. RICERCA GUASTI
9.1 CODICI ERRORE

| codici elencati di seguito compaiono sul pannello di visualizzazione e

individuare la causa del malfunzionamento.

nei registri Modbus corrispondenti per aiutare I'utente a

Codice - .

errore Descrizione Probabile causa

Elx Errori di carico

E10 (drY) Carico motore insufficiente E stato rilevato un carico insufficiente.

La pompa stafunzionando a secco.

E11 Carico motore eccessivo Motore difettoso o presenza di mezzo viscoso.

E2x Protezione attiva

E22 (hot) Limite di temperatura del convertitore Circuito surriscaldato con riduzione della potenza sotto i
2/3 della potenza normale.

E23 Protezione temperatura convertitore Circuito troppo surriscaldato per funzionare, la pompa si
arresta.

E24 Sovracorrente nel convertitore Si & attivato il dispositivo di protezione dalle sovracorrenti.

E25 Sovratensione La tensione di rete € eccessiva.

E26 Sottotensione La tensione di rete € insufficiente a garantire il
correttofunzionamento.

E3x Errori della pompa

E31 Protezione software motore attiva Corrente media del motore troppo alta, carico della pompa
molto superiore al previsto.

E4x Codici di errori specifici del dispositivo

E40 Errore generale convertitore di frequenza | collegamenti elettrici non hanno superato la verifica
automatica.

E42 (LEd) LED difettoso Uno dei diodi dei segmenti di visualizzazione édifettoso
(aperto/in corto circuito).

E43 (con) Comunicazione non riuscita La scheda del display non rileva alcun collegamento
funzionante con la scheda madre, ma il dispositivo &
alimentato.

E44 Scostamento corrente DC link La tensione sulla derivazione del DC link (R34) non &
compresa nell'intervallo previsto.

E45 Temperatura del motore non compresa nei limiti Durante test in fabbrica, valore 10k resistore 1% per
10..30C. Durante il funzionamento, i valori previsti sono
compresi tra-55°C e 150°C.

E46 Temperatura circuito non compresa nei limiti Durante test in fabbrica, il valore & compreso tra 0 € 50°C.
Durante il funzionamento, i valori previsti sono compresi
tra-55°C e 150°C.

E47 Riferimento di tensione non compreso nei limiti. Il confrontotrai riferimentiinterni non corrisponde.

E48 Tensione 15V non compresa nei limiti La tensione di alimentazione da 15V non & 15V.

E49 Carico di prova non corrisponde Nessun carico di prova rilevato o la misurazione della
correntenon funzionacorrettamente (TEST in fabbrica).

E5x Codici di errore del motore

E51 Parametri del motore non compresi nell'intervallo Il motore non si comporta come previsto.
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WARNING!
Installation and use of this product requires experience and knowledge of this or similar products.
Persons with reduced physical, mental or sensory capabilities must not use this product, unless properly instructed and

WARNING!

A Prior to installation and commissioning, read these instructions first. Installation and operation must
comply with local regulations.
supervised. Children must not be allowed to play with this product.

2. SYMBOLS AND CONVENTIONS USED IN THIS DOCUMENT

WARNING!
& Denotes that a failure to observe those instructions might cause damage to equipment or pose danger to the user.

NOTE: - Gives additional tips or instructions that might ease the job and ensure proper operation.

2.1 ABBREVIATIONS AND CONVENTIONS

Abbreviation Description

Baud, Baud rate Serial communication speed, in bits per second including start, parity and stop bits.
CRC Cyclic Redundancy Check, additional bytes used to confirm valid data transmission.
Ethernet |IEEE 802.3, mostly referring to 10BASE-T RJ-45 connector present on board.

H Differential pressure, often called Head.

LED Light Emitting Diode.

Modbus A serial communication protocol used for device automation and remote access.
Module C Ego pump Communication module.

Q Pump flow or flow rate.

RTU Remote Terminal Unit.

RS-485 Multi drop serial network wiring, used to transfer Modbus data.

For Modbus use, this manual assumes that the reader is familiar with commissioning and configuring of Modbus devices. It is also
assumed that an existing Modbus RTU network on RS-485 wiring with Modbus master is present. For Ethernet and web interface use,
this manual assumes that the reader knows how to configure or already has preconfigured Ethernet network. For use of analog
signals and relay output signals, external controller needs to be configured and used. Proper operating mode must also be selected
for the module.

VAN

Data in this document are subject to change.

Actual implementation might differ by pump model and software revision.
Make sure you are using the right manual for your product.

Verify proper operation in the final system.
Manufacturer cannot be held responsible for pr
manual.

d either directly or indirectly by the use of information in this




3. INTRODUCTION

This manual describes the module C functionalities for Ego easy and Ego slim range. It is used for various remote control applications,

including:
- Remote on/off

- Analog 0..10V voltage control
- Modbus remote control

- Status relay feedback

- Web access over Ethernet
It is suitable for medium size Ego easy pumps, 90-440W of rated power.

3.1. SYSTEM DIAGRAM
There are several possible connection configurations. Not all functions can be used simultaneously.

on/off + 0..10V + relay output

Modbus RTU + Relay output

Ethernet + on/off + 0..10V

Modbus RTU + Ethernet

Ethernet + on/off + relay output

3.2 SPECIFICATIONS

The table below is an overview of module C specifications. For details, please refer to appropriate sections of this manual.

General data

Ambient humidity

<95 % relative,
noncondensing

Also see appropriate pump data for other ambient specifications.

Dimensions [4£ x H]

112 mm x 32 (45) mm

Dimensions without glands.

Power supply and
connection

5V@500mA supplied by
the pump

6-pin connector further extended for display.

Modbus specifications

Data protocol

Modbus RTU

Modbus connector Screwless terminals 2+1 pins. See section 0 “Connection to Modbus”.

Modbus connection | RS-485

type

Modbus wire Two-wire + common Conductors: A, B and COM (Common).

configuration See section 0 “Connection to Modbus”.

Communication Integrated, 1/8 of Connect either via passive taps or daisy chain.

transceiver standard load

Maximum cable 1200 m See section 0 “Termination”.

length

Slave address 1-247 Default is 245, settable over Modbus. See section 0 “Speed, parity and address”.
Line termination Not present Line termination is not integrated. For low speed/short distance, termination can be

omitted. Otherwise, terminate the line externally on both ends.

Supported
transmission speeds

1200, 2400, 4800,
9600, 19200, 38400
baud

Settable over Modbus register [default=19200].

Modbus devices

Start bit 1 Fixed.

Data bits 8 Fixed.

Stop bits 102 1 stop bit minimum, up to 2 when parity not enabled [default=1]
Parity bit Even/odd/none [default=Even]

Modbus visual LED2 Flashing yellow when data reception detected.

diagnostics Combined (OR) with Ethernet ACT function.

Maximum number of | 247 Limited by possible Modbus addresses to 247. 1/8

nominal load enables 256 devices.
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Maximum Modbus
packet size

256 byte

Including address (1) and CRC (2) bytes.

Isolation

Common ground (COM)
with SET1, SET2 and
SET3.

Modbus shares common ground with other signals.

Ethernet specifications

Ethernet connector RJ-45 10BASE-T, 10Mbit/s connection.
Connection type and - Web server (port 80)
services - Firmware update over web interface
- Optional Modbus RTU over TCP/IP

Default IP address 192.168.0.245 192.168.0.246 for right twin pump.
Ethernet visual LED1 / LINK Slowly blinking when module is powered, permanently lid when link established.
diagnostics

LED2 / ACT Flashing yellow when data reception detected. Combined (OR) with Modbus data

reception indication.

Mode selection switch

Adjustment

10 position rotary
switch

Position read at power-on. Used for relay configuration and module configuration reset.

Analog signals (SET1, SET2, SET3)

Input voltage range | -1..32VCC When used as input.
Output voltage range. | 0..12V When used as output. 5mA max. load allowed per output.
Input resistance ~100k 0.5mA load is added for most configurations.

Output current sink
range

0..33mA (4-20mA)

Current sink to COM if configured as output.

Relay specifications

Connection type

Screwless terminals

Rating

-230 VCA, 3 A, AC1
-32VCC, 3A

Potential free changeover contact.

4. MODULE LAYOUT




Terminal Description
Designation
MODE Mode selection rotary switch. Used to configure mode of operation for the circuit. See section O “Module mode
selection”.
LED1 / LINK Slowly blinking when module is powered.
Blinking fast when Modbus Error
Permanently lid when Ethernet link established.
Ethernet 10BASE-T RJ-45 connector.
LED2/ACT Indicates Ethernet activity or Modbus activity.
B/D- RS-485 negative data signal for Modbus.
A/D+ RS-485 positive data signal for Modbus.
SET1/RUN Control signal 1.
Ccom/ov RS-485 common and analog input common (ground).
SET2/RUN Control signal 2.
SET3/RUN Control signal 3.
NC Normally closed relay contact. Opens when relay is active.
[ Relay common contact.
NA/OK Normally open relay contact. Closes when relay is active.

4.1 CONNECTION CONSIDERATIONS

- All cables connected must be heat-resistant to at least +85°C.

- All cables connected must be installed in accordance with EN 60204-1.

- All wires to the communications module must be connected to the terminals or cut. No loose wiring permitted.
- If voltages over 24VAC/DC are possible on NO, C, NC terminals:

WARNING!

- Wires should be routed so no wire crosses the center barrier.

- Relay cable (NO, C, NC) must be separated from all other wiring with reinforced insulation. Cable outer layer must not be
stripped longer than 15mm. See “Cabling preparation” below.

Cabling preparation

Cable for the screwless terminals should be

max. 15 mm prepared as shown on the left.
2
\ 0.25-1mm
\\ |
8(7-10)mm

Tools

2.4mm wide flat-bladed screwdriver is needed to
press the terminal spring while inserting the cable.

Same tool is also used to rotate the Mode switch.
— @
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4.2 MODULE INSTALLATION (only for Ego (TC) easy and Ego (TC) slim models)

Installing the module

A WARNING!

Before performing any work on the module, make sure
that the pump and module electricity supply has been
switched off and that it cannot be accidently switched
on.

Press two top hooks on the display panel. Use flat tip screwdriver if
needed and simultaneously pull display panel away from the pump.

Disconnect display panel cable to ease access to the module
wiring. Wiring can now be connected.

Connect the Module C with power electronics.

Make sure that the position tab and position slot are aligned.

Push the Module C back to the heatsink.




4.3 CONNECTING THE MODULE WIRING (only for Ego (TC) easy and Ego (TC) slim models)

Opening the cover

& WARNING!

Before performing any work on the module, make sure
that the pump and module electricity supply has been
switched off and that it cannot be accidently switched
on.

Press two top hooks on the display panel (Use flat tip screwdriver if
needed) and simultaneously pull display panel away from the
pump.

Disconnect display panel cable to ease access to the module
wiring. Wiring can now be connected.

& WARNING!

Before performing any work on the module, make sure
that the pump and module electricity supply has been
switched off and that it cannot be accidently switched
on.

Reconnect display panel cable.

Make sure that the position tab and position slot are aligned.

Make sure that the hooks are aligned.

Push the display back to the Module C.
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4.4 CONNECTION EXAMPLES

Default (factory) configuration
Ego (TC) easy - Ego (TC) slim

Ego (TC) flanged

Relay and Modbus connection

Relay and Ethernet connection

NOTE: To maintain pump IP protection, the network cable should be
pulled through the gland inlet and then crimped to a connector.




5. CONTROL MODES AND PRIORITIES

5.1 PRIORITY OF SETTINGS
Several signals will influence the pump operation. For this reason, settings have priorities as shown in the table below. If two or more
functions are active at the same time, the one with highest priority will take precedence.

Priority E:&':n‘::';gﬂigg:el & External signals® Modbus control
1 Stop (OFF)

2 Night mode active?

3 Max. RPM (Hi)

4 Min. curve*

5 Stop (Run not active)

6 Max. curve* Stop®

7 Setpoint setting* Setpoint setting®
8 Setpoint setting*

1 Not all inputs are available in all modes.

2 External and Modbus Stop signals become active in night mode. Due to possible confusion, use of night mode is discouraged while using external control.
2 Only available when pump is bus controlled.

4 Not available when pump is bus controlled.

Examples:

- Stop on the pump display panel will stop the pump, regardless of external setpoint.

- If External Run input is inactive, the pump cannot be started over Modbus, but can be set to max RPM on the display panel.

5.2 CONTROL VARIABLES
Pump will respond to external
explanation.

controls according to selected pump operating mode. Consult proper pump operating manual for

Symbol

Regulation mode

Module setpoint controls:

Auto mode

- (RUN only)

Proportional pressure

Maximum head

Constant pressure

Maximum head

Constant speed

Speed (RPM)

Free®

- (Web interface only)

® O0060O0

Night mode®

- (RUN only)

5 Multiple limits can be set. Not available on all pumps.
¢ Night mode is not independent regulation mode.
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5.3 MODULE MODE SELECTION

WARNING!
& Before performing any work on the module, make sure that the pump and module electricity supply has been switched off and
that it cannot be accidently switched on.

There is a mode selection rotary switch in the terminal box. It can be rotated by gently inserting a screwdriver into the arrow mark on
top and rotating the switch to desired value.

Mode switch

position Function Description
0 Free configuration Terminal functions are configured over Ethernet interface.
1 Mode 1 SET1 = RUN input

SET2 = MAX input

SET3 = FB (10.5V) output, used to supply RUN and MAX inputs. External voltage
source can also be used.

RS-485 = Modbus interface.

See section “0 Mode 1”.

2 Mode 2 SET1 = RUN input

SET2 = SPEED input

SET3 = FB (10.5V) output, used to supply RUN and MAX inputs. External 5-24V
voltage source can also be used.

RS-485 = Modbus interface

See section “0 Mode 2".

35 RESERVED Reserved for future or customer specific use.
6 Show relay LED1 and LED2 will show relay configuration.
configuration See section “0 Relay output”.
7 Change relay Relay configuration will be increased (0->1, 1->2, 2->0) when electricity is turned on.
configuration LED1 and LED2 will show current relay configuration.
See section “0 Relay output”.
8 Twin reset to Same as Mode 9, with exception of:
factory module IP address is set to 192.168.0.246
Twin IP address is set to 192.168.0.245
9 Reset to factory This mode will set communication interface to default values. Main purpose is
to restore default settings.
NOTE:

- Disconnect any SET1, SET2 and SET3 connections when using this mode to prevent
possible harm to controller. SET1, SET2, SET3 will output test voltages of 10V, 7V
and 5V respectively. RS-485 port is actively driven. Relay will cycle. This is used for
testing purposes.

- Itis recommended that all module wires are disconnected to prevent possible harm
to external controllers.

5.4 MODE 1
Mode 1 is most often used mode of operation. It has 2 pre-prepared inputs that can be used for either digital control or with analog
control voltages. Additional 10.5V output provides voltage feedback for analog or digital control.

Terminal designation Signal function

SET1/RUN RUN input. Signal load 0.5mA.

Ccom/ov Common ground for voltage input.
SET2/MAX MAX input. Signal load 0.5mA

SET3/FB 10.5V feedback voltage for SET1 and SET2.




5.5 DIGITAL (SWITCH) CONTROL

Mode 1 connection configurations (switch)

o REE e

e
T
] unzsast

|uoz ol

T
| emisnnrr

Contact position

RUN MAX

Function

Description

M

Stop the pump

The pump is stopped

M—

Start the pump

The pump will run with internal
setpoint

H

Minimum curve

The pump will run with minimal
speed for selected regulation
mode

F

Maximum curve

The pump will run with
maximum speed form selected
regulation mode

¥

GB
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5.6 ANALOG CONTROL

Mode 1 connection configurations (analog)




RUN

MAX

Voltage Voltage Function
<2V <1V Pump stopped
>3V <1V Internal regulation
<2V 2.10v Minimum curve
>3V 2.10V

Hlm]/
n[RPM]

Hemax ff Pima

Hin

Figure 2: External 2..10V transfer
curve for Mode 1

Herin f v
Hoen = 15% Hppaa
M % 25% Nan
off
12 3 10y
0..10V (RUN+MAX)
Figure 3: External 0..10V transfer
Hml/ curve for Mode 1
n[RPM]
Hers f Plrra
|
|
|
|
|
|
Henin [ A I
Hyin = 15% Hppe I
Pl = 25% Mgy I
|
[l ———
12 10 g
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5.7 MODE 2

Mode 2 is used for external 0..10V voltage control.

Terminal designation

Signal function

SET1/RUN RUN input. Signal load 0.5mA.

Ccom/ov Common ground for voltage input.
SET2/MAX SPEED input. Signal load 0.5mA

SET3/FB 10.5V feedback voltage for SET1 and SET2.

Mode 2 connection configurations

RUN MAX .
Function
voltage voltage
<2V 0..10v Pump stopped.
>3V 0..10v
Figure 4: External 0..10V transfer
i/, curve for Mode 2
nlRPM]
Hous f e [== == == == = e = = = —
|
|
|
|
|
|
) |
Hose = 15% Hog |
Pl = 25% Ny
" |
o f
" [
off

0.5

upv]




6. RELAY OUTPUT

Terminal designation Terminal description

MODE Mode selection rotary switch. Used to show and configure mode of operation for relay.

LED1 / LINK Slowly blinking when module is powered, permanently lid when link established’.

LED2 / ACT Flashing yellow when data reception detected. Combined (OR) with Modbus data reception indication’.
NC Normally closed relay contact. Opens when relay is active.

C Relay common contact.

NO / OK Normally open relay contact. Closes when relay is active.

7 When mode Mode 6 or Mode 7 is selected, LED1 and LED2 will show relay configuration. See section “O Module mode selection”

LED is on LED is off

The module contains one status relay, used to signal pump operation or malfunction. See table below for functionality.

Rela_y . Output status Description Relay position | LED1 LED2
configuration
(1
0 Error Only active when the pump is powered up and \é/
[default] detects a problem with operation. s O
NC NO C
1
. . . . Ny
1 Ready The relay signal is active when the pump is O XN
ready for operation. s
NC NO C
The relay signal is active as long as the pump Y Y
2 Operation is operating, If the pump comes to a stop or -0O- -0O-
an error occurs, relay will deactivate. [ [
NC NO C
- Relay output not active.
NC NO €

Relay configuration number can be modified by either the web interface, Modbus register 012 or the Mode switch.

7. ETHERNET

Terminal designation

Description

MODE

Can be used to reset network configuration

LED1/LINK Slowly blinking when module is powered, permanently lid when link established.
Ethernet 10BASE-T RJ-45 connector.
LED2/ACT Indicates Ethernet activity or Modbus reception.

The communications module has a built in web server which allows you to access your pump directly to an
existing Ethernet connection. Direct connection to a computer is also possible with a cross over cable.
The web server uses HTML pages to set/view:

- Regulation mode settings

- Regulation parameters (power, RPM, head, flow, efficiency)

- Relay settings
- External control inputs
- Current and previews error

- Pump statistics (power consumption, run time and other).
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7.1 BUS TOPOLOGY

Topologie della connessi Ethernet

| 4 5

Figure 5: connecting to a computer with a cross-over cable Figure 6: connecting to a network via router

7.2 CONNECTING TO PUMP AD-HOC WITH A CROSS OVER CABLE

Connecting directly to a computer

USE CROSSOVER CABLE

These instructions are made for Microsoft Windows 7. You can connect the pump using any other OS with a set IP address when

connecting directly to a computer or any other device with a web browser when connecting via a local network.

Requirements:

- Computer with an internet browser (Chrome, Internet explorer, Firefox, Netscape, Safari, Mosaic, Opera...) if connecting directly or
device with a internet browser.

- Ethernet crossover cable or Ethernet patch cable

Setting a local IP address:

1. Open your start menu and then your ,Control Panel” :i —— i

5] oo Meia prayer

Sticky Notes

D iemes Dxplores 54-0e)

% Seiping Toct

2. Select ,Network and Internet”

3.0pen ,Network and Sharing Center*




4. Select ,Change adapter settings“

5. Right click on your wired ,Local Area Connection“ and select
,Properties”

6. Select ,Internet Protocol Version 4(TCP/IPv4)“ and select
,Properties”

& 4 irtemet Protoco Verson £ (TCP/ 1P}

o

B8 o ULy Diacovery Magoer 1O Drver
i Lok Lapes’ Dicovery Resocnder

o |
Teerceon
Transrsamon
furdy
momen dverse

8. Type in IP address ,192.168.0.XXX“, where XXX can be any
number from 2 to 244. Subnet mask will be automatically
inserted. Select OK, to confirm

i -

hn;uo:;:hg.
) sk an [P ackirens sutomatcaly
.whmr:
 address: 1.8, 0 .18
Sybnet ok 755355385 0
oty

@ Dotan D06 server address mtomancaly

] vaksae setorgt oo e E

— o] [ o |

9. Open your web browser
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10. Type ,Ego/“* in your address bar**
11. You are now connected to the pump

* or,192.168.0.245/*
** |f connecting to a duplex pump the right pumps has ,Ego/“(,or 192.168.0.245/“) and the left ,Ego2/“(, or 192.168.0.246/)

7.3 CONNECTING TO PUMP VIA ROUTER

Connecting via a router

Requirements:

- Ethernet patch cable

- Device with an internet browser that can connect to a local network (computer, mobile phone...)
- Router

1. Connect your computer with your router.
Open your command line by typing cmd in windows search.

2. Then type ,ipconfig” in to the command line
3. Look for IPV4 Address under the network adapter that you are
currently using(wireless or wired)

4. Connect your computer to the Ego pump, as described previous chapter.

5. Open your network page on the pump and type in the first
three set of numbers of your ip address that you got on the
last slide under ,Pump IP address“ and press save.

6. Connect the pump and router with an Ethernet patch cable

7. Open your web browser

9. Type ,Ego/“* in your address bar**
10. You are now connected to the pump

* or,192.168.0.245/“
** If connecting to a duplex pump the right pumps has ,Ego/“(,or 192.168.0.245/“) and the left ,Ego2/“(, or 192.168.0.246/*)



7.4 PUMP CONFIGURATION OVER ETHERNET
There are five available HTML pages that offer different options.
1. Overview (default page when you connect to the pump, web page OVERVIEW) displays pump operation summary like:
- Power consumption,
- Grid current,
- RPM,
- Estimated head,
- Estimated flow,
- Estimated efficiency,
- Motor status,
- Heatsink temperature,
- Operating hours,
- Number of restarts,
- Energy consumed,
- Remote control.

2. Pump settings (web page PUMP) is meant to provide regulation and control (input and output) settings. It has control over:
- Pump head (Limit head setting),
- Ratio between head and flow HQ% (Hmax proportional to Q setting),
- RPM limit (Limit rpm to setting),
- Power limit (Limit power to setting),
- Grid current limit (Limit grid current to setting),
- Heatsink limit (Limit heatsink temperature to setting),
- Relay control (Switch relay control when setting),
- Input control (Input 11 and 12 setting),
Setting can be saved to permanent memory by pressing the SAVE button. Pressing TEST you will set the setting, but will not save them,
previous setting can be restored by pressing RESTORE button.

3. Network settings (web page NETWORK) provide a way to change network configuration:
- Pump IP address - is a pump network address. The pump is seen as http server on this address, default: 192.168.0.245 (Pump
IP address setting)
- Subnet mask - sets subnet address range that is on the same subnet and can be reached directly. The rest of communication
goes over the gateway, default: 255.255.255.0 (Subnet mask setting),
- Default gateway - provides connection route to larger networks. This is usually a router address, default: 192.168.0.1 (Default
gateway setting),
- NetBIOS name - is a local network name service. Instead of ‘192.168.0.245’ you can for example use ‘http://Ego’. Default: Ego
(NetBIOS name setting),
- Twin mode with IP - will connect two pumps for alternating operation. When two pumps are configured for twin mode, they will
switch about once per day. Setting this field to inexistent IP will disable this option! Set it so the first pump references the second
and vice versa. Default: 0.0.0.1 (Twin mode with IP setting).

Setting can be saved to permanent memory by pressing the SAVE button.

4. Log (web page LOG) displays possible previous and current errors.

5. HELP (web page HELP) will redirect you to www.ebaraeurope.com Software upgrades and manuals will be available.

8. MODBUS
8.1 MODBUS RELATED INTERFACE
Designation Description
MODE Can be used to reset network configuration
LED2 / ACT Indicates Ethernet activity or Modbus reception.
B/D- RS-485 negative data signal for Modbus.
A/D+ RS-485 positive data signal for Modbus.
Ccom/ov RS-485 common and analog input common (ground).
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8.2 BUS TOPOLOGY
Module C is a Modbus slave, connected directly to a Modbus RTU network. Connection can be made in either daisy chain style (if
cabling allows such a connection) or a limited length passive tap. Schematic example is in Figure 7.

Slave 1 Master Slave 2 Slave 3
Line Line
termin | /\ / termin
ation - L ation
Passive tap Daisy chain

Figure 7: Example of Modbus network

Typically, only one master device is connected to the serial bus, and one or several slaves are also connected to the bus. Slaves do
not communicate with each other and will never transmit data without receiving a proper request from the master device.

Up to 32 single load devices can be connected to one RS-485 Modbus system without using a repeater. As this module is a 1/8 load
device, up to 256 modules can be connected to the bus. Repeaters can be used to extend the maximum transmission distance and
increase device count if needed.

8.3 CONNECTION TO MODBUS
A screened, twisted-pair cable should be used. The cable screen must be connected to the COM terminal and connected to safety
ground at one point.

8.4 SPEED, PARITY AND ADDRESS

By default, each device is set to 19200-E-1 (even parity), address 245.

Properly set registers in section “Module C Configuration register block” to configure each device before connecting it to existing
network. Optionally power each device one by one, configuring the settings before adding another one.

There are several ways to restore forgotten Modbus connection settings:

1) Configure the module over Web interface. See section O “Ethernet”.

2) Reset the module to factory defaults. See Mode 9, section “O Module mode selection”.

3) If only address is unknown, Modbus “broadcast” (0x00) address can be used to write new address. Use carefully as the value will
be written to all connected devices.

8.5 TERMINATION

Module C contains neither termination nor bias circuitry. RS-485 wiring should be externally terminated if needed.

For short wiring and/or low baud rate, interface can operate without termination. However it is recommended that termination (~150
ohm resistor) is added on both ends of bus wiring. There are wiring length limits regarding to speed and termination:

Maximum speed [baud] Maximum cable length [m]
38400 1200, terminated cable

9600 1200

19200 500

38400 250

NOTE: Any branch/derivative cable is considered unterminated. Keep them short, below 250m combined for maximum speed and reliability.

8.6 REGISTER BLOCK OVERVIEW

Start address Register block Readable/Writeable Description

001 Ego C configuration R/W Configuration of the Module C.
021 Ego C status R Status registers for the Module C.
101 Pump control R/W Pump control registers.

201 Pump status R Status data from the pump.

301 Pump data R Measured data from the pump.

All addresses contain 16 bit (one Word) registers. Some are bit interpreted while others are combined for a 32 bit value.
NOTE: All register addresses are 1-based. Address 001 is thus transmitted over bus as 0x0000.



8.7 MODULE C CONFIGURATION REGISTER BLOCK
Registers in this block are read with either function codes 0x03 or 0x04. They can be written as holding registers with function codes
0x06 and 0x10.

NOTE: All values in this block are stored in nonvolatile memory immediately after write.
NOTE: See section “0 Module mode selection” an use Mode 8 or 9 to restore default settings if you cannot access the controller after writing
to these registers.

Register . i
Address name Range Resolution Description
001 SlaveDelay | 0..10000 1ms Delay in milliseconds for slave reply. This delay
will be added to every Modbus reply [default =
0].
002 RESERVED
003 Modbus 1..247 1 Modbus address [default = 245].
Address
004 BitRate 0.5 1 Modbus transmission speed enumeration.
0 =1200 baud
1= 2400 baud
2 =4800 baud
3 =9600 baud

4 =19200 baud [default]
5 =38400 baud

005..008 | RESERVED

009 Parity 0.2 1 Parity setting to be used for communication.
0 = No parity
1 = Even parity [default]
2 =0dd parity

010 StopBits 1.2 2 Stop bits used for communication. 2 stop bits

will only be used when “Parity” is set to O.
1 =1 stop bit [default]

2 = 2 stop bits
011 RESERVED
012 Relay 0.2 1 Configures module relay output.
Control 0 = indicates fault

1 = indicates pump ready
2 = indicates pump operation
See section “O Relay output”.

8.8 MODULE C STATUS REGISTER BLOCK
Registers in this block are read with either function codes 0x03 or Ox04. They are read-only. This block can be used for various kinds
of fault finding.

Address | Register name Resolution Description
021 RESERVED
022
023 SoftwareVersion 0.1 Module software version
024 RESERVED
029
030 Product Version 1 Product version
[32x for module C, x denotes hardware revision]
031 RESERVED
032 Software Version 0.1 Module software version

[10 = 1.0]




46

8.9 PUMP CONTROL REGISTER BLOCK

Registers in this block are read with either function codes 0x03 or 0x04.

0x06 and 0x10.

They can be written as holding registers with function codes

Address

Register name

Range

Description

101

ControlReg

b0: RemoteAccess

b1:

OnOffReq

b2..15:
RESERVED

Control bit that sets local or remote control. Setting
this bit will enable pump control over Modbus.

0 = Local

1 = Remote (controlled by Modbus master).

Control bit that switches the pump on or off.

0 = Off (stop)
1=0n (start).

102

AltControlMode

Alternative Control mode. Use of register 108 is preferred.
Sets the control mode enumeration.

0 = ConstantRPM

1 = ConstantRPM

3 = ConstantHead

4 = ConstantHead

5 = ConstantHead

6 = ProportionalHead

128 = AutoHeadMode

NOTE: values outside this range reserved.

103

OperationMode

RESERVED

104

SetPoint

0..10000

Sets desired pump setpoint.

0 will stop the pump. 10000 will set the pump to maximum
output for desired mode.

Values outside of valid range will cause the pump to operate
with front panel set values.

105

RelayControl

0.2

Configures relay output.

0 = indicates fault

1 =indicates pump ready

2 = indicates pump operation
See section “0 Relay output”.

106..107

RESERVED

108

ControlMode

0.3

Sets the pump control mode.

0 = AutoHeadMode (Automatic head mode)

1 = ProportionalHead (Head proportional to flow)

2 = ConstantHead (Head is kept constant)

3 = ConstantRPM (Speed is kept constant)

NOTE: values outside this range reserved.

See section “0 Control variables” for exact parameter to
be controlled.




8.10 PUMP STATUS REGISTER BLOCK
Registers in this block can be read by means of function codes 0x03 and/or 0x04. They are read-only.

Address | Register name Description
201 StatusReg
b0..b5:
RESERVED
b6: Rotation Indicates if the pump is rotating (running) or not.
0 = No rotation
1 = Rotation.
b7: RESERVED
Bit 8: Indicates if the pump is locally or remotely controlled.
AccessMode 0 = Local (a source with higher priority controls the pump)
1 = Remote (controlled by Modbus master).
Bit 9: IsOn Indicates if the pump is on or off.
0 = Off
1=0n
It not necessarily indicate rotation as an error might stop the pump.
Bit 10: Error Indicates if there is a problem with proper operation.
0 = No problem
1 = Error present.
Pump might still run.
Bit 11: RESERVED
Bit 12: RESERVED
Bit 13: NearMaxSpeed | Indicates if the pump is running near maximum speed.
0=No
1="Yes.
This flag is set when power or speed is over 95% of rated maximum.
Bit 14: RESERVED
Bit 15: NearMinSpeed Indicates if the pump is running near minimum speed.
0=No
1=Yes.
This flag is set when speed falls below 1/3 of rated maximum.
202 RESERVED (TBD)
203 ControlMode Indicates the actual control mode.
0 = ConstantRPM
1 = ConstantRPM
3 = ConstantHead
4 = ConstantHead
5 = ConstantHead
6 = ProportionalHead
128 = AutoHeadMode.
204 RESERVED
205 ErrorCodel Current first error code.
0 - when pump is operating without problems.
This value will always be non-zero when there is an error present. See
section “O Error codes” for code details.
206 ErrorCode2 Second error code. Non-zero when there is more than one error. See
section “O Error codes” for code details.
207 ErrorCode3 Third error code. Non-zero when there is more than two errors. See
section “0 Error codes” for code details.
208 ControlMode Indicates the actual control mode.

0 = AutoHeadMode (Automatic head mode)

1 = ProportionalHead (Head proportional to flow)

2 = ConstantHead (Head is kept constant)

3 = ConstantRPM (Speed is kept constant).

NOTE: values outside this range reserved.

See section “0 Control variables” for exact parameter to be controlled.
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8.11 PUMP DATA REGISTER BLOCK

Registers in this block can be read by means of function codes 0x03 and/or 0x04. They are read-only.

Modbus . . -

address Register name Range Resolution Description

301 Head 0,01m Pump head estimation in meters of water
column.

302 Flow 0,1 mé/h Pump flow estimation.

303 Efficiency 0,01% Estimated pump efficiency.

304 Speed 1 rpm Motor speed.

305 Frequency 0,1 Hz Motor frequency
[100.0Hz for 3000rpm and 4 pole motor].

306..307 | RESERVED

308 ActualSetPoint 0..10000 0,01% Indicates actual setpoint of the pump.
(-1 for internal pump regulation). tbd

309..311 | RESERVED

312 PowerHI 0..2%2 1W Total power consumption of the system.

313 PowerlQ

314..317 | RESERVED

318 CircuitTemp -5500..16000 0,01°C Power electronics hotspot temperature.

319 MotorTemp -5500..16000 0,01°C Motor compartment temperature.

320..326 | RESERVED

327 OperationTimeHI 1 hour Total operation time (above zero speed)

328 OperationTimeLO of the pump®.

329 TotalPoweredTimeH| 1 hour Total power-on time of the module®.

330 TotalPoweredTimeLO

331 RISERVATO

332 EnergyH| 1 kWh Total energy consumption of the system®.

333 EnergyLO

8 Not available on all models.




9. FAULT FINDING

9.1 ERROR CODES
The following codes will show up on display panel and on the appropriate Modbus registers to help you diagnose the cause of
improper operation.
Error code | Description Probable cause
Elx Load errors
E10 (drY) Low motor load Low load detected. Pump is running dry.
E11 High motor load Motor might be faulty or viscous medium is present.
E2x Protection active
E22 (hot) Converter temperature limit Circuit is too hot and power was reduced to less than 2/3
of rated power.
E23 Converter temperature protection Circuit is too hot to run, pump stopped.
E24 Converter overcurrent Hardware overcurrent protection triggered.
E25 Overvoltage Line voltage is too high.
E26 Undervoltage Line voltage is too low for proper operation.
E3x Pump errors
E31 Software motor protection active Average motor current was too high, pump load is much
higher than expected.
E4x Device specific error codes
E40 Software motor protection active Average motor current was too high, pump load is much
higher than expected.
E42 (LEd) LED faulty One of the display segment diodes is faulty (open/short).
E43 (con) Communications failed Display board does not detect proper connection to main
board, but power supply is present.
E44 DC link current offset Voltage on DC link shunt (R34) not in expected range.
E45 Motor temperature outside limits During MFG. TEST, this is 10k, 1% resistor for 10..30C
During operation, expected values are -55°C..150°C.
E46 Circuit temperature outside limits During MFG. TEST, this is 0..50°C.
During operation, expected values are -55°C..150°C.
E47 Voltage reference outside limits. Comparison between internal references does not match.
E48 15V outside limits 15V supply not 15V.
E49 Test load does not match No test load detected or current measurement does not
work properly (MFG. TEST).
E5x Motor error codes
E51 Motor parameters out of range Motor does not behave as expected.
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MANUALE D’ISTRUZIONE ALL'USO E ALLA MANUTENZIONE
PARTE 2
DA CONSERVARE A CURA DELLUTILIZZATORE

1. INTRODUZIONE

Il presente manuale istruzioni € costituito da due fascicoli:
la PARTE 1, contenente informazioni generali a tutta la ns.
produzione, e la PARTE 2, contenente informazioni specifi-
che per I elettropompa che avete acquistato. Le due pubbli-
cazioni sono tra loro complementari, quindi assicuratevi di
essere in possesso di entrambe.

Attenersi alle disposizioni in esse contenute per ottenere
I'ottimale rendimento ed il corretto funzionamento dell’elet-
tropompa. Per eventuali altre informazioni, interpellate il
rivenditore autorizzato pill vicino.

Nel caso nelle due parti vi siano informazioni contrastanti
tra loro attenersi alla specifica del prodotto PARTE 2.

E VIETATA A QUALSIASI TITOLO LA RIPRODUZIONE, ANCHE
PARZIALE, DELLE ILLUSTRAZIONI E/O DEL TESTO.

Nella stesura del libretto istruzioni & stata utilizzata la se-
guente simbologia:

LMY  Rischio di arrecare danno alla pompa o all'impianto

A Rischio di arrecare danno alle persone o alle cose
A Rischio di natura elettrica

2. INDICE
1. INTRODUZIONE pag. 2
2. INDICE pag. 2
3. DESCRIZIONE ED USI ELETTROPOMPA pag. 2
4. DATITECNICI pag. 2
5. PREPARAZIONE PER L'UTILIZZAZIONE pag. 2
6. SCHEMI E DISEGNI pag. 19

3. DESCRIZIONE ED USI ELETTROPOMPA

3.1. DESCRIZIONE

Denominazione ~ ELETTROPOMPE DI SUPERFICIE

MODELLO / Tipo LPS / Verticale centrifuga in linea

3.2. USO PREVISTO

In genere per movimentazione di acqua pulita, soluzione di
acqua e glicole ed altri liquidi compatibili con I'acciaio AISI
304, (impianti di circolazione, riscaldamento, raffreddamen-

to e condizionamento di tipo civile e industriale, movimenta-
zione di acqua calda sanitaria, liquidi a bassa pressione).
Utilizzare I'elettropompa in base alle sue caratteristiche tec-
niche.

3.3. USO NON PREVISTO

Non sono utilizzabili per movimentare acqua sporca, acqua
con presenza di acidi e in genere liquidi corrosivi, acqua con
temperature superiori a quanto riportato nel cap.4, acqua di
mare, liquidi infiammabili e in genere pericolosi.

Le elettropompe non devono mai funzionare in assenza
del liquido e sempre nei limiti delle pressioni massime in
aspirazione (vedi cap.4).

4. DATI TECNICI
4.1. DATI TECNICI POMPE

U.M. LPS
Temperatura max o
liquido pompato ¢ 100
Diametro aspirazione

[mm] 25-32-40-50
Diametro mandata
Pressione massima .

B o 0.2 (25 e monofasi)
di e§er9|2|0 in MPa 0.4 (32-40-50)
aspirazione
4.2. DATI TECNICI MOTORI
TIPO A ventilazione forzata T.E.F.C.
DATI ELETTRICI Vedere targhetta elettropompa
PROTEZIONE MONOFASE: termica con riarmo
CONTRO | automatico
SOVRACCARICHI TRIFASE: a cura dell’installatore

4.2. INFORMAZIONI SUL RUMORE AEREO

Il livello di pressione sonora (ponderato A) media dei rilievi
ad 1m di distanza dalla pompa & inferiore a 70dB(A).

5. PREPARAZIONE PER L'UTILIZZAZIONE
5.1. RIEMPIMENTO DELLA POMPA (FIG.1)

LWEYUTY 0PERAZIONE DA EFFETTUARE CON LA BASET-
TA ELETTRICA DEL MOTORE PERFETTAMENTE
CHIUSA.

LPS

a) Svitare i tappi esagonali (1) (cap.6 FIG.1) posti sopra il
corpo pompa a fianco delle flange di mandata e di aspi-
razione;

b) con l'ausilio di un imbuto riempire d’acqua il corpo pom-
pa fino alla tracimazione;
c) riavvitare i tappi esagonali fino a bloccarli, per impedire

infiltrazioni d’aria.



OPERATING AND MAINTENANCE MANUAL PART 2
THE USER SHOULD KEEP THIS DOCUMENT

1. INTRODUCTION

This instruction manual is split into two booklets: PART 1,
containing general information regarding our whole product
range; and PART 2, containing information specific to the
motor-driven pump you have purchased. The two publica-
tions are complementary to each other, so make sure you
have both.

Comply with the instructions contained in them to get the
most out of your motor-driven pump and assure its proper
operation. If you need further information, get in touch with
your nearest authorized dealer.

If information in the two parts contradict each other, take
PART 2 containing the product’s specific information as
valid.

NO PART OF THESE ILLUSTRATIONS AND/OR TEXT MAY BE
REPRODUCED FOR ANY REASON.

The following symbols have been used in the compilation of
this instruction booklet:

m Risk of damaging the pump or system

ing and air-conditioning systems; handling of hot sanitary
water, low-pressure liquids).

Use the motor-driven pump based on its technical specifica-
tions.

3.3. USE FOR WHICH PUMPS ARE NOT DESIGNED

Pumps cannot be used to handle dirty water, water contain-
ing acids and corrosive liquids in general, water with tem-
peratures higher than those mentioned in chap. 4, saltwater,
flammable liquids and hazardous liquids in general.

The motor-driven pumps must never be made to work with-
out liquid, and must always operate below the maximum
suction pressures (see chap. 4).

4. SPECIFICATIONS

4.1. PUMP SPECIFICATIONS

u/M LPS
Max. temperature o
of liquid pumped ¢ 100
Suction diameter

[mm] 25-32-40-50

Delivery diameter

Maximum suction
working pressure

0.2 (25 and single phases)

MPa 0.4 (32-40-50)

A Risk of causing injury or damaging property

4.2. MOTOR SPECIFICATIONS

A Electrical hazard

2. CONTENTS
1. INTRODUCTION page 3
2. CONTENTS page 3
3. DESCRIPTION AND USE OF MOTOR-DRIVEN PUMP  page 3
4. SPECIFICATIONS page 3
5. PREPARING FOR USE page 3
6. DIAGRAMS AND DRAWINGS page 19

3. DESCRIPTION AND USE OF MOTOR-DRIVEN PUMP

3.1. DESCRIPTION

Description MOTOR-DRIVEN SURFACE PUMPS

MODEL / Type LPS / Vertical in-line centrifugal

3.2. USE FOR WHICH PUMPS ARE DESIGNED

For handling of clean water, water and glycol solutions and
other liquids compatible with AISI 304 steel in general (do-
mestic, commercial and industrial circulation, heating, cool-

TYPE TEFC

RATINGS See motor-driven pump rating
plate

OVERLOAD SINGLE PHASE: thermal cutout w/

PROTECTION THREE PHASE: by installer

4.3. INFORMATION ON AIRBORNE NOISE

The mean sound pressure level (A-weighted) measured 1m
from the pump is less than 70dB(A).

5. PREPARING FOR USE
5.1. FILLING THE PUMP (FIG. 1)

m OPERATION TO BE PERFORMED WITH THE
MOTOR’S TERMINAL STRIP FULLY CLOSED.

LPS

a) Unscrew the hexagonal caps (1) (chap. 6 FIG. 1) located
above the pump casing at the side of the delivery and
suction flanges;

b) with the aid of a funnel, fill the pump casing with water to
overflowing;

c) screw the hexagonal caps back on until they are locked
tight to prevent air getting in.

EN
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MANUEL D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN 2éme PARTIE
A CONSERVER SOIGNEUSEMENT

1. INTRODUCTION

Le présent manuel est constitué de deux fascicules: la 1ére
PARTIE qui contient des informations générales sur nos pro-
duits et la 2éme PARTIE qui contient des informations spé-
cifiques sur I'électropompe en question. Les deux fascicules
sont complémentaires et il convient de vérifier s’ils ont bien
été fournis.

Se conformer aux indications qui y sont contenues pour
avoir un rendement optimal et garantir le fonctionnement
correct de I'électropompe. Priére de contacter le revendeur
agréé le plus proche pour avoir éventuellement de plus am-
ples informations.

S’il devait y avoir des indications contradictoires entre les
deux parties, se conformer a celles reportées dans la 2eme
PARTIE.

TOUTE REPRODUCTION, MEME PARTIELLE, DES ILLUSTRA-
TIONS ET/0U DU TEXTE EST INTERDITE, QUEL QU’EN SOIT
LE MOTIF.

Les symboles suivants ont été utilisés pour rédiger ce ma-
nuel:

ATTENTION Risque d’abimer la pompe ou l'installation

Risque d’accident ou d’end ger les
biens

>

Risque de nature électrique

2. SOMMAIRE
1. INTRODUCTION page 4
2. SOMMAIRE page 4
3. DESCRIPTION ET EMPLOI DE UELECTROPOMPE  page 4
4. DONNEES TECHNIQUES page 4
5. PREPARATION EN VUE DE L'UTILISATION page 4
6. SCHEMAS ET DESSINS page 19

3. DESCRIPTION ET EMPLOI DE LELECTROPOMPE

3.1. DESCRIPTION

Nom ELECTROPOMPE DE SURFACE

MODELE / Type  LPS / Verticale centrifuge en ligne
3.2. USAGE PREVU

En général pour acheminer de I'eau propre, une solution
d’eau et de glycol et d’autres liquides compatibles avec
I'acier AISI 304, (installations de circulation, de chauffage,

de refroidissement et de climatisation de type civil et indus-
triel, acheminement de I'eau chaude sanitaire et de liquides
a basse pression).

Utiliser I'électropompe selon ses caractéristiques techni-
ques.

3.3. USAGE NON PREVU

Ne pas les utiliser pour acheminer de I'eau sale, de I'eau
contenant des acides et en général des liquides corrosifs, de
I'eau ayant une température supérieure a celles reportées
au chap. 4, de I'’eau de mer, des liquides inflammables ou
dangereux.

Les électropompes ne doivent jamais fonctionner a vide
et toujours dans les limites de la pression maximale en
aspiration (voir chap. 4).

4. DONNEES TECHNIQUES

4.1. DONNEES TECHNIQUES DES POMPES

u/M LPS
Température max. o
du liquide pompé ¢ 100
Diamétre aspiration
- [mm] 25-32-40-50
Diametre refoulement
Pression maximale .
. 0.2 (25 e monophasées)
de service en MPa 0.4 (32-40-50)
aspiration

4.2. DONNEES TECHNIQUES MOTEURS

TYPE A ventilation forcée T.E.F.C.

DONNEES ELECTRIQUES | Voir plaque sur I'électropompe

PROTECTION MONOPHASEE: thermique avec
CONTRE LES réarmement automatique
SURCHARGES TRIPHASEE: a la charge de I'installateur

4.3.INFORMATIONS SUR LE BRUIT AERIEN
Le niveau de pression sonore (pondéré A) moyenne des re-
levés a un métre de la pompe est inférieur a 70 dB(A).

5. PREPARATION EN VUE DE L'UTILISATION
5.1. REMPLISSAGE DE LA POMPE (FIG.1)

OPERATION A EFFECTUER AVEC LA PLAQUET-
TE ELECTRIQUE DU MOTEUR PARFAITEMENT
FERMEE.
LPS
a) Dévisser les bouchons hexagonaux (1) (chap. 6 FIG. 1)
situés sur le corps de la pompe, a coté des brides de
refoulement et d’aspiration;
b) remplir le corps de la pompe d’eau jusqu’a ce qu'il dé-
borde avec un entonnoir;
c) revisser les bouchons hexagonaux en les bloquant pour
éviter toute infiltration d'air.



BENUTZUNGS- UND WARTUNGSHANDBUCH TEIL 2
MUSS VOM BENUTZER AUFBEWAHRT WERDEN

1. EINLEITUNG

Das vorliegende Handbuch besteht aus zwei Broschiren:
dem TEIL 1, der die allgemeinen Informationen zu unserer
Produktion enthélt, und dem TEIL 2, der die spezifischen
Informationen zu der von lhnen erworbenen Elektropumpe
enthalt. Die beiden Veroffentlichungen erganzen sich ge-
genseitig; stellen Sie daher sicher, dass Sie im Besitz beider
sind.

Beachten Sie die in ihnen enthaltenen Anweisungen, um die
Erzielung der optimalen Leistungen sowie den ordnungsge-
mafRen Betrieb der Elektropumpe sicherzustellen. Wenden
Sie sich fir eventuelle Informationen an den nachsten Ver-
tragshandler.

Falls die beiden Teile voneinander abweichende Informatio-
nen aufweisen sollten, so gelten die spezifischen Angaben
zum Produkt in TEIL 2.

JEDE WIEDERGABE, AUCH AUSZUGSWEISE, DER ABBIL-
DUNGEN UND/ODER DES TEXTES IST UNTERSAGT.

Bei der Erstellung des Anweisungshandbuches wurden die
folgenden Symbole verwendet:

LI Gefahr der Beschadigung der Pumpe oder der

Anlage
Gefahr der Verletzung oder der
Sachbeschadigung

Gefahr durch elektrischen Strom

AN
YN

2. INHALT
1. EINLEITUNG Seite 5
2. INHALT Seite 5
3. BESCHREIBUNG DER ELEKTROPUMPE Seite 5
4. TECHNISCHE DATEN Seite 5
5. VORBEREITUNG FUR DIE BENUTZUNG Seite 5
6. PLANE UND ZEICHNUNGEN Seite 19

3. BESCHREIBUNG DER ELEKTROPUMPE

3.1. BESCHREIBUNG

Bezeichnung OBERFLACHEN-ELEKTROPUMPE

MODELL / Typ LPS / vertikale Kreiselpumpe in

Leitung

3.2. VORGESEHENE VERWENDUNG

Im Allgemeinen fur die Bewegung von sauberem Wasser,
Losung aus Wasser und Glykol sowie sonstigen mit Stahl
AISI 304 kompatiblen Flissigkeiten (Umwalz-, Heizungs-,
Kihlungs-, und Klimaanlagen fiir Haushalt und Industrie,

Bewegung von Sanitarwasser, Flussigkeiten mit niedrigem
Druck).

Setzen Sie die Elektropumpe unter Beachtung ihrer techni-
schen Eigenschaften ein.

3.3. NICHT VORGESEHENE VERWENDUNG

Nicht einsetzbar fir die Bewegung von Schmutzwasser,
Wasser, das Sauren oder atzende Flussigkeiten im Allge-
meinen enthalt, Wasser mit Temperaturen, die die in Kap. 4
angegebenen Ubersteigen, Salzwasser, entflammbare sowie
gefahrliche Flussigkeiten im Allgemeinen.

Die Elektropumpen diirfen nie trocken laufen und miissen
immer unter Beachtung des max. Ansaugdrucks einge-
setzt werden (siehe Kap.4).

4. TECHNISCHE DATEN

4.1. TECHNISCHE DATEN PUMPEN

ME LPS
Max. Temperatur der o
gepumpten Flussigkeit c 100
Durchmesser Ansaugung

[mm] 25-32-40-50

Durchmesser Auslass
Max. Betriebsdruck MPa 0.2 (25 und einphasig)
Ansaugung 0.4 (32-40-50)

4.2. TECHNISCHE DATEN MOTOREN

TYP mit Zwangsbellftung T.E.F.C.

ELEKTRISCHE DATEN | Siehe Typenschild der Elektropumpe

EINPHASIG: Thermoschutzschalter
mit automatischer Rickstellung
DREHSTROM: zulasten des
Installateurs

SCHUTZ GEGEN
UBERLASTUNG

4.3. INFORMATIONEN ZUM LUFTGERAUSCH

Der mittlere Schalldruckpegel (gewogen A), gemessen in
einer Entfernung von einem Meter von der Pumpe, liegt
unter 70 dB(A).

5. VORBEREITUNG FUR DIE BENUTZUNG
5.1. ANFULLEN DER PUMPE (ABB. 1)

LU DIESE ARBEITEN MUSSEN MIT PERFEKT
VERSCHLOSSENER ELEKTRIK DER PUMPE
VORGENOMMEN WERDEN.

LPS

a) Schrauben Sie die Sechskantstopfen (1) (Kap. 6 ABB. 1)
auf dem Pumpenkorper neben den Flaschen des Auslas-
ses und der Ansaugung ab;

b) fullen Sie den Pumpenkdrper mithilfe eines Trichters bis
zum Uberlaufen mit Wasser;

c) ziehen Sie die Sechskantstopfen wieder fest zu, um ein
Eindringen von Luft zu vermeiden.

DE
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MANUAL DE INSTRUCCIONES DE EMPLEO Y MANUTEN-
CION PARTE 2

EL EXPLOTADOR SE DEBE ENCARGAR DE LA CONSERVACION
DE ESTE MANUAL

1. INTRODUCCION

El presente manual de instrucciones estda compuesto por dos
partes: La PARTE 1 ilustra en modo general nuestra linea de
productos y la PARTE 2 contiene informaciones especificas
relativas a la electrobomba que usted ha adquirido. Estas
dos publicaciones son complementarias y, por lo tanto, se
debe asegurar de poseer las dos partes.

Es necesario atenerse a las disposiciones contenidas en
el manual para lograr el maximo rendimiento y el funciona-
miento correcto de la electrobomba. Si desea otras informa-
ciones, pongase en contacto con el distribuidor autorizado
mas cercano usted.

Si encuentra informaciones discordantes en ambas partes,
aténgase a las especificaciones del producto en la PARTE 2.

SE PROHIBE TOTALMENTE LA REPRODUCCION, INCLUSO
PARCIAL, DE LAS ILUSTRACIONES Y/0 DEL TEXTO.

En este manual de instrucciones se ha utilizado la siguiente
simbologia:

(UM Riesgo de producir dafios a la bomba o a la

AN

Riesgo de producir daiios a las personas o a
las cosas

Riesgos de naturaleza eléctrica

2. INDICE
1. INTRODUCCION pag. 6
2. INDICE pag. 6
3. DESCRIPCION Y EMPLEOS DE LA ELECTROBOMBA  pag. 6
4. DATOS TECNICOS pég. 6
5. PREPARACION PARA LA UTILIZACION pég. 6
6. ESQUEMAS Y PLANOS pag. 19

3. DESCRIPCION Y EMPLEOS DE LA ELECTROBOMBA

3.1. DESCRIPCION

Denominacion ELECTROBOMBAS DE SUPERFICIE

MODELO / Tipo LPS / Vertical centrifuga en linea

3.2. EMPLEO PREVISTO

Por lo general para el movimiento de agua limpia, solucién
de aguay glicol y otros liquidos compatibles con el acero AlSI
304, (instalaciones de circulacion, calefaccion, enfriamien-

to y acondicionamiento de tipo civil e industrial, movimiento
de agua caliente sanitaria, liquidos con baja presion).

Las electrobombas se deben utilizar segln sus caracteris-
ticas técnicas.

3.3. EMPLEO NO PREVISTO

No se pueden utilizar para mover agua sucia, agua con pre-
sencia de acidos y, por lo general, liquidos corrosivos, agua
con temperaturas superiores a lo indicado en el cap. 4, agua
de mar, liquidos inflamables y peligrosos en general.

Las electrobombas no debe funcionar nunca en ausencia
del liquido y deben funcionar siempre dentro de los limites
de las presiones maximas en aspiracion (ver cap.4).

4. DATOS TECNICOS

4.1. DATOS TECNICOS DE LAS BOMBAS

U.M. LPS
Temperatura max del | o
liquido bombeado ¢ 100
Diametro aspiracion
Diametro de la [mm] 25-32-40-50

seccion de impulsion

Presién maxima
de ejercicio

0.2 (25 y monofases)

MPa 0.4 (32-40-50)

4.2. DATOS TECNICOS DE LOS MOTORES

TIPO Con ventilacion forzada T.E.F.C.

DATOS ELECTRICOS | Véase la placa de la electrobomba

MONOFASICA: Térmica con

PROTECCION o
CONTRA rearme automatico
SOBRECARGAS TRIFASICA: Responsabilidad del

instalador

4.3. INFORMACIONES SOBRE EL RUIDO AEREO

El nivel de presion sonora (ponderado A) media de los
trazados a 1 metro de distancia de la bomba es inferior
a 70dB(A).

5. PREPARACION PARA LA UTILIZACION
5.1. LLENADO DE LA BOMBA (FIG.1)

[V ESTA OPERACION SE DEBE EFECTUAR CON
LA BASE ELECTRICA DEL MOTOR PERFECTA-
MENTE CERRADA.
LPS

a) Aflojar los tapones hexagonales (cap.6 FIG.1) situados
encima del cuerpo de la bomba al lado de las bridas de
impulsion y de aspiracion;

b) con la ayuda de un embudo, llenar de agua la bomba
hasta el desbordamiento.

c) apretar los tapones hexagonales hasta bloquearlo para
impedir las filtraciones de aire.



INSTRUKTIONSBOK FﬁB DRIFT OCH UNDERHALL DEL 2
SKA FORVARAS AV ANVANDAREN

1. INLEDNING

Denna instruktionsbok bestar av tva haften: DEL 1, innehal-
ler allmanna informationer géllande var produktion och DEL
2 innehaller specifika informationer gallande elpumpen som
du kopt. De tva utgavorna kompletterar varandra och darfor
ska du kontrollera att du har bada tva.

Folj anvisningarna i denna for basta resultat och korrekt
funktion av elpumpen. For ytterligare information, kontakta
narmaste auktoriserad aterforsaljare.

Om det finns motsédgande informationer i de tva delarna,
hall dig till produktens anvisningar i DEL 2.

DET AR FORBJUDET ATT KOPIERA, AVEN TILL EN DEL, IL-
LUSTRATIONER OCH/ELLER TEXT.

| instruktionsbokens text anvands féljande symboler:

m Risk for skada pa pumpen eller anlaggningen

& Risk for person- eller materialskada
A Risk for elstot

2. INNEHALLSFORTECKNING

1. INLEDNING sida 7
2. INNEHALLSFORTECKNING sida 7
3. BESKRIVNING OCH ANVANDNING AV ELPUMPEN sida 7
4. TEKNISKA SPECIFIKATIONER sida 7
5. FORBEREDELSE INFOR ANVANDNINGEN sida 7
6. SCHEMAN OCH RITNINGAR sida 19

3. BESKRIVNING OCH ANVANDNING AV ELPUMPEN

3.1. BESKRIVNING

Beteckning ELPUMP FOR YTOR

MODELL/Typ LPS / Vertikal centrifug i linje

3.2. FORUTSEDD DRIFT

I allménhet, for att satta i rorelse rent vatten, vattenlésning
och glykoler och andra kompatibla vatskor med stal AISI
304, cirkulationsanlaggningar, uppvarmning, kylning och
konditionering for hushalls- och industribruk, rorelse av
varma sanitetsvatten, lagtrycksvatskor).

Anvand elpumpen med hansyn till dess tekniska specifika-
tioner.

3.3. EJ FORUTSEDD DRIFT

Kan inte anvandas for att satta i rérelse smutsigt vatten, vat-
ten som innehaller syror och i allménhet korrosiva vatskor,
vatten med temperaturer som Overstiger anvisningarna i
kap. 4, havsvatten, antéandbara och i allmanhet farliga vats-
kor.

Elpumparna far aldrig sattas funktion utan vatska och all-
tid inom granserna for maximala sugtryck (se kap. 4).

4. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

4.1. PUMPARNAS TEKNISKA SPECIFIKATIONER

M.E. LPS
Max temperatur o
pumpad vatska ¢ 100
Insugningsdiameter

[mm] 25-32-40-50

Matningsdiameter

Hogsta drifttryck
vid insugning

0.2 (25 och enfaser)

MPa 0.4 (32-40-50)

4.2. TEKNISKA SPECIFIKATIONER MOTORER

TYP Med flaktstyrd luftcirkulation T.E.F.C.

ELDATA Se elpumpens skylt

ENFAS: termisk med automatisk
aterstalining
TREFAS: utférs av installatéren

SKYDD MOT
OVERBELASTNINGAR

4.3. INFORMATION ANGAENDE BULLERSTORNINGAR

Ljudtryckets niva (matning A), genomsnitt for méatningarna
pa 1m avstand fran pumpen &r under 70dB(A).

5. FORBEREDELSE INFOR ANVANDNINGEN
5.1. PAFYLLNING AV PUMPEN (FIG.1)

m OPERATIONEN SKA UTFORAS MED MOTORNS
ELEKTRISKA HALLARE HELT STANGD

LPS

a) Skruva loss de sexkantiga tapparna (1) (kap.6 FIG.1)
som sitter ovanfér pumpkroppen vid sidan av matar- och
sugflansen;

b) fyll pa vatten i pumpkroppen med hjalp av en tratt upp till
markt niva;

c) skruva tillbaka den sexkantiga tapparna helt och hallet
for att forhindra att luft tranger in.

SV
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BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESANVISNINGER - AFSNIT 2
B@R OMHYGGELIGT OPBEVARES AF BRUGER

1. INDLEDNING

Denne brugsanvisning bestar af to bind: AFSNIT 1 indeholder
generelle oplysninger om alle vores produkter, mens AFSNIT
2 indeholder de specifikke oplysninger vedrgrende den elek-
tropumpe, De har kgbt. De to udgivelser er indbyrdes komple-
menteere og De bgr derfor kontrollere at De er i besiddelse
af begge.

Overhold alle anvisningerne heri, med henblik pa at opna op-
timal ydelse og korrekt funktion af elektropumpen. Henvend
Dem til den neermeste autoriserede forhandler, hvis De far
behov for flere oplysninger.

Hvis der forekommer modstridende oplysninger i de to afsnit,
geelder de specifikke produktoplysninger i AFSNIT 2.

ALLE FORMER FOR REPRODUKTION, OGSA DELVIS, AF
ILLUSTRATIONERNE OG/ELLER TEKSTEN ER FORBUDT.

| denne vejledning, bruges falgende symbolanvendelse:

konditioneringsanleeg til privatbrug og industribrug, handte-
ring af varmt saniteervand, vaesker med lavt tryk).

Benyt elektropumpen i funktion af dens tekniske egenska-
ber.

3.3. UFORUDSET BRUG

Elektropumperne kan ikke benyttes til handtering af snavset
vand, vand med syreindhold og aetsende veesker i alminde-
lighed, vand med en temperatur der overstiger anvisninger-
ne i kap. 4, havvand, breendbare veesker og farlige veesker
i almindelighed.

Elektropumperne ma aldrig kere uden vaeske og trykbe-
graensningerne under opsugning (jfr. kap. 4) ma aldrig
overstiges.

4. TEKNISKE SPECIFIKATIONER
4.1. PUMPESPECIFIKATIONER

LULLESN  Risiko for at forarsage skade pa pumpen eller

>
YAAN

2. INDHOLDSFORTEGNELSE

Risiko for at forarsage skade pa personer
eller ting

Risiko med relation til el

1. INDLEDNING side 8
2. INDHOLDSFORTEGNELSE side 8
3. BESKRIVELSE OG BRUG AF ELEKTROPUMPEN  side 8
4. TEKNISKE SPECIFIKATIONER side 8
5. BRUGSFORBEREDELSER side 8
6. DIAGRAMMER OG TEGNINGER side 19

3. BESKRIVELSE 0G BRUG AF ELEKTROPUMPEN

3.1. BESKRIVELSE

Betegnelse FRITSTAENDE ELEKTROPUMPE

MODEL / Type LPS / Vertikal, centrifugal,

linjemonteret

3.2. FORUDSET BRUG

| almindelighed til handtering af rent vand, vand-glykoloplgs-
ninger samt andre vaesker, der er kompatible med staltypen
AISI 304, (cirkuleringsanleeg, opvarmnings-, afkelings- og

U.M. LPS
Max. temperatur o
pa pumpet veeske ¢ 100
Diameter opsugning
- - [mm] 25-32-40-50
Diameter afledning
Maksimalt MPa 0.2 (25 e monofaser)
opsugnings-driftstryk 0.4 (32-40-50)

4.2. MOTORSPECIFIKATIONER

TYPE Forceret ventilation T.E.F.C.

ELEKTRISKE DATA Jfr. elektropumpens skilt

MONOFASE: termoafbryder med
automatisk genoprustning
TREFASE: skal udferes af
installatgren

OVERBELASTNINGS-
BESKYTTELSE

4.3. OPLYSNINGER VEDR@RENDE LUFTST@J

Stejtrykniveauets (A-vaegtet) malte gennemsnit i en afstand
af 1 meter fra pumpen er lavere end 70dB(A).

5. BRUGSFORBEREDELSER
5.1. VASKEPAFYLDNING (FIG.1)

DENNE HANDLING SKAL AFVIKLES MED MO-
TORENS STROMFORDELER FULDSTANDIGT
LUKKET

LPS

a) Losn de sekskantede daeksler (1) (kap. 6 FIG.1) anbragt

ovenpa pumpekorpusset, ved siden af aflednings- og op-

sugningsflangerne;

fyld, ved hjeelp af en tragt, pumpen helt op med vand;

skru de sekskantede deeksler pa og stram til sa de bloke-

res, for at hindre luftinfiltration.

oo



KAYTTO- JA HUOLTO-OHJE - OSA 2
SAILYTA TAMA OHJE!

1. JOHDANTO

Tama kayttéohje on kaksiosainen: OSA 1 sisaltaa yleiset tie-
dot, jotka koskevat kaikkia tuotteitamme, ja OSA 2 sisaltaa
erityiset tiedot, jotka koskevat ostamaasi sahképumppua.
Osat taydentavat toisiaan, joten varmista, etta sinulla on kay-
tossasi molemmat osat.

Noudata niihin sisaltyvia ohjeita, niin sahkdpumppu toimii
mahdollisimman tehokkaasti ja moitteettomasti. Lisatietoja
saat tarvittaessa lahimmalta valtuutetulta jalleenmyyjalta.
Mikali ndiden kahden osan sisaltdmissa ohjeissa on ristirii-
taisuuksia, noudata OSAN 2 ohjeita.

KUVIEN JA TEKSTIN OSITTAINENKIN JALJENTAMINEN ON
KIELLETTY.

Ohjekirjassa kaytetaan seuraavia symboleja:

m Pumpun tai laitteen vahingoittumisvaara

A Henkilo- tai omaisuusvahingon vaara
A Sahkoiskun vaara

2. SISALLYS

. JOHDANTO

. SISALLYS

. SAHKOPUMPUN KUVAUS JA KAYTTO
. TEKNISET TIEDOT

. KAYTON VALMISTELU

. KAAVIOT JA KUVAT s. 1

obrwWNPR
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3. SAHKOPUMPUN KUVAUS JA KAYTTO

3.1. KUVAUS
PINTA-ASENNETTAVA
SAHKOPUMPPU

LPS/pystysuuntainen keskipakoinen
linjapumppu

Nimitys
MALLI/Tyyppi

3.2. SALLITTU KAYTTO
Yleisesti puhtaan veden, puhtaan veden ja glykolin seka
muiden terdksen AISI 304 kanssa yhteensopivien nesteiden
siirto (kiertovesi-, lammitys-, jadhdytys- ja ilmastointilaitok-
set siviili- ja teollisuuskaytossa, lampimanveden siirto, ma-
talapaineiset nesteet).

Sahképumppujen kaytdéssa on huomioitava niiden tekniset
ominaisuudet.

3.3. KIELLETTY KAYTTO

Nailla sahképumpuilla ei saa pumpata likaista vetta, hap-
poa sisaltavaa vetta eika yleensakaan korrosoivia nesteita
eikd myoskaan vetta, jonka lampdtila ylittéd kohdassa 4
maaritellyt arvot, merivetta, helposti syttyvia nesteita eika
muitakaan vaarallisia nesteita.

Sahkopumppuja ei saa koskaan kayttaa kuivina. Imupuo-
len enimmaispainerajoituksia on aina noudatettava (kat-
so kohta 4).

4. TEKNISET TIEDOT
4.1. PUMPPUJEN TEKNISET TIEDOT
my. LPS
Pumpagav_gan nesteen °c 100
enimmaislampatila
Imuyhde
- [mm] 25-32-40-50
Paineyhde
Suurin kéyttopaine MPa 0.2 (25 ja yksivaiheiset)
imupuolella 0.4 (32-40-50)

4.2. MOOTTORIEN TEKNISET TIEDOT

TYYPPI Mekaaninen ilmanvaihto TEFC

SAHKOISET TIEDOT | Katso sé&hképumpun kilpi

YKSIVAIHEINEN: lampdsuoja,
YLIKUORMITUSSUOJA | utomaattipalautus Fl

KOLMIVAIHEINEN: asentaja
hankkii

4.4. MELUTIETOJA
1 metrin etaisyydellda pumpusta tehtyjen déanenpaineen ta-
son mittausten (painotettu A) keskiarvo on alle 70 dB(A).

5. KAYTON VALMISTELU
5.1. PUMPUN TAYTTO (KUVA 1)

m MOOTTORIN SAHKOKOTELON ON OLTAVA TiI-
VIISTI SULJETTUNA

LPS

a) Irrota 6-kulmaiset tulpat (1) (kohta 6, KUVA 1) pumpun
pesan paalta paine- ja imulaippojen vieresta.

b) Taytd pumppu tayttolaitteen avulla vedelld piripintaan.

c) Ruuvaa 6-kulmaiset tulpat takaisin paikalleen, kunnes
se sulkeutuu ilmatiiviisti.
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INSTRUCTIEHANDLEIDING VOOR GEBRUIK EN ONDER-
HOUD DEEL 2
TE BEWAREN DOOR DE GEBRUIKER

1. INLEIDING

Deze instructiehandleiding bestaat uit twee folders: DEEL 1,
met algemene informatie over ons productiepakket, en DEEL
2, met specifieke informatie over de elektrische pomp die u
hebt gekocht. De twee publicaties vullen elkaar aan; zorg er
dus voor dat u over beide beschikt.

Houd u aan de bepalingen die deze bevatten, voor het beha-
len van optimale productiviteit en een correcte werking van
de elektrische pomp. Voor eventuele nadere informatie kunt
u de hulp inroepen van de dichtstbijzijnde geautoriseerde
dealer.

Mocht er in de twee delen tegenstrijdige informatie aanwe-
zig zijn, houd u dan aan de specificatie van het product in
DEEL 2.

DE NADRUK VAN DE AFBEELDINGEN EN/OF DE TEKST,
OOK GEDEELTELIJK, OP WAT VOOR WUJZE DAN OOK, IS
VERBODEN.

Bij het opstellen van het instructieboekje zijn de volgende
symbolen gebruikt:

VAN
YAAN

2. INHOUDSOPGAVE

Risico beschadiging van de pomp of de
installatie

Risico beschadiging van
voorwerpen

personen of

Risico van elektrische aard

1. INLEIDING pag. 10
2. INHOUDSOPGAVE pag. 10
3. BESCHRUVING EN GEBRUIK ELEKTRISCHE POMP pag. 10
4. TECHNISCHE GEGEVENS pag. 10
5. VOORBEREIDING TER GEBRUIK pag. 10
6. SCHEMA'S EN TEKENINGEN pag. 19

3. BESCHRUJVING EN GEBRUIK ELEKTRISCHE POMP

3.1. BESCHRIJVING

Benaming ELEKTRISCHE OPPERVLAKTEPOMP

MODEL / Type LPS / Verticale in-line centrifuge

3.2. VOORZIEN GEBRUIK

Over het algemeen voor verplaatsing van schoon water,
oplossing van water en glycol, en andere vloeistoffen com-
patibel met staal AISI 304, (systemen voor circulatie, ver-
warming, koeling en klimaatbeheersing van het civile of in-

dustriéle type, verplaatsing van warm tapwater, vloeistoffen
onder lage druk).

Gebruik de elektrische pomp op grond van zijn technische
eigenschappen.

3.3. ONVOORZIEN GEBRUIK

De pomp mag niet gebruikt worden voor het verplaatsen van
vuil water, water waarin zich zuren en over het algemeen
bijtende vloeistoffen bevinden, water met hogere tempera-
turen dan aangegeven in hfdst. 4, zeewater, brandbare en
over het algemeen gevaarlijke vloeistoffen.

De elektrische pompen mogen nooit zonder de vloeistof
functioneren, en moeten altijd binnen de grenzen van de
maximuminlaatdruk (zie hfdst. 4) werken.

4. TECHNISCHE GEGEVENS

4.1. TECHNISCHE GEGEVENS POMPEN

Eenh LPS
Maximumtemp. o
gepompte vloeistof ¢ 100
Diameter inlaat

[mm] 25-32-40-50

Diameter perszijde

Maximum
bedrijfsdruk

0.2 (25 e monofasig)

MPa 0.4 (32-40-50)

4.2. TECHNISCHE GEGEVENS MOTOREN

TYPE Geforceerde luchtafzuiging T.E.F.C.

ELEKTRISCHE GEGEVENS | Zie plaatje elektrische pomp

EENFASIG: thermisch

met automatische
blokkeringsopheffing
DRIEFASIG: door de installateur

BESCHERMING
TEGEN
OVERBELASTING

4.3. INFORMATIE BETR. HET LUCHTGELUID

Het gemiddelde niveau van de geluidsdruk (A-gewogen)
van de waarnemingen op 1 m afstand van de pomp is lager
dan 70 dB (A).

5. VOORBEREIDING TER GEBRUIK
5.1. HET VULLEN VAN DE POMP (FIG. 1)

CI0U 38 HANDELING UIT TE VOEREN MET VOLLEDIG
GESLOTEN ELEKTRISCH KLEMMENBORD VAN
DE MOTOR.
LPS

a) De zeskantige stoppen (1) (hfdst. 6 FIG. 1) die zich bo-
venop het pomphuis naast de pers- en aanzuigflenzen
bevinden, losdraaien;

b) met behulp van een trechter het pomphuis met water
vullen, totdat deze overloopt;

c) de zeskantige stoppen weer vastdraaien totdat deze ge-
blokkeerd worden, om zo luchtinfiltraties te voorkomen.



MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO E A MANUTENGCAO
PARTE 2

E RESPONSABILIDADE DO UTILIZADOR CONSERVAR O MA-
NUAL

1. INTRODUCAO

0 presente manual de instrugdes é constituido por dois fas-
ciculos: A PARTE 1 contém informacdes gerais sobre toda a
nossa producdo e, a PARTE 2 contém informacdes especi-
ficas para a electrobomba que acaba de comprar. As duas
publicagbes sao complementares entre elas, portanto, acer-
te-se de estar na posse de ambas.

Respeitar as disposicdes nessas contidas para obter um
desempenho excelente e o correcto funcionamento da elec-
trobomba. Para obter maiores informacoes, dirigir-se ao re-
vendedor autorizado mais préximo.

No caso em que nas duas partes se encontrassem informa-
cOes contrastantes entre elas, conformar-se a especificagao
do produto PARTE 2.

E EXPRESSAMENTE PROIBIDA QUALQUER TIPO DE RE-
PRODUGCAO, AINDA QUE PARCIAL, DAS FIGURAS E/OU DO
TEXTO.

Na redacc¢do do manual de instrucdes foi utilizada a seguin-
te simbologija:

[NA(ZVM Risco de causar danos na bomba ou na

AN

Risco de causar danos pessoais ou materiais

Riscos eléctricos

2. INHOUDSOPGAVE

1. INTRODUGAO pag. 11
2. INDICE pag. 11
3. DESCRICAO E USOS DA ELECTROBOMBA pag. 11
4. DADOS TECNICOS pag. 11
5. PREPARACAO PARA A UTILIZAGAO pag. 11
6. ESQUEMAS E DESENHOS pag. 19

3. DESCRICAO E USOS DA ELECTROBOMBA

3.1. DESCRICAO

Denominacao ELECTROBOMBAS DE SUPERFICIE

MODELO / Tipo:  LPS / Vertical centrifuga em linha

3.2. USO PREVISTO
Geralmente, para a movimentagao de agua limpa, solugcao

de agua e glicol e outros liquidos compativeis com o aco AISI
304 (instalacoes de circulacao, aquecimento, refrigeracao e

condicionamento de tipo civil e industrial, movimentacao de
agua quente sanitaria, liquidos a baixa pressao).

Utilizar a electrobomba em funcdo das suas caracteristicas
técnicas.

3.3. USO NAO PREVISTO

Nao podem ser utilizadas para movimentar agua suja, agua
com é&cidos e em geral liquidos corrosivos, agua com tem-
peraturas superiores ao indicado no cap. 4, 4gua do mar,
liquidos inflamaveis e em geral perigosos.

As electrobombas nunca devem funcionar sem liquido e
devem funcionar sempre dentro dos limites das pressoes
maximas m aspiracao (ver cap.4).

4. DADOS TECNICOS
4.1. DADOS TECNICOS DAS BOMBAS

U.M. LPS
Temperatura max. o
liquido bombeado ¢ 100
Diametro de aspira¢ao

[mm] 25-32-40-50

Diametro de descarga

Pressdo maxima de
funcionamento em MPa
aspiracao

0.2 (25 e monoféasicas)
0.4 (32-40-50)

4.2, DADOS TECNICOS DOS MOTORES

TIPO Por ventilacao forcada T.E.F.C.

DADOS ELECTRICOS | Ver chapa da electrobomba

PROTECCAO MONOFASICA: térmica com

CONTRAAS rearme automatico

SOBRECARGAS TRIFASICA: sob responsabilidade
do instalador

4.3. INFORMACOES SOBRE 0 RUIDO AEREO

0 nivel de pressao sonora (ponderado A) média das me-
dicées a 1 metro de distancia da bomba é inferior a 70
dB(A).

5. PREPARACAO PARA A UTILIZACAO
5.1. ENCHIMENTO DAS BOMBAS (FIG.1)

OPERACAO A SER EFECTUADA COM A PLACA
DE TERMINAIS DO MOTOR PERFEITAMENTE
FECHADA.
LPS
a) Desenroscar as tampas hexagonais (1) (cap.6 FIG 1) que
se encontram sobre o corpo da bomba ao lado das flan-
ges de descarga e de aspiracao;
b) com auxilio de um funil encher o corpo da bomba de
agua até ao bordo;
c) voltar a enroscar as tampas hexagonais até bloqueéa-las,
para impedir infiltracoes de ar.

PT
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EFXEIPIAIO OAHTIQN XPHZHZ KAI ZYNTHPHZHZ 20 MEPOZ
MPOX ®YAA=H ME EYOYNH TOY XPHZTH

1. EIZATQrH

To mapov eyxelpidlo 0dnyIOV amoTeEAEITAl o dU0 PUANGDIG:
T0 10 MEPOX mepiéxel YevIKEG TANPOPOpPIEg yiot OAX Tol
TPOIOVTA HaG, evw To 20 MEPOZ miepI€xel e101KEG TANpOpOpPieg
Y10t TNV NAEKTPAVTAIG TTOU atyop&oaTe. Ta 900 pUAGDIG Eiva
OUUTANPWHGTIKE Kol KAXT& OUVETEIX TIPETEl V& €ioTe BERAIOI
VIO TNV KKTOXI TOUG.

Tnpeite TIG 00nYieg TOU TIEPIEXOUV YIX V& EEXOQOAIOETE TN
UEYIOTN amddOoN Kl TN 0WOTHR AEITOUPYI TNG NAEKTPOVTAING,.
Mo evdexoueveq mMPOoBEeTEG TANPOPOPIES, ameuBUVOEiTE OTO
TANCIEOTEPO KATROTNUA TOANONG.

Je TEPIMTWON TMou T dU0 QUANGDIC TIEPIEXOUV QVTIPATIKEG
TANPOPOpIES, TNPEITE TIG 0dNYieq Tou TepIExel To 20 MEPOX.

ANATOPEYETAI OMOIAAHMOTE OAIKH'H MEPIKH
ANAMAPATQrH TON EIKONQN ‘H/KAI TOY KEIMENOY.

lo TN o0VTREN TOU eyXeIPIBiou 0dNYIDV XPNGCIKOTIOINONKAY TX
akOAOUBX GUMBOAK:

VIS Kivauvog mpokAnong BAGBNG otnv aviAia A

OTNV EYKATROTAON

2. NEPIEXOMENA

Kivduvog mpoKANONG OWHATIKAG A UAIKAG
BAGBNG

Kivduvog NAEKTPIKAG PUCEWG

1. EIZArQrH oeh. 12
2. NEPIEXOMENA oeh. 12
3. NEPIFPA®H KAI XPHZH THXZ HAEKTPANTAIAX oeh. 12
4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA oeh. 12
5. MPOETOIMAZIA A TH XPHZH oeh. 12
6. AIATPAMMATA KAl ZXEAIA oe. 19

3. NEPIFPA®H KAI XPHZH THZ HAEKTPANTAIAZ

3.1. NEPITPA®H

Ovopaoia: HAEKTPANTAIEZ ENIOANEIAZ
MONTEAO / LPS / KATaKOPU®PN (PUYOKEVTPIKN
Tamog o€ oEIpa

3.2. MPOBAENOMENH XPHZH

FevIKOG yI PETXPOP& KaBapoU vepod, dcAUMGTWY vepol
KOl YAUKOANG Kol GMwV uyp@v oupBaT@v pe oToGAl AlSI
304, (eyKaTQoTAROEIG KUKAOQOpInG, BEpuavong, WwiEng Ko
KAIIGTIONOU ooTIkOU K& Blopnxavikod TOTOU, WETAPOPG
{eoTol vepoU UYIEIVAG, Uyp& XaXUNAAG TTiEaNg).

H nAeKTPAVTAIG TIPETTEI VO XPNOIPOTIOIEITAI BROEI TWV TEXVIKWOV
TNG XPOAKTNPIGTIKAV.

3.3. MH MPOBAENOMENH XPHZH

Agv umopolv va XpnaoidomoinBolv yia JETRPOPE BPOUIKOU
vepoU, vepoU e 0EEX KOl YEVIKWG DIGBPWTIK& UYP&, vepd pe
OEPUOKPAOTN AVWTEPN GO KUTAV TTOU AVOPEPETAI GTO KEP.4,
BaA00IVO VEPD, EUPAEKTA KOI YEVIKIDG ETIKIVOUVX UYP&.

01 NAeKTPAVTAIEG BEV TIPETEI VA AEITOUPYOUV TTOTE XWPIQ
UypOd KOI TIQVTOTE OTX OPIK TWV HEYIOTWV MECEWV
avappopnong (BA. kep.4).

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

4.1. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA ANTAION

Jov. LPS
Méy. Bepuokpaoio o
avTAoUuevou uypol ¢ 100
NIGUETPOG avapPOPNONG
- - [mm] 25-32-40-50
AIGUETPOG KATGOAIWNG
Méy. miieon B
A5|Tougviaq MPa 02 (%5 4Kg2u_i\g(§g;m<€q)
QavapPOPnaong ’

4.2. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA TON MOTEP

TYNOX Me TexvnT6 aepiopd T.E.F.C.

HAEKTPIKA XAPAKTHPIZTIKA | BA. TIvaKido NAEKTPOVTAIG

MONO®AZIKH: ao@&Aeia pe
QUTOMOTN EMAVAPOPG
TPIDAZIKH: pe eublvn Tou
EYKATOOTATN

MPOZTAZIA ANO
YNEP®OPTQXEIX

4.3. MI\HPO®DOPIEZ A TON AEPODEPTO ©OPYBO
H o1é0un Tng péong (oTadpiopévng A) NXNTIKAG TTEONG TwV
UETPAOEWV 0E amdoTaon 1m amd Thv avTAix eivai JIkpdTEPN
an6 70dB(A).

5. MPOETOIMAZIA lNA TH XPHZH

5.1. NAHPQZH THZ ANTAIAZ (EIK.1)

VIS H ENEPrEIA NPENEI NA FINEI ME TH BAZH

AKPOAEKTQN TOY MOTEP ENTEAQZ KAEIZTH.
LPS
a) Zepidwote TIq eEaywvikég Tameg (1) (kep.6 EIK.1) mou
BpiokovTal 0TO OOPG TNG GVTAIGG, OIMAG OTIG PAGVTIEQ
KOT&ONYNG Kol avappoPpnong
XPNOIUOTTIOIROTE VOl XWVI VI VXX YEUTOETE HE VEPO TO OWHOK
NG avTAIRG EWG TNV UTTEPXEIAION.
BISOOTE TIG EEAYWVIKEG TRTTEG HEXP! VO XOPAKAICOUV YIx VX
amo@UyeTe TNV €i0000 GEPAL.

z
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PRIRUCKA K POUZITI A UDRZBE CAST 2
UZIVATEL JE POVINEN PRIRUCKU DOBRE UCHOVAT

1. UvoD

Tato piirucka se sklada ze dvou dilt: CAST 1, které obsahuje
v8eobecné informace o celé nasi vyrobni fadé a CAST 2,
ktera obsahuje specifické informace o Vami zakoupeném
elektrickém cerpadle. Tyto dvé publikace se vzajemné
dopliuji, proto se presvédcte, Ze jste obdrzeli oba dily.

Za Gcelem dosazeni optimalniho vykonu a spravné funkce
elektrického Cerpadla se fidte pokyny uvedenymi v téchto
pfiruckach. Dalsiinformace jsou Vam k dispozici u nejblizsiho
autorizovaného prodejce.

V pfipadé neshod v informacich uvedenych v téchto dvou
dilech se fidte Udaji tykajicimi se specifického vyrobku v
CASTI 2.

JE ZAKAZANA JAKAKOLIV, | CASTECNA, REPRODUKCE
ILUSTRACI A/NEBO TEXTU.

primyslové vyuziti, Cerpani teplé uZitkové vody, kapalin o
nizkém tlaku).

Elektrické Cerpadlo pouZivejte na zakladé jeho technickych
vlastnosti.

3.3. NEPOVOLENE POUZITI

Cerpadlo nelze pouzivat pro ¢erpani znegisténé vody, vody s
obsahem kyselin a Ziravych kapalin obecné, vody o teploté
vySSi nez je hodnota uvedend v kapitole 4, morské vody,
hoflavych kapalin a nebezpecnych kapalin obecné.
Elektricka cerpadla nikdy nesmi pracovat na sucho a vZdy
v rozmezi maximalnich hodnot tlaku sani (viz kap.4).

4. TECHNICKE UDAJE
4.1. TECHNICKE UDAJE CERPADEL
M.J. LPS
Maximalni teplota °c 100

Cerpané kapaliny

Prlimér sani

— [mm] 25-32-40-50
PFi pripravé prirucky byly pouzity nasledujici symboly: Primér vytlaku
WIS Nebezpedi poskozeni Eerpadla nebo Skod na Maximalni provozni | o 0.2 (25 a jednofazova)
zafizeni tlak na sanf a 0.4 (32-40-50)
Nebezpeci Skod na zdravi osob nebo na - R
majetku 4.2. TECHNICKE UDAJE MOTORU
C} TYP S nucenym vétranim T.E.F.C.

Nebezpeci elektrické povahy

2. SEZNAM
1. OvoD str. 13
2. SEZNAM str. 13
3. POPIS A POUZITI ELEKTRICKEHO CERPADLA str. 13
4. TECHNICKE UDAJE str. 13
5. PRIPRAVA NA PROVOZ str. 13
6. SCHEMATA A VYKRESY str. 19

3. POPIS A POUZITi ELEKTRICKEHO CERPADLA

3.1. POPIS
Nazev POVRCHOVA ELEKTRICKA
CERPADLA
MODEL / Typ LPS / Vertikalni odstfediva inline

3.2. URCENE POUZITI

Obvykle slouzi pro ¢erpani Cisté vody, roztokl vody a glykolu
a jinych kapalin kompatibilnich s oceli AISI 304 (zafizeni na
obéh kapalin, topeni, chlazeni, klimatizace pro obcanské a

ELEKTRICKE UDAJE Viz identifikagni Stitek Gerpadla

JEDNOFAZOVE: tepelnd s
automatickym obnovenim funkce
TRIFAZOVE: instaluje instalacni

OCHRANA PROTI
PRETIZENI

technik

4.3. INFORMACE O HLUCNOSTI
Priimérna hladina zvukového tlaku (vazena A) pfi méreni ve
vzdalenosti 1 m od ¢erpadla je nizSi nez 70dB(A).

5. PRIPRAVA NA PROVOZ

5.1. NAPLNENi CERPADLA (OBR.1)
POZOR

PRI TETO OPERACI MUSi BYT SVORKOVNICE

MOTORU DOKONALE UZAVRENA.

LPS

a) Odsroubujte Sestihranné zatky (1) (kap.6 OBR.1)
umisténé nad télesem cerpadla po strané pfirub sani a
vytlaku;

b) pomoci nalevky naplite téleso ¢erpadla vodou az do jeho
prepinéni;

c) opét zasSroubujte Sestihranné zatky az do jejich
zablokovani, aby se zabranilo infiltraci vzduchu.

(]
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PRIRUCKA NA POUZITIE A UDRZBU CAST 2
UZIVATEL JE POVINNY PRIRUCKU DOBRE USCHOVAT

1. UvoD

Této prirucka je zloZena z dvoch &asti: CAST 1, ktora obsahuje
véeobecné informacie o celej nasej vyrobnej sérii a CAST 2,
ktora obsahuje Specifické informacie o Vami zakipenom
elektrickom Cerpadle. Tieto dve publikacie sa vzajomne
dopifiaju, preto skontrolujte, &i ste dostali oba diely.

Z doévodu dosiahnutia optimélneho vykonu a spravnej
funkcie elektrického Cerpadla sa riad'te pokynmi uvedenymi
v tychto priruckach. DalSie informacie s Vam k dispozicii u
najblizSieho autorizovaného predajca.

V pripade nezhdd v informéaciach uvedenych v tychto dvoch
dieloch sa riad'te Gdajmi tykajucimi sa Specifického vyrobku
v CASTI 2.

JE ZAKAZANA AKAKOLVEK, AJ CIASTOCNA, REPRODUKCIA
ILUSTRACII A/ALEBO TEXTU.

Pri priprave prirucky boli pouzité nasledujice symboly:

PouZivajte
vlastnosti.

elektrické Cerpadla podla ich technickych

3.3. NEPOVOLENE POUZITIE

NemdZzu byt pouzité pre Cerpanie znecCistenej vody, vody s
obsahom kyselin a vSeobecne Zieravych kvapalin, vody s
teplotou vy$Sou ako hodnoty uvedené v kap.4, morskej vody,
horlavych a véeobecne nebezpecnych kvapalin.

Elektrické ¢erpadla nesmii nikdy pracovat na sucho a
vZzdy musia pracovat v rozmedzi limitov maximalneho
tlaku satia (vid' kap.4).

4. TECHNICKE UDAJE

4.1 TECHNICKE UDAJE CERPADIEL

M.J. LPS
Maximalna teplota |
¢erpanej kvapaliny ¢ 100
Priemer sacieho otvoru

[mm] 25-32-40-50

Priemer vytlaku

LEVAIIETE Nebezpeéenstvo poskodenia Gerpadla alebo

$kod na zariadeni

Nebezpecéenstvo $kdd na zdravi os6b alebo na
majetku

Nebezpeéenstvo elektrického charakteru

VAN
YAAN

2. Z0ZNAM
1. UvoD str. 14
2. ZOZNAM str. 14
3. POPIS A POUZITIE ELEKTRICKEHO CERPADLA  str. 14
4. TECHNICKE UDAJE str. 14
5. PRIPRAVA NA PREVADZKU str. 14
6. SCHEMY A VYKRESY str. 19

3. POPIS A POUZITIE ELEKTRICKEHO CERPADLA

3.1. POPIS
Nazov POVRCHOVE ELEKTRICKE
CERPADLA
MODEL / Typ LPS / Vertikalne odstredivé inline

3.2. URCENE POUZITI

VSeobecne pre Cerpanie Cistej vody, roztoku vody a
glykolu a inych kvapalin kompatibilnych s ocelou AISI 304
(zariadenia na obeh vody, kirenie, chladenie a klimatizacia
obcianskeho a priemyselného typu, ¢erpanie teplej Gzitkovej
vody, kvapalin o nizkom tlaku).

Maximalny . o
prevadzkovy tlak MPa 0.2 822‘;': gjf_ irg)c-);a(l)z)ove)
na satiu .

4.2. TECHNICKE UDAJE MOTOROV

TYP S natenym vetranim T.E.F.C.

ELEKTRICKE UDAJE | Vid identifikadny titok Gerpadla
JEDNOFAZOVE: tepelna s
automatickym opétovnym zapnutim
TROJFAZOVE: zaistuje inStalacny
technik

OCHRANA PROTI
PRETAZENIU

4.3. INFORMACIE O HLUGNOSTI
Priemerna hladina akustického tlaku (vazena A) namerana
vo vzdialenosti 1m od cerpadla je nizSia ako 70dB(A).

5. PRIPRAVA NA PREVADZKU
5.1. PLNENIE CERPADLA (OBR.1)

PRI TEJTO OPERACII MUSI BYT SVORKOVNICA
MOTORA DOKONALE ZATVORENA.

LPS

a) Odskrutkujte Sesthranné zatky (1) (kap.6 OBR.1)
umiestnené nad hornou stranou telesa Cerpadla vedla
prirub vytlaku a satia;

b) pomocou lievika napliite Cerpadlo vodou az do jeho
preplnenia;

c) zaskrutkujte Sesthrannu zatku aZ do jej zablokovania,
zabranite tak vstupu vzduchu.



PODRECZNIK INSTRUKCJI UZYTKOWANIA | KONSERWACJI
CZESC 2 )
PODRECZNIK NALEZY STARANNIE PRZECHOWYWAC

1. WPROWADZENIE

Niniejszy podrecznik instrukcji sktada sie z dwéch czesci:
CZESC 1, zawierajaca informacje ogélne dotyczace naszej
produkcji oraz CZESC 2, zawierajaca informacje szczegétowe
dotyczace elektropomp, ktorg Panstwo nabyli. Obydwie
czesci uzupetniajq sie, dlatego tez najlepiej posiadaé jedng
idruga.

Nalezy stosowaé sie do przepisow zawartych w obydwu
czesciach, aby otrzymaé najlepsza wydajno$é oraz
zapewni¢ poprawne funkcjonowanie elektropompy. W celu
dalszych informacji nalezy zwrdci¢ sie do najblizszego,
autoryzowanego punktu sprzedazy.

W przypadku gdyby informacje zawarte w obydwu czeSciach
byly sprzeczne, nalezy zastosowaé sie do polecen
szczegbtowych znajdujacych sie w CZESCI 2.

ZABRANIA SIE JAKIEJKOLWIEK FORMY POWIELANIA,
ROWNIEZ CZESCIOWEGO, ILUSTRACJI I/LUB TEKSTU
NINIEJSZEGO PODRECZNIKA.

Ryzyko uszkodzenia pompy lub instalacji

W podreczniku znajduja sie nizej wymienione symbole:
Ryzyko zranienia os6b lub uszkodzenia
przedmiotow

A Ryzyko porazenia pradem

2. SPIS TRESCI

1. WPROWADZENIE str. 15
2. SPIS TRESCI str. 15
3. OPIS | SPOSOB UZYCIA ELEKTROPOMPY str. 15
4. DANE TECHNICZNE str. 15
5. PRZYGOTOWANIE DO UZYCIA str. 15
6. SCHEMATY | RYSUNKI str. 19

3. OPIS | SPOSOB UZYCIA ELEKTROPOMPY

3.1. OPIS
Nazwa ELEKTROPOMPY POWIERZCHNIOWE
MODEL / TYP LPS / Pionowa odSrodkowa w linii

3.2. ZASTOSOWANIE

Elektropompy sa zwykle uzywane do pompowania czystej
wody i innych ptynéw niewchodzacych w reakcje ze stalg
nierdzewng AISI 304 (w sieci wodnej, grzewczej, do
chtodzenia i kondycjonowania w obiektach cywilnych i

przemystowych, do przepompowywania ptynéw z niskim
cisnieniem).
Nalezy uzywac elektropomp zgodnie z ich wtasciwosciami
technicznymi.

3.3. ZAKAZ UZYTKOWANIA ELEKTROPOMP

Elektropompy nie moga by¢ uzywane do przepompowywania
wody brudnej z zawiesinami, wod zawierajacych kwasy lub
roztwory zasadowe oraz ptynéw powodujacych korozje (do
pomp zeliwnych), wody o temperaturze wyzszej od podanej
w rozdziale 4, wody morskiej, ptynéw tatwopalnych lub
niebezpiecznych.

Elekltropompy nie moga by¢ uzywane bez zanurzenia w
cieczy i z w granicach ksymalnego cisnieni
zasysania (patrz rozdz.4).

4. DANE TECHNICZNE
4.1. DANE TECHNICZNE POMPY

U.M. LPS
Maksymalna
temperatura °C 100
pompowania ptynu
Srednica zasysania

[mm] 25-32-40-50

Srednica przeptywu

Maksymalne

ci$nienie robocze MPa 0.2 (25 jednofazowe)

) 0.4 (32-40-50)

przy zasysaniu
4.2. DANE TECHNICZNE SILNIKOW
TYP Wymuszone napowietrzanie T.E.F.C.
DANE INSTALACJI Nalezy zapoznac¢ sie z tabliczka
ELEKTRYCZNEJ znamionowa elektropompy

JEDNOFAZOWA: termiczna z
OCHRONA PRZECIW |uzbrojeniem automatycznym

PRZECIAZENIU TROJFAZOWA: do wykonania przez

uzytkownika

4.3. INFORMACJE NA TEMAT POZIOMU HALASU

0O nivel de pressao sonora (ponderado A) média das
medicoes a 1 metro de distancia da bomba é inferior a 70
dB(A).

5. PRZYGOTOWANIE DO UZYCIA
5.1. NAPELNIANIE POMPY (RYS.1)

MM czyNNOECI DO WYKONANIA Z PRZY
TABLICZCE ZACISKOWE!J SILNIKA DOBRZE
ZAMKNIETE).

LPS

a) Odkrecic nakretki(roz.6 RYS.1) znajdujace sie na korpusie

pompy obok kotnierzy zasysania i wypompowywania;

b) Za pomoca lejka napetni¢ pompe wodg az do przelania;

c) Zakreci¢ nakretki do oporu, aby zapobiec infiltracji

powietrza.

PL
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WHCTPYKLUUW NO 3KCNAYATALUU U
TEXOBCAY)KUBAHUIO YACTb 2
AONKHbI XPAHUTLCA SKCNAYATALLMOHHWUKOM

1. BBEAEHUE

Hacrospe MHCTPYKUMU cocToAT M3 ABYX 6polutop: YACTb
1 ¢ vHdopmaLmen, OTHOCALLENCA KO BCEN BbINyCKaeMow
HamMu npoayKuuu, 1 YACTb 2 ¢ MHPOPMaLIMEN KOHKPETHO Mo
nprobpeTeHHOMY BaMu INEKTPOHACOCY. AT ABe HpoLLOpbI
AOTIOAHSIIOT APYr Apyra, NO3TOMy MpoBepbTe, YTO Y Bac eCTb
OHU 0be.

CobAtopaitTe NpUBEAEHHbBIE B HX YKa3aHUs A obecrneyeHuns
ONTUMaAbHOW OTAAUM U MPaBUAbHOM paboTbl IAeKTPOHaCOCa.
3a  AOMOAHUTEABHOW  WMHbOpMauuen obpallaiTect K
6AnXKarLLEMY AUAEDY.

B cayuae, ecan 3T ABE 4acCTU COAEPXAT MPOTUBOPEUNBYIO
UHGOpMaLMIo, COBAtOAaNTE  YKasaHWsi, OTHocALMecA K
KOHKpeTHOMY u3pennto B YACTU 2.

KATEFOPUYECKU BOCMPELLAETCA BOCMPOU3BOAUTD, B
T.U. YACTUYHO, UNAKOCTPALIUU U/UAU TEKCT.

Mpu  COCTAaBAEHWM  WMHCTPYKUMIA  ObIAM  MCMOAL30BaHbI
CAEAYIOLLIME CHMBOAbI:
M 0] Tb peXAEHUA UAU

YCTaHOBKHU

OnacHOCTb GU3NUECKOTO UAM MaTEPUaAbHOTO
ywepba

VAN
YAAN

OnacHOCTb 3NEKTPUUYECKOro XapaKrepa

2. YKASATENb
1. BBEAEHME cTp. 16
2. YKASATEAb cTp. 16
3. OMWUCAHUE U HABHAYEHME SAEKTPOHACOCA  cTp. 16
4. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK cTp. 16
5. MOAIOTOBKA K MUCMOAb30BAHUIO cTp. 16
6. CXEMbl N YEPTEXN ctp. 19

3. ONMUCAHUE U HASHAYEHUE SAEKTPOHACOCA

3.1. ONMUCAHUE

HaumeHoBahne  MOBEPXHOCTHbIE
AAEKTPOHACOCDI

MOAEAb / Tun LPS / BepTUKanbHbIi € LeHTPUDYron
Ha AVHUK

3.2. HABHAYEHUE

Kak npaBuAO, - nepekayka YMCTOM BOAbI, pacTBopa BOAbI
1 TAVKOASL U APYTMX XMAKOCTEN, COBMECTUMbIX CO CTaAbHO
AISI 304 (cucTeMbI LMPKYAALMKM, OTOMAEHMWS, OXAAXAEHUS
U KOHAMLMOHUPOBAHUA AASl ObITOBOrO M MPOMBbILWAEHHOMO
NpYMEHeHUs, Nnepekayka ropsiueit caHTeXHUUYECKOM BOAbI,
XUAKOCTEN C HU3KUM AABAEHUEM).

|/|CI'|0/\b3yl7lTe ANEKTPOHacoC WCX0AA U3 €ero TeXHUYEeCKUX
XapaKTepUCTUK.

3.3. HENPEAYCMOTPEHHOE NMPUMEHEHUE

371 AAEKTPOHACOCHI He NpeAHa3HaueHbl AAS PaboThbl ¢ rPSI3HOM
BOAOM, BOAOW C COAEPXAHWEM KWUCAOT U KOPPO3UBHBLIMMU
XMAKOCTSIMM B LIEAOM, BOAOK C TEMMEPATYPOI, NPEBbILLAOLLEN
yKa3aHHy'0 BA. 4, MOPCKOW BOAOW, OTHEOMACHbIMU KMAKOCTAMM
1 XMAKOCTAMM, MPEACTaBASOLLMMM OBLLYIO OMacHOCTb.
OAeKTpoHacoCbl HUKOTAA He AONKHbI pabotate 6e3
YXMAKOCTHU U BCETAA B NP X 7
Ha BcacblBaHUU (CM. TA.4).

ibIX AQ

4. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
4.1. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB

EA.

H3M. LPS
Makc. TeMHevpaTypa °c 100
HarHeTaeMoin XMAKOCTH
[AvameTp Ha BcacbiBaHUM

[Mm] 25-32-40-50
AviameTp Ha HarHeTaHuu
Makc. AaBAeHUEe
3KcnAyaTaLumu npu MMa 0.2 (25 u onHodaskbie)

0.4 (32-40-50)

BCACbIBAHWUM

4.2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU ABUTATEAEN

C NpUHYAUTEABHON BEHTUAALMEN,
TN MOAHOCTbIO 3aKpbITbIN C
OXAaXAEHUEM BEHTUASITOPOM
ANEKTPUYECKUE
YAPAKTEPUCTMKM CM. TabAnuKy aneKTpOHacoca
OAHO®ABHASA: TennoBas ¢
SALLNTA OT aBTOMaTUUYECKUM CcHPOCOM
MNEPErPY3KK TPEX®A3HASRA: ycTaHaBAKBaeTCS
MOHTaXXHUKOM

4.3. UHOOPMALMA MO LLYMY B BO3AYXE

CpeaHeB3BeLLEHHbIN (A) ypoBEHb 3BYKOBOTO AQBAEHUSA NPU
U3MepeHUSAX, BbINOAHEHHbIX Ha paccTosHUM 1 M oT Hacoca,
coctaBnseT meHee 70 pAB(A).

5. NOATOTOBKA K UCTTOAb30BAHUIO
5.1. 3AAMBKA HACOCA (PUC.1)

m 3TA OMNEPALUA AONKHA BbINMOAHATLCA
NPU MOAHOCTbIO 3AKPbITOM
3NEKTPUYECKOMW MAHEAU ABUTATENA.
LPS
a) OTBWMHTUTE LWecTUrpaHHble npobku (1) (.6 PUC.1),
pacronoXeHHble B BEPXHEW 4acTW Kopnyca Hacoca
PAAOM C PpAAHLAMMW HarHETaHUA U BCaCblBaHWS;

b) npu NomoLLy BOPOHKK HAMOAHWUTE KOPMYC Hacoca BOAOM
AO NepeAvBa;

C) 3aBWHTWUTE LWECTUIPaHHble NPO6KK, GAOKMPYS UX AAA
NPeAOTBPaLLEHUA NpOoCcaYMBaHUS BO3AyXa.



KULLANIM VE BAKIM KILAVUZU 2. KISIM
KULLANICI TARAFINDAN OZENLE SAKLANILMALIDIR

1. GiRiS

Bu kullanim kilavuzu iki fasikilden olusmustur: 1. KISIM ve
satin almis oldugunuz elektro pompa igin spesifik bilgileri
iceren 2. KISIM. Bu iki baski birbirlerini tamamlayicidir, bu
dogrultuda ikisine de sahip oldugunuzdan emin olunuz.
Elektro pompanin optimal verimini ve dogru islemesini
saglamak icin belirtilen kilavuzlarda yer alan bilgilere
uyunuz. Olasi diger gerekli bilgiler i¢in en yakin yetkili
saticlya basvurunuz.

iki kisimda, birbiriyle celiskili bilgilerin bulunmasi durumunda,
KISIM 2’de yer alan Grlinin spesifik bilgilerine uyunuz.

HER TURLU SIFAT ALTINDA RESIMLERIN VE/VEYA METNIN
KISMEN VEYA TAMAMEN COGALTILMASI YASAKTIR.

Kullanim kilavuzunun dlizenlenmesinde asagidaki semboller
kullaniimistir

DIKKAT Pompaya veya tesise zarar verme riski

& Kisilere ve esyalara zarar verme riski
A Elektrik nitelikli risk

2. ENDEKS
1. GIRIS sf. 17
2. ENDEKS sf. 17
3. ELEKTRO POMPA TANIMI VE KULLANIMLARI sf. 17
4. TEKNIK VERILER sf. 17
5. KULLANIMA HAZIRLIK sf. 17
6. SEMALAR VE RESIMLER sf. 19

3. ELEKTRO POMPA TANIMI VE KULLANIMLARI

3.1. TANIM
Tanim YUZEY ELEKTRO POMPALARI
MODEL / Tip LPS / Hatta dikey santrifiij

3.2. ONGORULEN KULLANIM

Genelde temiz suyu, su ve glikol sollsyonlarini ve AISI 304
celikile uyumlu diger sivilari ylikseltme icin (konut ve endistri
tipi dolasim, 1sitma, sogutma ve havalandirma tesisleri, sicak
sthhi sulari, disuk basinch sivilar yikseltme).

Elektro pompalari teknik 6zelliklerine uygun olarak kullaniniz.

3.3. ONGORULMEYEN KULLANIM

Kirli suyu, asit ve genelde asindirici sivi mevcudiyetli suyu,
sicakligl 4. bolimde acgiklanmis sicaklig§l asan suyu, deniz
suyunu, yanici ve genelde tehlikeli sivilar harekete gecirmek
icin kullanilamazlar.

Elektro pompalar asla sivisiz ¢al hdir ve her
} limitleri icinde cal hdir (bak. 4.
béliim).
4. TEKNIK VERILER
4.1. POMPALARIN TEKNIK VERILERI
U.M. LPS
Pompalanmip sivi °c 100
max sicaklik
Emme capi
[mm] 25-32-40-50
Besleme capi
Emme maksimum Mba 0.2 (25 ve monofaz)
calipma basinci p 0.4 (32-40-50)

4.2. MOTORLARIN TEKNIK VERILERI

TiP T.E.F.C. cebri havalandirmali

ELEKTRIK VERILERI | Elektro pompa etiketine bakiniz

MONOFAZ: otomatik diizenlemeli
termik

TRIFAZ: kurucu tarafindan
gerceklestirilecektir

ASIRI YOKLERE
KARSI KORUMA

4.3. YAYILAN GURULTU HAKKINDA BILGILER

Pompadan 1 metre mesafede dl¢climlerin ortalamasi ses
basing seviyesi 70dB(A) den az (6l¢ii A).

5. KULLANIMA HAZIRLIK
5.1. POMPANIN DOLDURULMASI (RES.1)

LISC\E MOTORUN ELEKTRIKLIi TABANI TAMAMEN
KAPALI OLARAK GERCEKLESTIRILECEK
iSLEM

LPS

a) Pompa govdesinin Ustline besleme ve emme flanslarinin
yanina konulmus altigen tipalar (1) (6. bolim RES.1)
sokuniiz;

bir huni yardimiyla pompay! tasma seviyesine kadar su
ile doldurunuz;

hava sizmasini 6nlemek icin altigen tipalari bloke olana
kadar sikistiriniz.

z

o
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PykoBonicTBO 110 3kcrtyaTtanuu (PD) npeaHasHadeHo 11 03HAKOMIICHHUS 00-
CIIY’)KHBAIOIIIETO TIEpCOHada ¢ KOHCTPYKIIMEH HACOCOB W arperaTtoB AJICKTPOHA-
COCHBIX (B JaJbHEHIIIEM arperaToB) M OTACIBHBIX €0 Y3JI0B, a TAKKE C TCXHHYC-
CKHMH XapaKTEPUCTHUKAMHU U TIPaBUIaAMH IKCILTyaTaIlHH.

[Tpr 03HAKOMJICHUU C arperaToM clieJyeT JOMOJHUTEILHO PYKOBOJICTBOBAThH-
Csl DKCILTyaTallMOHHBIMU JIOKYMEHTAaMH Ha 3JICKTPOOOOPY10BaHHUE.

B cBsI3u ¢ TTOCTOSTHHBIM YCOBEPIIEHCTBOBAHMEM BBIITYCKAEMOM MPOIYKIIMH B
KOHCTPYKITUM OTJCIBHBIX JIeTallied W Hacoca B IIEJIOM MOTYT OBITh BHECCHBI HE-
3HAYNTEIbHBIC U3MEHEHUS, HE OTPAKEHHBIC B HacTOsIEM PD.

OO6s3aTenbpHBIC TPeOOBaHMS K HacocaM (arperatram), HampaBJICHHbIC Ha oOec-
MeYCHUE UX 0E30MAaCHOCTH IS JKU3HEACITCIBHOCTH, 370POBBS JIFOJCH U OXPaHBI
OKpYKarolel cpeIbl U3JI0KEHBI B pa3zeie 3.

K MOHTaXy W 3KCIUTyaTalliM HAcOCOB (arperatoB) IOJDKEH JOIYCKaThCs
TOJIBKO KBaJM(DHUIIMPOBAHHBIN TIEPCOHAJ, 00JaaloONuii 3HAHUEM M OIBITOM II0
MOHTaXXY U OOCITY)KMBaHUIO HACOCHOTO O0OPY/I0OBaHHUS, O3HAKOMJICHHOTO C KOH-
CTpyKLMEN Hacoca U HacTosiux PO.

Copeprkanuecs B HacTosmeM PO ykazaHus 10 TEXHUKE OE30IaCHOCTH, HECO-
OJIFOJICHHE KOTOPBIX MOXKET CO3/IaTh OMACHOCTh IS 0OCITY)KMBAIOIIETO TIEPCOHA-
Jla, TIOMEUYEHBI B TEKCTE PYKOBOJICTBA 3HAKOM OOIICH OIMacHOCTH:

HpI/I OITaACHOCTH IMOPAKCHUA SJICKTPUICCKUM TOKOM — 3HAKOM:

Nudopmanus no odecriedeHno 0€30MacHO paboThl Hacoca UM HACOCHOTO
arperara WIN/1 3alUThl HACOCa WJIM HACOCHOI'O arperara:

BHUMAHUE

B cBsi3u ¢ TOCTOSTHHBIM YCOBEPIIICHCTBOBAHUEM BBIMYCKAEMOU MPOAYKIIUHA B
KOHCTPYKIIMHM OTJAEIBHBIX J€TAJIC U Hacoca B IIEJIOM MOTYT ObITh BHECEHBI He-
3HAYMTEJIbHBIC U3MEHEHUS, HE OTPaXKCHHBIE B HacTosIIeM PO.

N3roroBurtenb HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a HEHCIPABHOCTH W TOBPEKIC-
HUS, TIPOM3OIICAIINE U3-3a HEeCOOMoAeHUs TpeboBaHui HacTtosmero PO u skc-
TUTyaTallMOHHBIX IOKYMEHTOB Ha TTOKYITHBIC U3/CITHS.



1. OIITMCAHUE U PABOTA HACOCA (ATPEI'ATA)

1.1 Ha3nauenue usnenus.

Hacrosimiee pykoBOACTBO MO 3KCILTyaTalldd PACHpPOCTPaHSETCs Ha IEHTPOOEK-
Hble Hacockl Tumna CJI 1 arperaThl 3JIEKTPOHACOCHBIC HA UX OCHOBE, IIPEAHA3HAUYCHHBIC
JUISL TIEpEKauuBaHUsl TOPOJCKUX M TPOU3BOJCTBEHHBIX CTOYHBIX MAacC M JAPYTHUX He-
arpeCCUBHBIX JKUJIKOCTEH (B TOM YHCJIE C MPUMEChI0 HEPTEPOoayKTOB He Oosee 2%)
WIOTHOCTBIO 10 1050 kr/™° ¢ pH=6 - 8,5, ¢ Temmeparypoii 1o 353K (80°C) u ¢ coxmep-
KaHWeM aOpa3vBHBIX YACTHUII pa3MepoM 10 5 MM. He Ooiiee 3% 1o macce. [IpenenbHas
KOHIIEHTpalus nepekaunBaemoit maccol 2%. IlpenensHoe conepikaHue ra3a B rnepeka-
yuBaemMon cpene 5%.

Hacochkl MOryT nmpuUMEHSITbCSI U B IPYTUX MPOU3BOJICTBAX, €CJIU MO CBOMM Mapa-
MeTpaM M UCIIOJTHEHUIO OHH YAOBJICTBOPSIIOT YCIOBUSM DKCIUTyaTallMd U 0e30MacHo-
CTH Ha ATUX MPOU3BOJICTBAX.

Hacochr (arperatbl) oTHOCATCS K m3aenusiM oOmiero HazHaueHus (MMOH) Buna I
(BoccranaBnuBaemsbie) o 'OCT 27.003-2016 u BbIMycKaroTCsi B KIMMATUYECKOM HC-
noHeHun Y XJI miis kateropum pasmenieHus 3.1 ¥ KIMMaTHUYECKOM HCIOJHEHUU T
kateropuu pazmenienus 2 o 'OCT 15150-69.

Hacock! u arperatsbl mpeHa3HA4YEHBI JJIs1 pAHOHOB C CEHCMHUYECKON aKTUBHOCTHIO
10 7 6aJII0B BKITIOYUTENBHO 110 1mkane MSK-64.

Hacock! u arperatsl BBITIOJIHEHBI B COOTBETCTBUU C OOIIMMU TpeOOBaHUSIMHU O€3-

onacHoctu 1o 'OCT 31839-2012.

BHUMAHHUE | Hacocbl M arperatbl He NpeHa3Ha4YeHbl 1JI YCTAHOBKHU BO B3pbI-

BOONMACHBIX U MOKAPOOINIACHBIX ITOMEIICHUNX.



CtpykTypHas cxema 0003HaueHHs Hacoca (arperara) npu 3akase, MepernucKe U B

TEXHUYECKOM AOKYMCHTAIIMU JOJI’KHA OBITh:

C[I 160/45 a YXJ1 3.1 TY28.13.14-016-00217975-2017
MapkKa Hacoca

MHOEKC OBTOYKU
paboyero koneca

KIMTMMaTU4eCcKoe NCnoJsiHeHne
KaTeropmda pasmeLleHnd

rae CJ1 160/45- mapka Hacoca (arperara)- :

CJ1 — CTOYHO-MAaCCHBI;

160 — moaua, M3/q;

45 — Hanop, Mm;
a, 0- nHIEeKC 00TOYKHK pabouero kojeca (a Ui 6 —yMEHBIIIEHHbIE JUAMETPhI pa-

Oodero koieca).

TV 28.13.14-016-00217975-2017 — 0603Ha4YeHHE TOCTABOYHOI'O TOKYMEHTA.

OO6s3aTenpHBIC TPEOOBAHUS K HacocaMm (arperataM), HampaBJeHHBIE Ha oOecrie-
YeHHUE UX 0€301MaCHOCTH ISl )KM3HU, 3/I0POBbS JIFOJICH M OXPAaHBI OKPYIKAIOIICH CPEIbI,
U3JI0KEHHBI B 11.3.5.

OO0uue TpeboBaHus OE30IACHOCTH Hacoca U arperata COOTBETCTBYIOT
I'OCT 31839-2012.



1.2 TexHuyeckue XxapakKTEPUCTUKHU
1.2.1 Tloka3aTenu Ha3HA4YEHMS 11O MapaMeTpamM B HOMUHAJIBHOM PEXKHUME JIOJKHBI COOTBETCTBOBATH YKa3aHHBIM B Tabsuue 1.
Tabauna 1

Tunopazmep HanmeHoBanue mokazaTesst
Hacoca [Tonaua, Q Hamop, m | Yacrora Bpamienus JlaBjieHue Ha BXO/IE, [TapameTpsl S3HEpronUTaHUS
(arperara) X X . He OoJiee ;
M/c M /4 c 00/MUH MIla Krc/cm poxn HampspKCHUE, 4acToTa
TOKA B ToKa, 111
CH 16/10%* 0,0044 16 10
CH 16/10a* 0,0039 14 8,2 242 1450
CH 16/106* 0,0035 12,5 6,7
CH 16/25 0,0044 16 25
CJ1 16/25a 0,0042 15 20 48,3 2900
CH 16/256 0,0039 14 17,5
CH 25/14* 0,0069 25 14
CJl 25/14a* 0,0055 20 12 242 1450
CH1 25/146* 0,0044 16 10
CJ 32/40%* 0,0089 32 40
CH 32/40a* 0,0078 28 33 48,3 2900
CJ1 32/406* 0,0069 25 27 =
CJ150/10 00139 | 50 10 0,25 2,3 z 220, >0
CJ150/10a 0,0125 45 8.5 24,2 1450 2 380
CJ50/106 00111 40 7 g
CH 50/56* 0,0139 50 56 =
CJ1 50/56a* 0,0125 45 43 48,3 2900
CH1 50/566* 0,0111 40 34
CJ1 70/80%* 0,0194 70 80
CJ1 70/80a* 0,0125 45 70 48,3 2900
CH1 70/806* 0,0097 35 66
CJ1 80/32%* 0,0222 80 32
CJ1 80/32a* 0,0189 68 26 242 1450
CJ1 80/326* 0,0172 62 22
CJ1 100/40 0,0278 100 40
CJ1 100/40a 0,025 90 32 48,3 2900
CJ1 100/400 0,0222 80 28




[Ipononxenue Tabauns! 1

Tunopazmep HanmenoBanue noka3zarenst
Hacoca ITonaua, Q Yacrora BpaeHus JlaBneHne Ha BXOJe, [TapameTpsl 3HEpronuTaHus
(arperara) Hamop, m He Oosee
M/c Mg ¢’ 00/MuH MIlIa Kre/em” pon HalpspKe- | 4acTora,
TOKa Hus, B I'm
CA 160/10 0,0444 160 10
C/1160/10a 0,0403 150 8 16,0 960
CZ160/106 0,0375 140 6
CZ1160/45 0,0444 160 45
CJ1 160/45a 0,0400 144 36 242 1450
CZ1160/456 0,0355 128 30 =
CJ1250/22,5 | 0,0694 250 22,5 0,25 2,5 = 220, 50
CJI1250/22,5a | 0,0625 225 18,5 24,2 1450 g 380
C1250/22,56 | 0,0569 205 16 15)«
C/1450/22,5 0,1250 450 22,5 =
C[450/22,5a | 0,1111 400 18,5 16,0 960
C1450/22,56 | 0,1000 360 16
C/1 800/32 0,2222 800 32
C/ 800/32a 0,2000 720 26,5 16,0 960
C/1 800/326 0,1611 580 22,5
[Ipumeuanus
1. 3HauCHHS OCHOBHBIX [TAPAMETPOB YKA3aHbI PU paboTe arperatos Ha Boe ¢ TemmepaTypoii 293K (+20°C) miorHocThio 1000 kr/M’ 1
npu yactore Bpauienns 24,2 ¢ (1450 06/muH).
2. MakcuMabHO JOMYyCTUMBIE OTKJIOHEHUS 1o napamerpam B cootBeTcTBUU ¢ ['OCT 6134-2007 (Tabnuua 6.4, kiacc TOYHOCTH U3Me-
peHwuii 2):
- U1t mogauu +8%
- g Haropa £5%:

* - moAJIeKaT OCBOEHHUIO






1.2.2 XapakTepuCTUKU HACOCOB (B TOM 4YHCJIE€ U BHOPOIIYMOBBIE) MPUBEACHBI B MPUIIO-
KeHUM A. DKcIUTyaTalusi HACOCOB JIONYCKaeTCcs B MHTEpBAJIe 110/1a4 COOTBETCTBYIOLIUX pado-
YeMy MHTEepBajy XapaKTepUCTUKH. J[i1s1 obecrieueHus: mapamMeTpoB AOMYCKAeTCs JOMOJTHUTENb-
Hasl oJpe3Ka pabouero Kosueca 10 Hapy)KHOMY JUaMeTpy.

1.2.3 Tloka3areny TEXHUYECKOW M IHEPTrOTEXHHUECKOW 3((EKTUBHOCTU JOJKHBI COOT-
BETCTBOBATh YKAa3aHHBIM B Ta0nuIe 2.

Tabnuma 2.
< HanMmenoBanwne mmokazarens
Q8)
S ~ ° = = < 1
= | S |FF_ |88 |gu|gdE |[2%¢
o 2 S =% | S8 ZEZ=|0uc9 g2 28 < 25 T &3
= 2 SEZ g 889 ZEC |EE|SIT |s5g%%
gg g o E = = QM) = Cé 2 9Oz < E (ST E O Q9 O
) Sg§Q | = | 85| FEZ 83 | 8865 SRESe
7ol E = ™ L 55 < & s S & M = O =
= =T IE|&E |S535 |28 |S85 |fe%
> & S o~ =
CJl 16/10* 1,2
CJ1 16/10a* 242 | 54 2,0 0,8
CJ1 16/106* (1450) 0,8
CJ1 16/25 3.4
CJl 16/25a 483 | 49 4,0 2,5
CJ1 16/256 (2900) 1,8
CJ1 25/14* 2,5
CJ1 25/14a* 242 | 58 3,0 1,8
CJ1 25/146* (1450) 1,8
CJ1 32/40* 10,6
CJ1 32/40a* 483 | 54 6,0 6,8
CJ1 32/406* (2900) 4.8
CJ150/10 = = 3,0
CJ1 50/10a 242 | 61 3,0 ~ ~ 2,2
CJ1 50/106 (1450) o o 1,8
CJ1 50/56* % % 20
CJ1 50/56a* 48,3 | 58 8,0 ) 2 % 17,8
CJ1 50/566* (2900) = = = 14,6
CJ1 70/80* = e =) 29,4
CJ1 70/80a* 483 | 50 8,0 X o gg 20
CJ1 70/80 6* (2900) = T 17,8
CJ1 80/32* § § 17,8
CJ1 80/32a* 242 | 63 4,0 = ) 14,3
CJ1 80/326* (1450) = = 10,6
CJ1 100/40 21
CJ1 100/40a 483 | 61 9,0 16
CJ1 100/406 (2900) 12,5
CJ1 160/10 8
CJ1 160/10a 16,0 | 63 3,0 6
CJ1 160/106 (960) 5
CJ1 160/45 32
CJ1 160/45a 242 | 64 6,5 26
CJ1 160/456 (1450) 20
CJ1250/22,5 32
CJ1250/22,5a 242 | 63 5,0 26
CJ1250/22,56 (1450) 20




[Tponomxenue TabIuIbI 2.

< HanmenoBanue nmokazaresst
2
S X | =5 ™ H S s 8§ w
T s o =) < < -
a 5 s 5o e ?iqs)g 8% %82 Egﬁao
S 5 SEE|8|8285 %Exg 8 |EfSg 58g%8
2 g 528 |gsd|sEsg 28 |EzE f824¢
o & qsc%Lo m | 23 E| Eo 8| 95 s as|l =0 H 8
=T |FES|L|ZES|2EZ°| 88 |E9g zcEgce
e E = g el == SSs&8 F
CH450/22,5 o = o = 60
CH450/22,5a 16,0 60 4,5 s s = S = 46
o TS5 55
CJ1 450/22,56 (960) < 2@ F2x 36
CJ1 800/32 = 2 %mn 2 %mn 130
CJI1 800/32a 16,0 66 6,0 e = & S & 100
CH 800/326 (960) 80
IIpumeuanus

1. 3nauenne KIIJI mpuBemeHo sl ONTUMAIBHOTO PeXUMa B paboueM MHTEpBaje XapaKTe-
PUCTHKU M JUIsl pabo4yMX KOJIEC OCHOBHOTO MCHOJHEHHS. MaKCUMallbHO JTOMYCTUMOE OT-
kinonenue s KIIJ[-munayc 5% B cootBerctBuu ¢ [[OCT 6134-2007 (Tabnuma 6.4).

JlJis HacocoB ¢ yMEHbLIEHHBIMU auameTpaMu (cBbiiie 3%) pabouux KoJjiec AOMyCKaeTcs
cumxenue KIIJ (abcomtotHoe) Ha 3%.

2. Orknonenue 1o macce +5%. OTKIOHEHNE B POTUBOIIOJIOKHYIO CTOPOHY HE pErjlaMeH-
TUPYETCH.

3. MakcumanbHasi motpebisieMass MOIIHOCTh Hacoca yKa3zaHa B KpaiiHel MpaBoil TOUKe pa-
004ero MHTEepBaJia XapaKTEPUCTUKU C YUETOM JIOMYCTUMBIX OTKJIOHEHUH 1o Hanopy u KITJ]
MIpUBEACHA JUIsl CIIPABOK.

4. KoaddummeHT kaBUTaIMOHHOTO 3amaca paBeH 1,15.

5. Pa3zmep npoXoaHOro ceueHus NPUBEIEH s CIPABOK.

6. 3HaueHus I0MycKaeMoro KaBUTalMoHHoro 3anaca, KIIJ{ 1 MomHocTH yka3aHbl Ipu pa-
6oTe Hacoca Ha Boje ¢ Temmeparypoit 293K (20°C) u mnotHocTsI0 1000 KI/M.

* - IOAJIEKAT OCBOCHUIO




1.2.4 Tlokazarenu Ha3HAYEHUS IO MOTPEOJIIEMBIM CpellaM COOTBETCTBYIOT yKa-
3aHHBIM B Ta0IHIE 3.

Tabnuia3

HanmeHoBaHue u Ha3HauEHUE [Tapametpsl cpeanb 3HayeHue MmoKa3aTes
cpeabl
[Togava 3aTBOpHOM U OXJIa- Pacxox, M>/4 (11/c) ot 0,005 (1,35x107)
KIAIOIIEH KUJIKOCTH B 30HY He Oojee 10 0,01 (2,7x107)
YIUIOTHEHUS
Temnepatypa, K (°C) 10 308 (mo35)
[IpeBbilieHUEe TaBICHUS
3aTBOPHOM KUIKOCTH
HaJl JaBJICHUEM Ha BXO-
e, MITa(kre/cm?) 0,1-0,15(1,0-1,5)

Cmaska KOHCHCTEHTHas: Macca, kr, 0.1
Jluton 24 TOCT 21150-87 He Ooiee ’

1.2.5 TlokazaTenu HaACKHOCTH HACOCA YKa3aHbI B TaOIHIE 4.

Tabnuma 4

HanmeHnoBaHue mokazatess 3HayeHue
TOKa3aTes

Cpenuss HapaboTKa 70 0TKa3a, 4 6000
Cpennuii pecypc 10 KauTaJbHOTO PEMOHTA, Y 20000
CpenHee BpeMsi 10 BOCCTAaHOBJICHUS, U 8
Cpok coxpaHsieMOCTH, JIET 2
HasnauenHslii pecypce, 4 40000
HaznaueHHbI CpOK cyKOBbI, JIeT 6
KoahpuimeHT TeXHu4eckoro ucnoyib30BaHus 0,95

Kpurepuem oTkaza sBisieTcsi: HapylleHHe HOPMaIbHOTO ()YHKIIMOHUPOBAHUSI Hacoca
(IOBBIIICHHE TEMIIEPaTyphl HATPEBa KOPIYCOB MOAIIMITHUKOB cBbime mioc 80°C,
IIPU PE3KOM YCUJICHUU BUOPALIIH).

Kpurepuem mnpenenbHOro COCTOSIHUSL Hacoca SIBJISETCS CHIKEHUE MOJadyl U Haropa
6osee yem Ha 20% OT HOMUHAIBHOTO 3HAYEHHS U3-32 U3HOCA KOpITyca.

IIpumeyanus
1 Tlokazarenu HAAEKHOCTH MOATBEPKIAKOTCS CTATUCTUYECKUMH JAHHBIMH C MECT
JKCIUTyaTallUM TUIIOBBIX IPEACTABUTEIICH, a TAKXKE pe3yJibTaTaMU IOJAKOHTPOJIBHOU

AKCIUTyaTalluH.
1.. Benuunna HapaOOTKH 10 OTKa3a ykazaHa 0e3 ydeTa 3aMeHbl CaJbHUKOBOM
HAOUBKH.

3 CpOK C.Hy}K6BI 1 BCJIIMYHMHA Hapa60TKI/I J0 OTKa3a oOecreunBacTCs CO6HIOI[CHI/ICM )51
BBITIOJTHCHHUECM YKaSaHI/Iﬁ, PIHCTpYKLII/Iﬁ " PCTIIAMCHTHBIX pa60T HU3JI0KEHHBIX B PO.

1.2.6 IToka3zaTenu HaAEKHOCTH KOMIUIEKTYIOIIUX U3IEIUN 110 TEXHUYECKOU
JOKYMEHTAIIMH HA 3TU U3JIETIHS.



1.3 CoctaB u3neinus.

1.3.1 B KOMIIJIEKT ITIOCTaBKH HAacOCAa BXOJIUT:
-COeIMHUTENbHAs My(]Ta;

- KOKYX 3alllUTHBIN (OorpaxkaeHue MyQTol)*;

-pama*;

-KOMIUIEKT OBICTpOM3HAIIUBAIOUIMXCS AeTanel (mpuioxenne E)*;
-KOHTPOJIbHO-U3MEpUTEbHbIE MPUOOopHI (puinoxenue N)*;
-KOMIUIEKT MOHTaXKHbIX yacTel (nmpuioxenue XK)*;
-pPYKOBOJICTBO T10 AKCILTyaTalluH;

-mactiopt H49.1211.01.00.000 T1C**;

-o6ocHoBanue 6e3onacuocty (H49.1211.00.00.000 OB).
1.3.2 B KOMIUIEKT ITOCTABKHU arperara BXOJIUT:

-Hacoc B cOOTBeTCTBUM ¢ 11.1.3.1;

-mactiopt H49.1211.00.00.000 T1C**;

-KOKYX 3alIUTHBIN (OrpaxaeHue MyQTol);
-3JIEKTPO/IBUTATEb;

-3KCIUTyaTallMOHHAs JOKYMEHTAIUs Ha 3JIEKTPOIBUTATENb;
-pama.

IIpumeyanus

1 ITo TpeGoBaHUIO 3aKa3yMKa BO3MOXKHA MOCTaBKa Hacoca ¢ My(TOH, orpaxie-
HUEM MY(ThI Ha pame, HO 0€3 3JIEKTPOIBUTaTesl.

2 Tlo 3aka3zy moTpeOuTeNst arperar MOXKET KOMIUIEKTOBAThCS IMpeoOpa3oBaTesieM ya-
CTOTBI IEPEMEHHOTO TOKAa Ha COOTBETCTBYIOILYIO MOIIHOCTh IPUBOIAHOTO 3JIEKTPOJIBUTaTe-
JISL.

3. Bo3aMokHa KOMIUIEKTAIMs arperata IpyruMy JABUTAaTEIsIMU, HE YKa3aHHBIMU B
puiIokeHnu B.

4 HeoOxonumoe HanpsiKEeHHUE IEKTPOIBUTATENs IOJKHO ObITh OTPAYKEHO B IOTOBOPE.

5 BeicTpon3HamuBamuecs AeTald WIH JIIOObIEe pyrue neTaiu, HeoOX0IUMbIe
NOTPEOUTENIO AJI1 pEMOHTA Hacoca, MOCTABIISIIOTCS MO JIOTOBOPY 3a OTACIbHYIO MIIATY.

6 Ilo 3aka3y nmorpeOuTens A KOHTPOJISI TEMIIepaTyphl MOAIIUITHUKOBBIX OMOP B
Hacoce MOTYT YycTaHaBiuBaThes perne Temnepatypsl aTC034-Pt100.B3-20/4,5
TY4211-023-46526536-2009.

7 Ilo 3aka3y notpeduTes sl KOHTPOJS BUOpaAIMU MOIIIUITHUKOBBIX OIOpP HACOC
MOKET KOMILUIEKTOBAThCSI BUOpOIpeoOpazoBaTensiMi — OJTHOKOMIIaHEHTHBIMU —AP19,
AP30, AP31, AP32 AP33 unu tpexkomnaneHTHeiMU —AP20, AP21, AP22.

8 ITo TpeboBaHKIO JOTOBOpPA BO3MOKHA YCTAaHOBKA IMOCTOSIHHBIX TEPMO- U BUOPO-
JaTYUKOB.

9 DnektpoaBUraTtenu AOKHBI cooTBeTcTBOBaTh TpeboBanusm ['OCT P MOK
60204-1-2007, paznen 14.

1.4 YcTpoiicTBo u padoTa.

1.4.1 Hacocet tuna CJI — mneHTpoOeXHbIC, TOPU3OHTAJIbHbBIE, KOHCOJIBHBIC, C
CaJIbHUKOBBIM YIIJIOTHEHHEM BaJia.

1.4.2 Kopnyc Hacoca npeAcTaBisieT YyTYHHYIO OTIIMBKY, BHYTPEHHSS OJIOCTh

*IlocTaBKa MPOU3BOAUTCS IO TPEOOBAHUIO 3aKa34yMKa U 3a OTACIbHYIO IIATY.
**]Ipu mocTaBKe Ha 3KCHOPT NACHOPT HE MOCTABIISETCS.



Kotopoil BbInosiHEHa B BUJE CHHPAILHOTO OTBOJA, MEPEXOJSAIIETO0 B HAMOPHBIM MaTpy-
6ok. HamopHblii matpyOok — OOKOBOM BBIIIOJHEH B KOPIYCE B OJIHOM IUIOCKOCTH C OCBIO
BpalleHNs (BEpTUKAIIBHO).

1.4.3 BxoaHoii matpyOOK BBIMOIHEH B KPBIIIKE KOPITyca HA OCH BpallleHUs (Fropu-
30HTaNbHO). Kpbllika kopmyca KpemuTcsi K Kopmycy OojTaMd U YIUIOTHSIETCS MPO-
KJIAJIKOH.

1.4.4 K kopmycy Hacoca MINUIbKaMH KPEMUTCA KPOHIITENH.

1.4.5 T'uapaBnuueckuii 3aTBOP M OXJaXKJICHHUE CATIbHUKOBOI'O YIJIOTHEHHs o0ec-
MIEYMBAETCS MMOCPEACTBOM MOJBOJA YUCTON BOJbI B 30HY YILIOTHEHUS, C IABICHUEM HE
meHee, yem Ha 0,1 — 0,15 Mmna (1 — 1,5 KFC/CMZ) MPEBBIIIAIOIIEM JABJICHUE HA BXO/IE.

1.4.6 PaGouee kojieco — HEHTPOOEIKHOE, OJJHOCTOPOHHETO BXO/a, 3aKPHITOTO TH-
na. [TonBoj >kxuakocTu K paboueMy KoJiecy OCEBOil.

1.4.7 Porop Hacoca NpUBOAUTCS BO BPAILLICHHUE AJIEKTPOABUTATEIEM UYEpPE3 COEU-
HUTEJBHYIO BTYJOYHO-NANBLEBYI0 My(]Ty. JlomyckaeTcss mpUMEHEHHe IPYTruX TUIIOB
MypT. Onopamu poTopa CiyKaT ABa pajUalbHbIX MOJIIUIHUKA, YCTAHOBJICHHBIX B
KpoHiuTeiiHe. IlogmuMnHUKM CMa3bIBalOTCA KOHCUCTEHTHOM cMmaszkou Jluton 24
I'OCT21150-87.

1.4.8 Hanpapnenue BpauieHusi poropa npaBoe (10 4aCoBOM CTPEIKU), ECIH CMOT-
PETH CO CTOPOHBI ABUTATENS.

1.4.9 B HIKHEM YacTH KOpIyca Hacoca UMEETCSl OTBEPCTHE, 3aKPHITOE MPOOKOH
IUISl CIIMBA OCTATKOB KUJKOCTH IIPU OCTAHOBKE HAcOca Ha JJIMTENIbHBIN CPOK. B KpoH-
HITEHHE UMEETCS OTBEPCTHE, MPEIHA3HAYECHHOE I OTBOJAA YTEYEK >KHIAKOCTU 4Yepes
CaJIbHUKOBOE YIJIOTHEHHE.

1.4.10 B BepxHeii yacTi KOpITyca IMEETCsl OTBEPCTHUE, 3aKPhITOE MPOOKOM, IJIs BBITYCKa
BO3/yXa MPH 3alI0JIHEHUM HACOCA M BCACHIBAIOLICH JIMHUY NIEPEKAUNBAEMON KUJIKOCTBIO.

1.4.11 IpucoenuuurtensHbie pazmepsl ¢uianies — no 'OCT33259-2015, tun 01.

1.4.12 Harpy3ku Ha BcachIBaloIlle U HalOpPHbIE MAaTpyOKH HE JOJHKHBI MPEBBI-

aTh 3HaYEHUH, MPUBEICHHBIX B TA0IUIE 5.



Tabmuma 5.

BenununHa a1 natpyOka
Tunopasmep BcaceiBarommit HaruerarenbHblii
Hacoca F, |F, |F, [M, [M, M, |F, |E, |F, M, M, |[M,

H H-m H H-m
CA16/25 490 210 350 160
CZ100/40
CI150/10 840 380 700 310
CI160/45 1110 470 700 310
CA 250/22,5
CIL 160/10 1540 730 1190 560
CI450/22,5 1950 1300 1600 1050
C800/32 3000 2000 2500 1500
[Tpumeuanne —Ocp X —BOJIb OCH Hacoca, oChb Y —IapajiesbHO (pIaHIly BCachIBalo-
111er0 NaTpyoka, 0cb Z —BEPTUKAIBHO BBEPX.

1.4.13 Hacoc He coiepKUT OparoleHHbIX U BETHBIX METAJIIOB.

1.5 MapkupoBka u TJIOMOUpPOBaHHE.

1.5.1 Ha nacoce ykpemuena tabnuuka no I'OCT 12971-67, Ha koTopoii ipuBee-
HBI CIIEYIOIINE JaHHBIE:

CTpaHa U3rOTOBUTEIIb;
HAaUMEHOBAHWE WUJIM TOBAPHBIN 3HAK 3aBOJa — U3TOTOBUTEIS;

€UHBIN 3HAK OOpalleHus MPOAYKIIMA HA PBIHKE TOCYJApCTB - YJeHOB Ta-
MOKEHHOT'O CO03a;

0003HaYCHUE HACOCA;

0003HaYCHUE TEXHUYECKUX YCIOBUN Ha MOCTABKY;

rmojava, M3/q;

Harop, M;

JOTTyCKaeMbIii KaBUTAIIMOHHBIN 3ariac, M;

4acToTa BpalleHus, 00/MUH;

MECSI] U T'OJl U3rOTOBJICHUS,

Macca Hacoca, KT;

MaKcHUMaJlbHasi oTpedsiemMasl MOITHOCThL Hacoca, KBT;

HOMEp Hacoca Mo CUCTEME HyMepalluK 3aB0Ojla U3TOTOBUTEIIS,

kineiimo OTK;

1.5.2 [leranu, mocTaBisieMble B KadeCTBE OBICTPOM3HAIIUBAIONIUXCS JCTAJICH,

MapKHUPYIOTCS HOMEPOM YepPTEKA.

1.5.3 HanpasneHnue BpailleHUs poTOpa JOHKHO ObITh 0003HAUYEHO CTPENKOM OT-

JIUTOM HA KOPIIyCE HACOCa Y OKPAILLIEHHOM B KPACHBIN IBET.




1.5.4 Tlocne xoHcepBalUMU OTBEPCTHS NATPYOKOB 3aKpBIBAIOTCA 3arjlyliKaMu U
MIOMOUPYIOTCS KOHCEPBAIMOHHBIMU TIOMOaMHu (MISATHO 3€JIeHOU Kpacku). Pe3nOoBbie
OTBEpPCTUS 3aryIylIalOTCs METaUIM4ecKUMHU MpoOkamu. MecTta KOHCEpPBAaLlMOHHOTO
MIOMOMPOBAaHUS yKa3aHbl B MPUIIOKEeHUU b.

1.5.5 PazbeMm KopIiryca v KpbIIIKH IJIOMOUPYETCS TapaHTUHHBIMU TIOMOaMu (CM.
npuiiokeHue b) — maTHo KkpacHo# Kpacku.

1.5.6 Ilepen oxpackoi MOBEPXHOCTH HACOCA JOJKHBI OBITh ITOATOTOBJICHBI B COOT-
BetcTBUU ¢ TpeboBanusiMu ['OCT 9.402-2004. ITokpeiTHe Hacoca U arperaTta COrJiacHO
TpeOOBaHUSAM UEPTEKEN 1O TEXHOJIOTUH 3aBOJa-U3TOTOBUTENS, pa3pabOTaHHON B COOT-
BercTBUU ¢ ['OCT 9.032-74 unu B COOTBETCTBUU C TPEOOBAaHUSIMU JIOTOBOPA.

1.5.7 Kpacku, rpyHTOBKHM U CMa3KH MPUMEHSAEMbIE PU U3TOTOBJICHUU HACOCOB U
arperaToB JOJDKHBI YJOBJIETBOPATH TOCYJAPCTBEHHBIM CTaHIApPTaM, TEXHHUYECKUM
YCIOBUSM U TPEOOBAHMSIM YepTEXKEN MU TPEOOBAHUSIM JAOTOBOPA.

1.6 YnakoBka.

1.6.1 Ilepen ynmakoBKO#l Hapy>KHbIE HEOKPAIIEHHbIE TOBEPXHOCTH HAcoca JOJIK-
HbI OBITh 3aKOHCEPBUPOBAHBI COTJIACHO MPUHATON Ha 3aBOJI€ — U3TOTOBUTEINE TEXHOJIO-
ruu, pazpadboranHoit B coorBerctBUn ¢ '[OCT9.014-78 nna rpynnsl uzaenuii 11-2. Ba-
puanT 3amuThl Hacoca B3—1 (koncepBannonnoe macio K—17 ITOCT10877-76) wiu
B3-12 (uaruburop M1), 6sicTpon3HamuBaronuxcs aeraiein B3-1. Bapuant BHyTpeH-
Hel ynakoBku Hacoca BY-9, 6sicTponsHammuBatomuxcs aeraiei BY-1.

1.6.2 Kareropus ynakoBku arperara (Hacoca) KY-0 I'OCT 23170-78, GeicTpouns-
HammBaromuxcs neraien KVY-1.

1.6.3 Hacoc (arperat) Tpancnioptipyercsi 6€3 Taphbl, Ha IepeBSHHbIX canazkax. Haco-
Chl (arperatbl), IpeIHA3HAUYEHHbBIE JJISI AKCIOPTA, JOJDKHBI ObITh YIIAaKOBaHbI B SIIUK IO
I'OCT 24634-81, tun simuka I11-2 TOCT 2991-85 wnu B cOOTBETCTBHU C TPEOOBAHUSIMU
JI0rOBOpa.

ITpu 001LIETTPOMBIIIIEHHON TOCTABKE HKCILTyaTalMOHHAs JIOKYMEHTALNS 10JDKHA ObITh

BJIOYKEHA B BOJOHEIIPOHHUIIAEMBIN MAKET W MPUBsI3aHa K KPOHIITEWHY Hacoca. Jlomyckaercs
YKJIaJIbIBaTh SKCILTYaTallMOHHYIO JIOKYMEHTAIIMIO B KJIEMMHYIO KOPOOKY AJIEKTPOBHUIATEIS.
1.6.4 MapkupoBky ynakoBku nmpon3BouTh coriacHo ['OCT 14192-96 u ykazanusm

B 9CPTCIKAX WIN B COOTBCTCTBUH C TpC6OBaHI/I$IMI/I A0roBoOpa.



2. IIOATI'OTOBKA AI'PEI'ATA K UCIIOJIb3OBAHHIO.

2.1 Mepsl Ge30nacHOCTH IpU NOJATOTOBKE arperara K padote.

2.1.1 Hacoc (arperar) npu morpyske, pa3rpy3ke U TpaHCIOPTUPOBAHUU JIOJKEH Iie-
pememarbes B coorBeTcTBuM ¢ ['OCT12.3.020-80.

2.1.2 Tlpu nmogbemMe W yCTaHOBKE HAacoca WJIM arperata CTPOIMOBKY MPOBOAMTH IO

CXCMC, HpI/IBCI[eHHOﬁ B IIPHUIJIOKCHU N I.

SAIIPEHHAETCA ITOJHUMATDH HACOC MJIM AT'PEI'AT 3A MECTA, HE
NPEIYCMOTPEHHBIE CXEMOH CTPOIIOBKH (3A PBIM-BOJITHI JBHU-
I'ATEJIA NJIN 3A BAJI HACOCA).

CUJbl 1 MOMEHTBI, IIEPEJABAEMBIE OT TPYBOIIPOBOJIOB HA
®JIAHIBI HACOCA (HAINPUMEP, OT BECA TPYBOIIPOBOJAOB,
TEIIJIOBOI'O PACHIMPEHUSA) HE JOJIZKHbBI IHNPEBBIIIATD
JOIYCTUMBIX 3HAUEHUM, IPUBEJEHHBIX B TABJIMIIE 5.

IIPU ITPEBBILNEHUN HAT'PY3O0K, IEPEJABAEMbBIX TPYBOIIPOBO/JIA-
MU HA KOPIIYC HACOCA, MOXET BbBbITb HAPYHIEHA
TEPMETUYHOCTh COEJUHEHUHA HACOCA, 4YTO IMPUBEJET K
YTEUKAM NNEPEKAYUBAEMOM )KUJKOCTH.

2.1.3 MecTo yCcTaHOBKH arperara JOJDKHO YIAOBIETBOPSATH CIEIYIOIINM TPEOOBAHUSIM:

- obecreunTh CBOOOMIHBIN JOCTYN K arperary Npu SKCIUTyaTallud, a Takke BO3MOXKHOCTh
cOOpKH 1 pa30opKH;

- Macca (pyHIaMeHTa I0JKHA He MEHEe, YeM B YeThIPE pa3a MpeBbIIIaTh Maccy arperara;

2.1.4 Hacochl 1eHTpoOEKHbIE U arperaTbl 3JI€KTPOHACOCHBIE HA UX OCHOBE JIOJKHBI
cootBercTBOBaTh TpeboBaHusIM ['OCT 31839-2012. I[Ipu ucnbITaHUSAX U HKCILTyaTalluu
HACOCOB U arperaToB JI0JKHBI ObITh Takke yuTeHsl TpeboBanus ['OCT 31839-2012.

2.1.5 IIpu MOHTa)k€ M DKCIUIyaTallMM arperara CONpPOTHUBIICHUE W30JSLMU U3MEPEH-
Hoe mpu 500 B moCTOSITHHOTrO TOKa MEXAy MPOBOJAMH CHUJIOBOM LENH W LEMU 3aLIUTHI
HE J0JKHO ObITh MeHee 1 MOwm.

2.2 TloarotoBka K MOHTaXY
2.2.1 MoHTax MU HAJIAIKy AJIEKTPOHACOCHOTO arperarta MpOU3BOJUTh B COOTBET-
CTBUHU C HACTOSIIIIUM PYKOBOACTBOM I10 HKCIUTYyaTalluy U TEXHUYECKOW TOKYMEHTAIUEN

NpCaApuATA — U3rOTOBUTCIIA ABUTATCIIA.
2.2.2 Tlocne AOCTAaBKHU arperara Ha MCECTO YCTAHOBKH HCO6XOI[I/IMO OCB06OI[I/ITB

€ro OT YMAaKOBKH, YOAUTHCS B HAJTUYMH 3arylIeK Ha BXOJHOM M BBIXOJHOM MaTpyO-
KaX U COXPAaHHOCTH KOHCEPBAIMOHHBIX U T'APAHTUHHBIX TIOMO, MPOBEPUTH HAIUYUE
AKCILTYyaTallMOHHOMN TOKYMEHTAIINH.

2.2.3 Y1anuTh KOHCEPBALMIO CO BCEX HAPYKHBIX NOBEPXHOCTEN HAacoca U MpoTe-

PETh UX BCTOIIBIO, CMOYCHHOH B KCPOCHUHC NI yaﬁT-CHHpHTC.



PackoHcepBalyis MPOTOYHOM YacTH Hacoca HE MPOM3BOIUTCS, €CIIM KOHCEPBUPYIOILIUIA
COCTaB HE OKa3bIBAET OTPHULIATEILHOTO BIMSHUS HA MIEPEeKauMBACMBbIA TPOJTYKT.

2.3 MoHTax.

2.3.1 YcTaHOBUTH arperar Ha 3apaHee MOJArOTOBICHHBIN (DyHIaMEHT, BBIIIOIHEH-
HBIM B COOTBETCTBUU CO CTPOUTENbHBIMU HOPMaMHU.

2.3.2 YcraHoBUuTh (pyHIaMEHTHBIE OOATHI B KOJOALBI (GyHAAMEHTA U 3aJIUTh KO-
JIOJILIBI OBICTPOCXBATHIBAIOIIUMCS LIEMEHTHBIM PACTBOPOM.

2.3.3 Tlocne 3aTBepleBaHUsl LEMEHTHOTO PACTBOpPAa BBICTABUTh arperar Mo ypoB-
HIO C MTOMOIIBIO MPOKIIAI0K TOPU3OHTAIBHO.

2.3.4 TlpucoequHuTh BBIXOJHOM M BXOAHOUW TpyOorpoBoabl. JlomycTumas Hema-
pajuIeIbHOCTD (piIaHIEB HE TokHA OBITH Oosiee 0,15 mM. Ha nuHe 100 MM.

BHUMAHUE |3ATIPEIAETCSI UCHPABJISITh IMEPEKOC MHMOATSIKKOM
BOJITOB W IIOCTABKOM KOCBIX ITPOKJIAJTIOK.

2.3.5 IIpoBecTy LICHTPOBAaHUE BAJIOB HACOCA M JABUTATEIIS, IIPEIABAPUTEIIBHO CHAB KOXKYX

MyQTbI, 4, IPU HEOOXOTUMOCTH MPOBECTHU MOIIIEHTPOBKY, PETYIIUPYS MOJIOKEHUE JBUTATEIS.

BHUMAHUE | KATETOPUYECKH 3AIIPEIIAETCA DKCILNIYATALIUA
IJIEKTPOHACOCHOI'O AT'PEI'ATA BE3 ITPOBEJIEHUS IMPOBEPKU U
MNOAINEHTPOBKHU BAJIOB QJIEKTPOJABUI'ATEJISA U HACOCA

2.3.6 IIpoBepKy paauaibHOTO CMEILEHUSI OCEN HACOCa U IBUTATENS TPOU3BOAUTD

MPUCTIOCOOJICHUEM C YCTAHOBJICHHBIM Ha HEM HWHJIUKATOPOM, II€HA JIeJIEHUsI KOTOPOTO
He 6onee 0,01 MM, METOJIOM KPyroBoro BpaieHus. MakcumaibHasi BeTUYMHA HECOOC-
HOCTH OTpEIEseTCs BEIMYMHON Pa3HOCTH JBYX MOKA3aHWI MHAMKATOpA. JTa BEJIH-
YuHa He J0JDKHA npesbimath 0,12 mm (pucyHokl, 2).

BHUMAHUE | OT TOYHOCTHU IEHTPOBKH B 3HAUUTEJBHOM CTE-
IHHEHN 3ABUCAT BUBPAIIMOHHASA XAPAKTEPUCTUKA AI'PET'ATA,
HAAEXHOCTDb U JOJTI'OBEYHOCTH HNOJIIMUITHUKOB, YIIJIOTHE-
HU, COEAUHUTEJBHOU MY®THI, BAJIOB U ATPETATOB B IIEJIOM.

2.3.7 Tlocne mpoBeneHUs] LIEHTPOBKH YCTAHOBUTHh Ha MECTO 3aIUTHBIA KOXKYX

MY(THI.

BuuMAHHE | OTPAJKIEHME MY®TblI HACOCA  JOJIKHO
OBECIIEUMBATHh T'APAHTHPOBAHHBIA  3A30P
MEXIY MY®TOHN U KOKYXOM

2.3.8 Ilpu skcruryaramnu JBUraTelib ¥ HACOC JOJDKHBI OBITh 3a3€MJICHBI B COOT-

BerctBuu ¢ ['OCT 12.2.007.0-75 u 'OCT 12.1.030-81 u oTrBe4aTsh TpeOOBaHUIM O€3-



OMACHOCTU TEXHUYECKUX YCIOBMM Ha JBUTATENb. 3aKUMbl U 3a3€MIISIOLIME 3HAKU
noikHbl cooTBeTcTBOBaTh ['OCT 21130-75. Texuuueckue TpeOOBaHUS K 3a3eMIISIO-
UM ycTporictBaM JoJkHBI cooTBeTcTBOBaTh [[OCT 12.1.030-81.

2.3.9. Ina arperara HEOOXOJUMO MPOBEPUTH 3HAYEHUE COMPOTHUBICHUS MEXKIY
3a3eMJISIOLIUM OOJTOM U JIF0OOM HETOKOBEIYILEH YacThio, KOTOpas MOXKET OKa3aThCs
MOJ1 HaTpsDKEHUEM. 3HaueHUe CONPOTUBIIEHUS He TOJKHO npeBbimats 0,1 Owm.

2.3.10 Kumacc 3amuTel u3AenUs OT MOPaXEHUs DdJIEKTPUUYECKUM TOKOM |
I'OCT 12.2.007.0-75.

2.3.11 Ilpu ycTaHOBKE arperara Ha MecCT€ 3KCIUIyaTalluu JOJDKHBI OBITh Mpemy-
CMOTpEHBI CPEJICTBA 3allMThl OOCITYKUBAIOUIETO MEPCOHANa OT HENpeIHAMEPEHHOTO
KOHTaKTa C TOpsYMMHU 3JIEMEHTaMU Hacoca (Mpu TemImeparype MOBEpXHOCTH Ooliee
333 K (60°C).

2.3.12 Tlpu nepekaunBaHUM KUJIKOCTH ¢ TemnepaTypoit ot 333 mo 353 K (ot 60
1o 80°C) nmoacoeMHUTh TPYOOIIPOBOJ K KOPIYCY YIUIOTHEHUs (BBIBEPHYB MPOOKY U
BBEpHYB mITylep Ha anuHy 30...35 MM) I mojayu OxJIaKJaroled (3aTBOPHOM)
KHUJIKOCTH K CAJIbHUKOBOMY YIUIOTHEHUIO.

2.3.13 Ilpu arperaTupoOBaHMM Hacoca U MPHUBOJIA 3aKa3YMKOM Hacoca COOI0IaTh
TpeOOBaHUS HACTOSLIETO pa3/ieiia pyKOBOJICTBA MO IKCILTyaTaI|H.

OTBETCTBEHHOCTD 34 T: APAHTHUHU 1 KAYCCTBO arperata B IdHHOM CJIY4dC HCCCT 3dKa34MK.



3. UCITIOJIb3OBAHUE AT'PEI'ATA

3.1 DKcruTyaTallMOHHBIE OTPAaHUYEHUSL.

3.1.1 Arperar poikeH ObITb UCIIOJIb30BAaH JJIsl YCJIOBUM M NEPEKauMBaeMbIX Cpell,
COOTBETCTBYIOIIMX TPEOOBAHUSIM HACTOSILIETO PYKOBOZCTBA.

Bo3M0oHOCTh UCTIONB30BaHMA arperara it pabouux cpell, He MPEIyCMOTPEHHBIX B
PYKOBOZICTBE, TOJKHA OBITH COTIacOBaHa C pa3padOTYMKOM JOKYMEHTAIIMU Ha arperar.

3.2 Ilyck arperara.

3.2.1 3amyck arperara B paOoTy MPOU3BOAUTE B CIEIYIONIEM MOPSJIKE:

- OCMOTPETH HACOC U JIBUTATEIIb, IPOBEPHYTh BPYUYHYIO BAJl HACOCA;

- OTKPBITh 33JIBMKKY Ha BXOJTHOM TPYOOIPOBOJIE U 3aKPBITh HA BBIXOTHOM;

- OTKPBITh KpaH MOJ/IBO/Ia 3aTBOPHOM KUIKOCTU K CATbHUKOBOMY YIIJIOTHEHUIO;

- 3aI0JIHUTh HACOC M BXOJHOW TPYOOIPOBOJ MEPEKAYUBAIONICH >KUIKOCTHIO, TOA-
KITIOYMB CHCTEMY BaKyyMHUPOBaHUS K pe3500BOMY OTBEPCTUIO B BEIXOHOM TPYOOIIPOBOJIE;

- BKJIIOUUTH JBUTATEIb COTJIACHO MHCTPYKIIMM IO SKCIUTyaTalluy AJICKTPOABUTATE-
7151, yOeTUTHCS B MMPABUJILHOM BpaIlllCHUU;

- OTKPBITh KPaH y MaHOMETpa U IO MOKa3aHUsM Npubopa yOeaUuThCs, YTO HAMOP
Hacoca COOTBETCTBYET HAMOPY 3aKPBITON 3aJBUKKH (HYJIEBOMU MMojaue);

- OTKPBITh 3aJIBMKKY Ha BBIXOJHOM TPYOOIIPOBOJEC U YCTAHOBUTH PAOOUMI PEIKUM.

3.3 IopsiioK KOHTPOJIsi pabOTOCTIOCOOHOCTH arperara.

3.3.1 Ilepuonuuecku (He MEHee OAHOTO pa3a B CyTKU) CIEIUTH 3a:

- MOKa3aHUSIMH MPUOOPOB;

- TEPMETUYHOCTBIO BCEX COCAMHEHUN;

- yT€YKaMu 4epe3 CaJTbHUKOBOE YINIOTHEHHE.

Peskuie konebanust CTpesok MpUOOPOB, a TAKKe MOBBIILIEHHBIE IITyM U BUOpalUs Xapak-

TepU3yIOT HEHOPMAJIbHYIO paboTy Hacoca (arperara). B atom ciyyae HEOOXOIMMO OCTaHO-
BUTBH arperar U yCTPaHUTh HEUCTIPABHOCTH B COOTBETCTBHY C YKA3aHMAMHU TaOJIHIIBI 6.

3.3.2 Temneparypa HarpeBa KpOHIITECHHA B MECTaX YCTAHOBKHU MOAIIAITHUKOB HE
npeBsbllaga Temneparypy nomeuienus oonee yem Ha 40...50 K (+40...+50°C) u 6b11a
He Boimie 353 K (+80°C).

Jlist u3MepeHus: TeMreparypbl MOALIMITHUKOB, B KPOHIITEHHE MPEeAyCMOTPEHBI
nBa orBepctust M8x1-7H.
Pexomenayembie mprOopsl - pene Temnepatypbl 11C034-Pt100.B3-20/4,5

TY4211-023-46526536-2009.



3.4 Bo3MOXHBIC HCUCIIPABHOCTH U CIIOCOOBI X YCTPAaHCHUA.

Taobmuna 6

HaumenoBanue Heuc-
MPABHOCTH, BHEIIIHEE
MPOSABJICHUE U JTOTIOJHU-
TEJIbHBIC MPU3HAKHU.

BeposiTHas npudnHa.

Crnioco0 ycTpaHeHusl.

| 2 3
1. Hacoc ne mnomaer | Hacoc He 3amuT wiM He | 3aJMTh IIOJIHOCTHIO HACOC.
XKUJKOCTb, CTPEJIKH | JOCTATOYHO 3aJIUT KUIKO-

npuOOpPOB CHIIBHO KO-
ne0IIIoTCS.

2. MaHOBaKyyMMETp
HOKa3bIBAET OOJIBIIIOE
paspshKeHUE.

3. Ilomaya meHblEe Tpe-
OyeMoll 1Mo XapakTepu-
CTHKE.

CTBIO.
Breicora BcaceiBaHus 0o0-
JIee JOMyCTUMOM.

IIporoynass 4vacTe Hacoca
3a0uTa TBEPABIMH BKIIIO-
YEHUSIMU.

IIpoucxomut moxucoc BO3-
yXa B MECTax COCIUHEHUS
BO BcachIBaloLIEM TpyOo-
IIPOBOJIC WIM 4Y€pe3 Callb-
HUK.

3akpbpITa 3aJBHXKKa Ha
BCAChIBalOIEM TpyOompo-
BOJIE.

HenpasuibHOE Hampasiie-
HUE BpalCHHUS.

Masbl 060pOTHI ABUTATENS

BCJIC/ICTBHE naICHUS
HaATIPSOKEHUSI.

Benuko  comnporusneHue
BCACHIBAIOILETO 170031
HAropHOro  TPyOOIpPOBO-
JI0B.

IIpoucxomut moxucoc BO3-
JyXa B MECTaxX COE€IUHEHUs
BO BcachIBaroleM Tpyoo-
MIPOBOJIE WJIM 4YEpPE3 CaAllb-
HUK.

Bricota BcackiBaHusi 0o-
JIee JOMyCTUMOM.
TpyOompoBonbl U Hacoc
3a0UThI MOCTOPOHHUMU
peMeTaMH.

[IpuBecTr compoTUBIIEHUE
BcachIBalONIel JIMHUKM B
COOTBETCTBUE C XapakTe-
PUCTUKOU Hacoca.
O4ucTUTH MIPOTOYHYIO
4acTh Hacoca.

YcerpaHuTh  HEIUIOTHOCTH
COCIMHEHMI;, 00€eCIIeYUTh
HOPMaJIbHYIO PaboTy callb-
HHUKA.

OTKpBITh 3aIBUXKKY.

[lepexntounth (as3bl BU-
raTensl.

JloBecTn [apaMeTpsl
HHEPronuTaHusl 10 HOMH-
HaJIbHBIX.

IIpuBecTH CONPOTUBIICHHE
BCAChIBAIOLICH JIMHUM B
COOTBETCTBHM C XapakTe-
PUCTUKOU Hacoca.
YceTpaHuTh HEMIOTHOCTH
COCIMHEHMI;, 00€eCIIeYUTh
HOPMAaJIbHYIO paboTy cab-
HUKA.

[ToBbICHTE TIOATIOP.

Ounctuth TPYOONPOBOABI
1 HacoC.




ITpopomxenue Tabauipl 6.

1

2

3

4. HarpeBaetcs calib-
HUK.

5. IleperpeBarorcs
MOAIINITHUKH.

6. HarpeBaetcs kopmyc
Hacoca.

7. HeHOpMaJIbHBIN 11yM
BHYTpPHU KopItyca (siBe-
HUE KaBUTAIINH).

8. Hacoc Bubpupyer.

9. Bennka MOIITHOCTb,
JIBUTATEJh HArPEeBACTCS.

N3Hocunack HaOMBKa
CaJbHUKA.

CnumkoM 3aTsHyThI Tailku
KPBIIIKH CAJIbHUKA.

He mnocrymaer 3arBopHas

KUIKOCTH B CaJIbHHUK.

Henocratoyno cma3sku.
Hapymena coocHocTh Ba-
JIOB.

3arpsi3HeHa cMasKa.

Hacoc paGotaeT c 3akpbi-
TOW 3aJBUKKON Ha HarHe-
TaHWU.

Benuko comnpoTuBieHue B
HaropHOM  TpyOOIpoBOJE,
HAcoC HE MO0J1aeT )KUIKOCTb.
Benuka nopgauya.

bosnbmoe conpotusiieHue
Ha BCACHIBAHUH.

Bricokass temmneparypa rie-
pEKauYMBaEMOM KUIKOCTH.

Hapymiena coocHOCTb.

HenpasunbHas coopka
Hacoca, Bajl He IMPOBOpaYH-
BaeTCs BPYUIHYIO.
Benuka nonaya.

3aMeHUTh HaOUBKY Cajb-
HUKA.

Ocnabuth 3aTSKKY Traek
KPBILIKA CaTbHHKA.
[TpucoennHUTH JTUHUIO
MOJIBOAA 3aTBOPHOU KUI-
KOCTH.

Jlo6aBUTH CMa3KH.
OTHeHTpOBaTh BaJlbl HACO-
ca W IBUTATEIIsI.

YCTpaHuTh TpPUYUHBI 3a-
IpSA3HEHUS W CMCHHUTH
CMa3Ky.

OTKpPBITH 32/ IBHKKY.

YMEHBIIUTL  COMPOTHBIIC-
HUE HAMOPHOIro TPYyOOIpo-
BOJIA.

YMEHBIIUTH TI0/1aYYy.
YMEHBIIUTL  COMPOTHBIIC-
HUE Ha BCAChIBAaHUHU.
CHM3UTH TeMITepaTypy
KHUJTKOCTH.

OTeHTpoBaTh Basibl HACO-
ca M JIBUrartess.
OtperynupoBaTh  TOPILO-
Bbl€ 3a30pbl pabodero Ko-
jeca, yCTpaHUTh ePEKOCHI.
YMeHbIIUTh T0J1aYy.




3.5 Mepsl 6e30nacHOCTH IpU paboTe arperara.
3.5.1 OOcnyKuBaHHe arperatoB NepUOJUYECKOoe, HE TPeOyeT MOCTOSIHHOTO MpPHU-
CYTCTBUS 00CITYKMBAIOLIETO IIEPCOHAA.

3.5.2 3anyck Hacoca MPOU3BOAMUTCS TOJIBKO INPU 3alIOJHEHHBIX BOJOW BHYT-
PEHHEMN TOJIOCTH HACOCA U BCACBHIBAIOIIEH JTMHUH.

3.5.3 Ha xoHuEe BcachlBawIEro TpyOONpoBOJa IOJKEH OBITH YCTaHOBJIEH
MPUEMHBIN KJanaH ¢ ceTkoi. Bo nzbexanrue NpoOHMKHOBEHHUS BO3/yXa B HACOC MPH-
€MHBIN KJIamaH HEOOXOJUMO pPaCIIONOKUTh HUKE YPOBHS KUAKOCTH HE MEHEEe 4YeM
Ha 0,5 M.

BHUMAHUE | HE JOITYCKAETCSA PABOTA HACOCA BE3 OBPATHOI'O
KJIAITAHA WJIHN 3AAIBUKKHW HA JIMHUU HATHETAHMWSI.
3.5.4 Tlpu paboraromeM arperate HEOOXOJUMO OCTEperaTtbcs CIy4yalHOTO CO-

MPUKOCHOBEHUS ¢ Bpamaromumucs 1 HarpetbiMu cBbiie 323 K (50° C) yactsamu 060-
PYLOBaHUS.

KATEI'OPUYECKHU 3AIIPEIIIAETCA:

IKCIIYATALIUA HACOCOB (AT'PETI'ATOB) 3A HPEJAEJAMUA
PABOYEI'O UHTEPBAJIA XAPAKTEPUCTHUKU;

PABOTA HACOCA BOJIEE JIBYX MUHYT ITPU 3AKPBITOM 3A-
JABUXKE HA HAIIOPHOM TPYBOIIPOBO/IE;

3AIIYCK ATPET'ATA BE3 3AIIOJIHEHUS HACOCA NTEPEKAYMH-
BAEMOW XKUJKOCTBIO;
SKCILIYATAIIUS AT'PETATA BE3 HHOJCOEAVMHEHWSI IBUT A-
TEJISI, HACOCA Y PAMBI K 3A3EMJISIFOIIIEMY YCTPOHCTBY;
SKCILIYATAIIISL ATPETATA BE3 YCTAHOBKH 3AIIUTHOI O
OI'PAKJIIEHUSI MY®DTHI;

HOCJIEAOBATEJIBHAS PABOTA HACOCOB;

SKCILJIYATALIMSI HACOCOB BE3 YCTAHOBJIEHHBIX BO BCA-
CBIBAIOILEN M HAIIOPHOM JIMHUM MMPUEOPOB KOHTPOJIS
JTABJIEHUSI (PA3PEXEHUS);

YCTPAHATHD HEUCIIPABHOCTU IIPU PABOTAIOLIEM AI'PE-
'ATE.
3.5.5 Hacoc He npeacTaBisieT OacHOCTH Ui OKPYKaroIIed Cpeibl.



3.6 OcraHoBKa arperara.
3.6.1 OcraHoBKa arperara MOXeT ObITh IPOM3BEIEHA OMEPATOPOM MITH 3aIIIATAMH JIBUTATETSL.
3.6.2 IlopsiioK OCTAaHOBKHU arperara:

- 3aKPBITh KPaHbl U BEHTUIN Y KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIBHBIX PUOOPOB;
- 3aKpBITh 3aJIBIXKKY Ha HAlIOPHOM TPYOOIPOBOJIE, MEPEBOJISI HACOC HA XO-
JIOCTOH XO/I;
- 3aKpBITh 3aJBUJKKY Ha BCAChIBaHUU;
- BBIKJIFOYUTD JICKTPOABUIATEb;
- 3aKPBITh BEHTUJIb OXJIAXKJICHUS CATIbHUKOBOTO YILJIOTHEHHUSI.
OTKITFOUUTB TPYOOPOBOJT TIOIAYH 3aTBOPHOM JKHIKOCTH K CAJTBHUKOBOMY YIUIOTHEHHIO.

3.6.3 Hacoc u TpyOOonpoBO/I IpH CTOSTHKE HE TOJKHBI OCTABATHCS 3aII0JTHEHHBIMU BOJIOMH,
eciu Temrieparypa B noMeriennn Hike 274 K (+1°C) nnade 3amep3iiias KuaKoCTb pa3pyLuT
uX.

3.6.4 Tlpu ocTaHOBKE Ha JJIUTEIBLHOE BpEMs, BO U30€KaHUE KOPPO3UU, KUIKOCTh
U3 Hacoca M NMaTpyOKOB CIUTh Yepe3 CIMBHBIC TPOOKU M 3aKOHCEPBUPOBATH HACOC CO-
ritacHo 1.1.6.1 gactogmero PO.

3.6.5 Arperar OCTaHOBUTH B aBapUHHOM MOPSIKE B CACIYIOMIMNX CIydasiX:

- IPY PE3KOM MOBBIIIEHUN TEMIEPATYPHI NOAIINITHUKOB;
- IPU KaBUTAIIMOHHOM CpbIBE pabOTHI HAcOCa;
- IPY HAPYUIEHUU TePMETUYHOCTH HacOca U TPyOOIPOBO/IOB.

IIpu aBapuiiHOM OCTaHOBKE CHayaja OTKJIIOYHUTh JBUTATElb, 4 3aTEM 3aKPBITh 3a-

JIBIKKY Ha BBIXOJHOM TPYOOIIPOBOJIE.



4. TEXHUYECKOE OBCIJIYKUBAHUE.

Texnuueckoe oOCITyKMBaHHME HAcoca MPOU3BOAMUTCS TOJBKO MPHU €ro MCIHOJIb30-
BaHuu. [Ipu 3TOM HEOOXOAUMO:

- CJIenuTh, 9TOOBI TeMIIepaTypa HarpeBa KpOHIITEHHA B MECTaX YCTAaHOBKH IOJ-
IIMITHUKOB HE TMpeBbIlIaja Temmeparypy mnomenieHuss 6onee dem Ha 40...50 K
(+40...+50°C) u 6s1a He Bbiie 353 K (+80°C), mjis yero Ha KpPOHIITEHHE Mpey-
CMOTpEHBI pe3b00oBhIe oTBepcTHs M8x1-6H, 3akpriThie MpoOkamu. PexomeHyembie
npubopsl - pene temneparypsl n1TC034-Pt100.B3-20/4,5 TY4211-023-46526536-
2009;

- JIOTIOJIHATH CMa3Ky MOJIINITHIUKOB B TEUEHHE MEPBOTO Mecsla padoThl uepes

100 gacog, B mociexayroiiee BpeMs uepe3 1000 yacoB paboThl Hacoca,
- MOJICP’)KUBATh HOPMAJIbHBIC YTEUKU Yepe3 CATbHUKOBOE YIJIOTHEHUE-ITO CITY-
KUT KOHTPOJIEM MPaBHIBHON pabOThl CaTbHUKOBOTO YIUIOTHEHUS U TPEAOXPaHSIET
3alUTHYIO BTYJIKY OT BBIPaOOTKM HaOuBKOW. Ecii yTeuku OTCYTCTBYIOT, OCIaOHUTh
3aTSHKKY callbHUKa. B ciydae yBemMYeHHs yT€UeK BBIIIC HOPMBI, TOATSIHYTh TalKu
KPBIIIKK calbHUKA. ECM yTeukn He yMEHbIIAaTCsl, TO T00aBUTh OJHO KOJBII0 HAOWB-
K{, €CITU YTEUKH CHOBA HE YMEHBINATCS - 3aMEHUTHh HAOMBKY CATHbHUKOBOTO YIIJIOTHE-
HUS;
- TIOCTOSIHHO CJIEIUTh 32 TOKa3aHUSIMU MPHOOPOB, PETUCTPUPYIOMIUX PAOOTY
Hacoca B pabodyeM HMHTEpBaje, MaHOMETpa Ha IMOJBOJE 3aTBOPHO - OXJIAXKJAIOLIEH
KHUJIKOCTH ¥ 3aIHCHIBATh B )KYpHAJIE CICAYIOIINE TapaMeTphl:
- IaBJIEHUE Ha BXOJI€ B HACOC;
- IaBJIEHUE Ha BBIXOJI€ U3 HACOCa;
- IaBJIEHUE 3aTBOPHO — OXJIaK/IAIOIIEH KUKOCTH;
- YUCJIO YacoB pabOThI Hacoca.

4.1 Pa3zbopka u cOopka Hacoca (arperara) (pUCyHOK3).

NEPEJl HAYAJIOM PA3BOPKH CJEAYET HPEAYCMOTPETH
MEPBI ITIPOTUB CJOYYAUHOTI'O BKJIIOUEHUSI ATPET'ATA;

3AITIOPHASA APMATYPA HA BCACBIBAIOIIIEM U HAITOPHOM
TPYBOIIPOBOJAX JOJI’KHA BbITH 3AKPBITA.



4.1.1 B pa3bopky arperara BXOJAHUT, B OCHOBHOM pa300pKa Hacoca.

[Ipu pazbopke Hacoca ClIeUTh 32 COCTOSHUEM TOCAJOYHbIX U YIUIOTHUTEIBHBIX
MOBEPXHOCTEHN U o0eperath Ux oT 3a00UH, [apaluH U JPYTUX MOBPEXKICHUN.

IIpu 3ameHe aeTaneil 3am4acTsIMUA IPOBEPATh CTPOTO€ COOTBETCTBUE 3aMEHAEMOMN
Y HOBOH J€TaIM 1O MOCAJT0YHBIM OBEPXHOCTSM U MECTaM CONPSIKEHUN.

JJ1s TpopMIIaKTHYECKUX OCMOTPOB U PEMOHTOB (OYHMCTKE MPOTOYHOM YacCTH HAcoCa,
3aMeHe CaTbHUKOBOM HAOMBKM) MPOBOJATCS YACTHUYHBIEC pa300pKu Hacoca (PUCYHOK 3).

4.1.2 YactuuHas pa30opka Hacoca MPOBOAUTCS B CIEAYIOIIEM MOPSIKE:

a) Il YUCTKU MPOTOYHOM YacTHu:

1) orBepHyTbh O0NTHI 17, Kpensiue KpbIIKY Kopiyca 1 kK kopmycy Hacoca 5;

2) CHATB KPBILIKY KOpITyca 1 ¥ IPOM3BECTH OYMCTKY MPOTOYHOM YaCTH HACOCA;

3) cobpatb HacoC OJIEB KPBIILIKY Kopiyca | Ha Kopityc 5 ¥ IpUKpyTUTh O0nThI 17.

0) M1 3aMEeHBI CaIbHUKOBOM HAaOWBKH:

1) oTBepHYTb raliki ¥ OTOJBUHYTH KPBIIIKY CallbHUKA 7;

2) u3BJleYb CAILHUKOBYIO HAOUBKY O;

3) 3aMeHuTh HAOMBKY; MPU HTOM KOJIbIIA HAOUBKHU JTOJKHBI OBITH THIATEIHHO
IIPUTHAHBI 110 Bajly, KOHIbl COEUHUTH 3aMKaMHU C KOCBIM CPE30M, CJIeJid 3a TEM, YTO-
OBl 3aMKHM Ka)KJI0T0 KOJIbLIa pacrnoyiaraiuch Ha 180°mo OTHOILIEHHIO APYT K APYTY;

4) cobpath HACOC OJIEB KPBIIIKY CallbHUKA 7 U PUKPYTUTH FalKH.

BHUMAHHUE IHHOBTOPHOE NCITIOJIB3OBAHHUE YIIVIOTHUTEJIBHBIX
PE3NHOBBIX KOJIEII 1 NTPOKJIAJOK HE PEKOMEHIAYETCA, A IIPU
IHHOTEPE ®OPMBbI, HA/IPBIBAX U PA3PE3AX -HE JOIIYCKAETCHAI.

4.1.3 Topsiaok mosiHOM pa3dopku Hacoca (PUCYHOK 3).
JIsist 3aMEeHBI BBIIEIINX U3 CTPOs pabodero kKoseca, KOJbla YIJIOTHSIOIIe-
0, 3aIIUTHOW BTYJKH, MOAIIMITHUKOB, HEOOXOIUMO pa3o0paTh HACOC B CIEAYIOUICH
MOCTIEI0BATEIHHOCTH:

— OTCOEJMHUTH OT HAacoca MOJIBOSIUN U OTBOASIINI TPyOOIIPOBOIBI;
— CHSTB 3aILUTHBIN KOXYX MY(THI;

— pa3beAMHUTH MY(PTY, BEIHYB MaJIbLIbI;

— CHSATBh KOXKYX U TOTyMy(PTY;



— CHSATh HAcOC C (PyHJTAMEHTHOM TUIUTBHI;

— CHSATH KPBILIKY Kopryca 1 ¢ kopryca 5, UCHOb3ysl OT)KUMHbBIE BUHTHI;

— OTBEpHYTh oOTeKaTeNb 3, Kpensiuii padodee kojeco 4 Ha Baiy 14;

— OTBEPHYB raiiku 9 CHSITh KPBIIIKY CajJbHUKA 7;

— CHATH paboyee KOJIeco;

— MCTOJb3YSl OTKUMHBIE BUHTBI, CHATh KOPITYC 5 ¢ KpOHIITEHHA 12 U ynanuTh
KOJIbIla CAJIbHUKOBOW HaOUBKU 6;

— CHATH C Baja (NMpyu HEOOXOAUMOCTH) BTYJIKY 3alIUTHYIO 8 U OTOOMHOE KOJIb-
o 10;

— CHATbH KPBILIKY MNOJIIUITHUKA16;

— BBIHYTh Ball 14 ¢ nogmunuaukamu 13, 15 u3 kpoHiuTeiina;

— CHATbH KPBILIKY NOAMUITHKUKA 11;

— cHATH nopmunuauky 13,15 ¢ Bama 14.
BHUMAHUE MNOBTOPHOE UCHTOJBb30OBAHUE YIIVIOTHUTEJIBHBIX

PE3UHOBBIX KOJIELL n IMPOKJIAOK HE

PEKOMEHAYETCs, A IPU HNOTEPE ®OPMBbI, HAJPBIBAX H
PA3PE3AX -HE JOITYCKAETCHI.

COopKy MpOU3BOAUTH B CIEAYIOLIEH OCIEI0BATEILHOCTHU

— HaIpeccoBaTh HA BaJl MOAMIUITHUKHY;

— YCTaHOBUTDH B KPOHIITEIH KPBILIKY MOAIIUIHUKA 11;

— YCTaHOBUTH BaJl C MOJAIIMITHUKAMHU B KPOHIITEHH IO YIOpa B KPBIIIKY MOJI-
IMIHUKa 11;

— YCTaHOBUTD KPBIIIKY NOJUIUITHUKA 16;

— MoA00POM MPOKIAA0K MO KPBIIIKOW MOAMMIHUKA 16 OTperyiupoBaTh oce-
BOU JIIOQT 70 MOSBICHUS CONPOTUBIICHUS BPALLICHUIO Bajla BPYUHYIO;

— YCTaHOBUTH Ha BaJl OTOOMHOE KOJIBLIO U BTYJIKY 3allIUTHYIO;

— pa3MeCTUTh Ha BaJ KPBILIKY CajJbHUKA 7;

— YCTaHOBUTH B PACTOUKY KopIlyca 5 caJbHUKOBYIO HaOUBKY;

— YCTaHOBUTDH KOPIYC 5 HA KPOHILITEHWHE C BaJIOM, 3aKPEMUTh raiikaMu;

— YCTaHOBUTH paboyee KOJIeco Ha Bajl, 3aKPENUTh 00TEeKaTeNIEM;

— YCTaHOBUTD Ha KPBIIIKE KOPIMYyCca YIUIOTHUTEIbHYIO MPOKIAIKY2;

— COEIMHUTD KPBIIIKY KOpITyca C KOPILYCOM 5, 3aTsIHYTb OOJITHI;

— YCTaHOBUTD KPBIIIKY CAJIbHUKA 7 U 3aBEPHYTh Taiiku 9.

4.1.4 Kpurepuem 3aMeHbl KOJbIA YIJIOTHSIOMIETO SBISIETCS U3HOC, MPU KOTO-
POM CHIKEHHE Haropa cocTasisieT 6osee uem 10% oT HOMUHAIBHOTO.

3aMeHy KOJIbla YIIJIOTHSOLIEr0 IPOBECTH B CIEAYIOLIEM HOPSAKE:

- BBIIPECCOBATh U3HOLIEHHOE KOJIBLIO YIIJIOTHAOLIEE U3 KOpIlyca Hacoca;

- MPOTOYUTH (MPONBUINTH) MOSICOK paboOYero Koyieca 10 CHATHUS AePEKTOB;

- 3aMepUTH (PAKTUUECKUI pa3Mep IMosicka pabodero KoJseca Moj KOJIbLO YIUIOTHSIOLIEE;

- 3aIpeccoBaTh HOBOE KOJIBIIO YIUIOTHSIOIIEE B KOPIIYC HACOCA;

- IIPOBECTU COBMECTHYIO 00pabOTKY KOJIbLIa YIJIOTHSAIOIIETO C KOPIyCOM Haco-
ca, 10 obecIeueH s paanaIbHOro 3a30pa ¢ padounm konecom 0,25 ! mm.

Ecmu y notpeOuTesst HeT BO3MOYKHOCTH COBMECTHOM 0OpaOOTKH, TOITyCKAETCs OTAESIbHASI
00paboTKa KOJbLA YIUIOTHSIOLIETO 0 OOECIeUeHUsl paJuaIbHOTO 3a30pa ¢ pabounM KOJIECOM
0,25"! mm.



5. TPAHCITIOPTUPOBAHUE, XPAHEHUE 1 YTUJIIN3ALMA

5.1 Hacocel u arperaT MOryT TPaHCHOPTHUPOBATHCS BCEMU BHJIAMHU TpaHCIOpTa
pHU COOMIOACHUH MPAaBUJI IEPEBO3KH JJIsl KXKJI0T0 BUJIa TPAHCIIOPTA.

5.2 YcaoBus TpaHCHOPTUPOBAHMS arperara B 4YacTH BO3JIEUCTBHS KJIMMaTHye-
ckux (akropo — 4(0K2) 'OCT 15150-69, B yacTu BO3AEHUCTBUS MEXaHUUECKUX (haK-
topoB — C I'OCT 23170-78.

5.3 Xpanenue B ycnoBusix 4(0K2) 'OCT 15150-69.

5.4 Tlpu xpaHeHuu arperata CBbIIIE 2-X JIET (10 UCTEUEHUH CPOKA JIEUCTBUS KOH-
CepBaliy) CJeNyeT MPOU3BECTU aHAIM3 COCTOSIHUS KOHCEpBAllMM, MPHU HEOOXOIUMO-
CTH, IPOU3BECTH NepeKkoHcepBanuto B coorBercTBuu ¢ ['OCT 9.014-78.

B ciiydyae myurenbHBIX OCTAaHOBOK 3JIEKTPOHACOCHOTO arperara (Oonee 7 aHeil), ¢
MOPOKHEHHBIMH BHYTPEHHUMH MOJIOCTAMH, TaKKe TpeOyeTcsl MPOU3BECTH MEPEKOH-
ceppaiuto B cootBeTcTBuu ¢ ['OCT 9.014-78.

KoHcepBanuo Hacoca Npou3BECTH MaTeEpUanaMu yKa3aHHbIMU B 11.1.6.1. TexHo-
JIOTHIO U METOJbI MEPEKOHCEPBALIMU MTPEAOCTABIISAET U3TOTOBUTENL O0OPYAOBAHUS 11O
3anpocy noTpeouTens.

5.5 TpancnopTHas MapKHpOBKa Ipy3a MPOU3BOJIUTCS B COOTBETCTBUU C

I'OCT 14192-96 u TpeGoBaHUsMH JTOTOBOPA.

5.6 CtponoBka Hacoca 1 arperaTta py TPAHCIIOPTUPOBKE JO0JDKHA OCYILIECTBIISITHCS CO-
IJIACHO CXEME MPUBEACHHON B PUJIOKEHUH | MITM MapKUPOBKE Ha YIIAKOBKE HACOCA.

5.7 Hacoc He mpeAcTaBiisieT ONACHOCTH ISl KU3HH, 310POBbs JIFOAEH U OKpPYKa-
fomeit cpenbl. OH HE UMEET B CBOEH KOHCTPYKIIMU KaKUX-TMOO XUMUYECKHX, OHOJIO-
TMYECKUX U PAIMOAKTUBHBIX 3JIEMEHTOB, KOTOPbIE MOTJIA Obl MPUHECTH YIIEpO 310pO-
BBIO JIIOJIEM WIIM OKPYIKAIOIIEN CPELE.

5.8 YTunuzanuioo HacocoB (arperatoB) MPOU3BOIAUTH JIOOBIM JOCTYIHBIM METO-
JIOM.

5.9 KoHCTpyKIIMsi HACOCOB HE COAEPKUT IPArOLEHHBIX METAJIOB.

CBeneHus o COAEpPHKAHUIO APAroleHHbIX METAJUIOB U IIBETHBIX CILUIABOB HA KOM-
IUJIEKTYIolIee 000pyI0BaHKUE MTPUBEIEHBI B AKCILTyaTallMOHHON JOKYMEHTAllMU Ha 3TO

o0opyioBaHUE.
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Pucynok 3-Pa3pes Hacoca
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[IponomxeHne npunoxeHus A

BUBPOILIIYMOBBIE XAPAKTEPUCTUKHU

FapaHTI/IpyeMBIC ITYMOBBIC 1 BI/I6paI_II/IOHHBIC TCXHHYCCKHC
XAPaKTCPUCTHUKMU.

Tunopaszmep YpoBenb 3Byka | CpemHeKkBaapaTHIECKOE 3HAUCHHE BUOPOCKOPOCTH,
arperara Ha paccTOSHUU | MM/C, HE OoJiee
IMm or Hapyx- | B okrtaBHBIX Tmosocax | B mecTe pacmosnoxxeHus
HOI'O KOHTYpa | 4aCTOT B JUAIa3oHE OT8 | MOAIIUITHUKOB B TIJIOC-
arperara, no 1000 I'm B Mecrax | KOCTH, NEPHEHAUKYJISP-
nADb, He Ooee | KpeIUIeHUsl arperatoB K | HO  OCH  BpalleHHS
dbyHIaMEHTYy. Hacoca 1o JIByM B3auM-
HO TEPIEeHANKYJISIPHBIM
HaIpaBJICHUSIM.
CJ 16/25 75
CJ1 100/40
CJ1 50/10
CJI 160/45
2 4,5
CJ1 160/10 90 0 ’
CII 250/22,5
CJl 450/22,5

CJ1 800/32




ITpunoxenue b
(O6s3atenbHOE)

[[@abapuTHbIN YepTex Hacoca



ITIponoikenue npuioxenus b

Pasmepsl B MM

Tunopasmep
L | 11 12 13 a ai b b1 B B1 B2 h h1 f H H1 H2

Hacoca
CJ116/25 645 | 150 | 145 | 125] 60 | 280 220 287162 | 94 | 10 | 31 | 8 | 300 140 302
gﬁ;g%go 640 1145 | 145 | 125| 60 | 280 | 22520 7®D |55 190£0,7®D | 418 | 243 | 150 | 12 | 31 | 8 | 365 140 407
CII160/45  [1050|185| 200 | 152 | 120 | 580 460 5951330 | 232| 20 | 64 | 18 | 610 280/ 618
CJ1250/22.5
Clteo/1o” | 1064|196 | 215 212|120 580 | 45040,7() [460| 4000,7@) | 622 | 354|236 20 | 64 | 18 | 630| 280 638
CJ1450/22,5 [1180]250 | 192 | 288 | 120 | 560 450 866 | 490 | 345 | 24 | 64 | 18 | 738 | 280 | 847
CII800/32  |1340|260| 196 | 334 | 120 | 740 | 550+0.7(F) |540| 465+0.7() |1014/575,5 418 | 25 | 80 | 22 | 810 | 320 | 950
Tunopasmep Macca,

d d1 d2 n n; d3 D Do D1 D2 D3 D4 D5 D6

Hacoca KT
CJ116/25 28 18 18 4 4 15 | 145 | 40 | 110 | 88 | 32 | 78 | 100 | 135 59
CJ1100/40
CI50/10 28 18 18 4 4 15 | 185 | 80 | 150 | 128 | 80 | 128 | 150 | 185 7
CJ1160/45 60 | 18 18 8 4 24 | 245 | 125 | 210 | 184 | 80 | 133 | 160 | 195 | 347
CA250:22.5 | oo | 18 | 18 | 8 8 | 24 | 260 | 150 | 225 | 202 | 125 | 178 | 200 | 235 | 306
CI1160/10
Cl1450/22.5 | 60 | 18 18 8 8 24 | 315 | 200 | 280 | 258 | 175 | 232 | 255 | 290 | 505
CJ1800/32 75 18 18 12 8 28 | 370 | 250 | 335 | 312 | 200 | 258 | 280 | 315 | 780




ITpunoxenue B

(O6s3arenbHOE)
["abapuTHBIN YepTEXK arperara
. L . " 8 "
- Ed T
L]
%
Y
L]
L
! i
| |
8
Jik
q
- Az -
O IO [
il 1 [
A Ai g

2 oml



ITponoikenue npuioxenus B

JBurarens Pa3smepsnl B Mm.
5 ~ | s
o IS o
= (]
g8 TunopasMep %é 52¢ | Em L|L [1|L]|L|A|A]|A|n|B|B|B|B|B|H| h/|h/|h
= S =& | E
= o | E
AWP100S2
CI116/25 100 4 1025
C116/25a Agg%z 3 1015 | 740 [150(220(130| 290 | - | 480 | 4 [287 | 330| 373| 94 | 162 |410 | 250 | 158 | 110
AVIPSOB2
CI116/256 AROB) 22 1000
SAMX180M2 48,3 1355
CJ1100/40 AUP180M2 30 (2900) 1385
A180M2 1350
SAMX18052 13551 940 | 145|240 150 20 300 | 600 418 | 310 2 150 | 243 | 535 | 310 | 225 | 170
C1100/40a AWP180S2 22 1345
A180S2 1290
SAMX160M2 1345
C1100/406 A UIP160M2 18,5 G6e 282 364
5A200M4
CI1160/45 A200M4 37 220, | 1820 [1300
AUP200M4 380
SAMX180M4
CJ1160/45a AVP180M4 30 1735 185|358 |210| 415 | 445| 890 | (595 | 452| 480| 232|330 | 745 | 415 | 330 | 135
A180M4
SAMX180S4 1250
C1160/456 AWP180S4 22 1685
A180S4 242
5A200M4 (1450)
C1250/22,5 A200M4 37 1834 [ 1300 365(210
AWP200M4
SAMX180M4
CI1250/22,5a AWP180M4 30 1808 | 1250 [ 195 415 | 445 | 890 622 | 452| 480 236 | 354 | 765 | 415 | 350 | 135
A180M4
SAMX180S4 365210
C1250/22,56 AWP180S4 22 1768 | 1250
A180S4




ITponoikenue npuwioxenus B

JBurarens Pa3smepsnl B Mm.
5 |y
= A = g L
gg Tunopasmep Z 9 §§§ Zm L | L, |1 |L|L| A |A | A | n|B|B |[B|[B| B |H| h hy | h
= S 7 oge %
= ° | g
A280S6
C450/22,5 SAM280S6 75 2260 | 1610
C450/22,5 A250M6 55 2150 | 1520 2501322,5/ 180 | 415 | 560 | 1120 | 6 |866 | 478 | 540 | 345 | 490 |935 | 475 | 460 | 195
~a 5AM250M6 .
A250S6
C1450/22,56 SAM250S6 45 16,0 2090 | 1470
CA800/32 5SAM315MB6e 160 (960) 2536
5AM315MAG6e 2536
C/1800/32a A315M6 132 2606 1910 260|496 | 370 500 | 600 | 1200 | 6 1014| 574 | 680 | 418 | 575,5| 1065 575 | 490 | 260
5AM315S6e 2536
CA800/326 A315S6 110 220, 2606
380
cas010 “aiooLs | 4| o3
CI50/10a AVP100S4 ; (1450) 1003 715 | 145|225 | 135 200 - 430 4 418 237 | 277 | 150 | 243 |495 | 270 | 225 | 130
C50/106 A100S4 1019
5A160S6 1737
C160/10 ANP160S6 11 1672 | 1150 180
SAMX160S6 16.0 1767
AVIPM132M6 ’ 1565 195|335 415 | 400 | 800 6 622 | 452 | 492|236 | 354 | 765| 415 | 350 | 135
C1160/10a (960)
SAMX132M6 7,5 113 1100 200
CI1160/106 ANP132M6 ’ 1568
Al132M6 1612




ITponoinkenue npuwioxenus B

Tunopasmep

Tunopasmep

Pa3mMepsl B MM.

arperata JABUTAaTEIIA d] dz d3 n n; D D() D] Dz D3 D4 D5 D(, Macca’ Kr
ANP100S2 110
CI16/25 A100S2 105
ANPI0L2 104
C16/25a A9OL2 18 18 4 4 145 40 110 88 32 78 100 135 102
ANPE0B2 98
C116/256 ASOB?2 o8
SAMX180M2 283
C/1100/40 ANP180M2 266
A180M2 298
5SAMX180S2 267
CI1100/40a AVIP180S2 18 18 4 4 185 80 150 128 80 128 150 185 246
A180S2 276
5AMX160M2 244
CI1100/400 ANP160M2 229
5A200M4 746
C1160/45 A200M4 19 731
ANP200M4 731
SAMX180M4 667
C/1160/45a ANP180M4 18 18 8 4 245 125 210 184 80 133 160 195 692
A180M4 692
5SAMX180S4 647
C/1160/450 ANP180S4 672
A180S4 657
5A200M4 669
C11250/22,5 A200M4 654
ANP200M4 669
SAMX180M4 579
C/1250/22,5a ANP180M4 18 18 8 8 260 150 225 202 125 178 200 235 604
A180M4 576
5SAMX180S4 556
C/1250/22,56 ANP180S4 541
A180S4 539




ITponoikenue npuioxenus B

Tunopasmep Tunopasmep Pa3mepsl B MM. Macea. ki
arperata JABUTaTEIIA d] dz d3 n n; D D() D] Dz D3 D4 D5 D(, ’
A280S6 1246
CJ1450/22,5 5AM280S6 1409
A250M6 1115
C450/22,5a SAM250M6 8 8 315 200 280 258 175 232 255 290 1120
A250S6 1118
CH450222.56 1 saAM25086 33 1098
C800/32 5AM315MB6e 2110
5AM315MAG6e 2044
Cl1800/32a A315M6 12 8 370 250 335 312 200 258 280 315 2019
5AM315S6e 1947
C800/326 A31556 8 8 1949
5A160S6 514
CHA160/10 ANP160S6 517
5SAMX160S6 500
AMPM132M6 8 8 260 150 225 202 125 178 200 235 474
C160/10a 5AMX132M6 466
AWP132M6 19 547
C160/106 A132M6 484
casono | AUPIOOLS 55
CI150/10a AVP100S4 4 4 185 80 150 128 80 128 150 185 137
C50/106 A100S4 135




IIpunoxenue I
(O6s3atenbHOE)

(xema cmponobku Hacocob




[MPUJIOXXEHUE /1

(Obs3aTenbHOR)
IIEPEYEHDb
opicTponsHamuBatonuxcs aetaineit CJ[160/45
HopmaTtusHo-
HanMeHOBAMIE Kon | Macca TEXHUYECKAs TOKYMEH- TMprvevane
mT. | lmT. Kr | Tanus uid 0003HaYeHHE
qepTeKa
H49.1211.01.00.008
Hpownaka 31 005 149.1211.01.00.008-01*
Brynka sanmrHas | 15 H49.1211.01.00.005
’ H49.1211.01.00.005-01*
Komb1o yroTHsIomee 1 0.7 H49.1211.01.00.102
’ H49.1211.01.00.102-01*
Honyckaercs 3ame-
Ha IO IITUITHUKA
[Mogmmmank 46318 2 5,65 I'OCT 831-75 AQHAJIOTUYHOTO THIIA
JAPYTUX TPOU3BOIH-
Telel
36 H49.1211.01.00.012 Cl1160/45
Korseco pabouee 1 35,5 H49.1211.01.00.012-01 CJl1160/45a
35 H49.1211.01.00.012-02 CJ1160/456
H49.1211.01.00.006
Obrexarem, ol 0821 149, 1211.01.00.006*
IIIaii6a 1 0,004 H49.1211.01.00.016
HaOuBka
ATIlI31 16x16 4 0,097 I'OCT 5152-84
L=377Mm

* DKCHOPT B TPOIUKHU

IIpumeyanus:

1. BBICTpOI/ISHaH_II/IBaIOI_HI/IeCSI ACTAJIN MOCTABJIAIOTCA 110 OTACIIBHOMY JOT'OBOPY U 3a

OTACJIBHYIO TLIATY.

2. I[OHYCK&CTCSI MNPUMCHCHHUC KOMIUICKTYIOIIUX W MATCPHUAJIOB (HOJIH_II/IHHI/IKOB,
HAOMBKU U T.II.), HC YKA3aHHBIX B NOKYMCHTAIIMHW HA HACOCHI (aneFaTBI), HC YXYyI-

mIarmuXx Ka4CCTBO.




IIponoikenue npunoxenus

ITEPEYEHDb
ObicTpon3HamuBatonuxcs aetaieit CJ[16/25
HopmaTtusHo-
HanMeHOBAMIE Kon | Macca TEXHUYECKAas TOKYMEH- TMprvevane
mr. | lmrT. Kr | Tamus uid 0003HadYeHHUE
yeprexa
H49.1266.01.00.004
Hpownania 3 0.05 | 1149.1266.01.00.004-01*
Brviika sallTHAS 1 0.55 H49.1266.01.00.005
TyJKa sam ’ H49.1266.01.00.005-01*
K 1 0.23 H49.1266.01.00.102
OJIBLO YIUIOTHAIOMICE ’ H49.1266.01.00.102-01*
Honyckaercs 3ame-
Ha IIOAIIUITHUKHN
Iommmnuuk 46307 2 0,53 T'OCT 831-75 aHAJIOTMYHOI'0 THIIA
APYTUX MPOU3BOIHU-
Tenen
3,0 H49.1266.01.00.012 CI16/25
Koseco pabouce 1 2,69 H49.1266.01.00.012-01 CJ116/25a
24 | H49.1266.01.00.012-02 CJ116/256
Taiika 1 0,17 H49.156.00.012-01
[Taii0a 1 0,008 H49.1266.01.00.009
HabOuska
ATI31 8x8 4 0,012 T'OCT 5152-84
L=180mm
* DKCHOPT B TPOIUKHU
IIpumeyanus:

1. BBICTpOI/IBHaH_II/IBaIOH_II/ICCH ACTAJIN MOCTABJIAIOTCA IO OTACIIBHOMY JOT'OBOPY U 3a
OTACJIBHYIO TLIATY.

2. I[OHYCK&CTCSI MNMPUMCHCHHUC KOMIUICKTYIOIIUX W MATCPHUAJIOB (HOIH_HI/IHHI/IKOB,
HAOMBKU U T.II.), HC YKA3aHHBIX B NOKYMCHTAIIMHU HA HACOCHI (aneFaTBI), HC YXYyI-
mIarmux Ka4CCTBO.




IIponoikenue npunoxenus

ITEPEUEHDb
opicTponsHamuBaronuxcs aetaineit C/1250/22,5 u CI160/10
HopmaTtusHo-
HanMeHOBAMIE Kon | Macca TEXHUYECKAas TOKYMEH- TMprvevane
mr. | lmrT. Kr | Tamus uid 0003HadYeHHUE
yeprexa
H49.1268.01.00.003
Hpornaa 3 0.06" 1 149 1268.01.00.003-01*
H49.1211.01.00.005
Brynka 3ammrHas 1 3,5 149 1211.01.00.005-01* CJ1160/45
K | 0.84 H49.1268.01.00.102
OJIBTIO YIIOTIHIOMIEE ’ H49.1268.01.00.102-01
Honyckaercs 3ame-
Ha IIOAIIUITHUKHN
ESHPHéHHIgHK 7318 BM 2 5,65 I'OCT 520-2011 AQHAJIOTMYHOTO THIIA
P6Q JPYTUX HPOU3BOIN-
Tenen
27,4 H49.1268.01.00.006 Cl250/22,5
Koseco pabouce 1 26,3 H49.1268.01.00.006-01 C1250/22,5a
25,1 H49.1268.01.00.006-02 CJ1250/22,56
OOrekarenb 1 0,82 H49.1211.01.00.006
ITaii6a 1 0,04 H49.1211.01.00.016
HaoOwuBka
ATI31 16x16 4 0,097 I'OCT 5152-84
L=377vmm
* DKCHOPT B TPOIUKHU
IIpumeyanus:

1. BBICTpOI/IBHaHII/IBaIO]_HI/ICCSI ACTAJIN MOCTABJIAIOTCA IO OTACIIBHOMY JOT'OBOPY U 3a

OTACJIBHYIO TLIATY.

2. I[OHYCK&CTCSI MNMPUMCHCHHUC KOMIUICKTYIOIIUX W MATCPHUAJIOB (HOI[]_I_II/IHHI/IKOB,
HAOMBKU U T.II.), HC YKA3aHHBIX B NOKYMCHTAIIMHU HA HACOCHI (aneFaTBI), HC YXYyI-

mIarmux Ka4CCTBO.




IIponoikenue npunoxenus

ITEPEYEHDb
osicTponsHamuBatonuxcs aetaieit C/[100/40 u C/150/10
HopmaTtusHo-
HanMeHOBAMIE Kon | Macca TEXHUYECKAas TOKYMEH- TMprvevane
mr. | lmrT. Kr | Tamus uid 0003HadYeHHUE
yepreKa
H49.1267.01.00.012
Hpownania 3 0.016 1 1149.1267.01.00.012-01*
B 1 0.59 H49.1267.01.00.005
Tydia satituTHad ’ H49.1267.01.00.005-01*
K 1 0.48 H49.1267.01.00.102
O/IBHO YIUIOTHAIOMICE ’ H49.1267.01.00.102-01*
Honyckaercs 3ame-
Ha IIOAIIUITHUKHN
[Moamumank 46309 2 0,93 I'oCT 831-75 AQHAJIOTMYHOTO THIA
APYIUX TPOU3BOJIH-
Tenen
6.4 H49.1267.01.00.006 CJI1100/40
Komneco pabouee 1 5,5 H49.1267.01.00.006-01 C100/40a
5.2 H49.1267.01.00.006-02 CJ1100/406
Taiika 1 0,2 H49.156.00.012
[Taii0a 1 0,013 H49.1267.01.00.015
HabOuska
ATI31 10x10 4 0,025 T'OCT 5152-84
L=250 mm
* DKCHOPT B TPOIUKHU
IIpumeyanus:

1. BBICTpOI/IBHaHII/IBaIO]_HI/ICCSI ACTAJIN IMOCTABJIAIOTCA IO OTACIIBHOMY JOTI'OBOPY U 34

OTACJIBHYIO TLIATY.

2. I[OHYCK&CTCSI MNMPUMCHCHHUC KOMIUICKTYIOIIUX W MATCPHUAJIOB (HOI[]_I_II/IHHI/IKOB,
HAOMBKU U T.II.), HC YKA3aHHBIX B NOKYMCHTAIIMHU HA HACOCHI (aneFaTBI), HC YXYyI-

mIarmux Ka4CCTBO.




IIponoikenue npunoxenus

ITEPEUYEHD
OpicTpon3HamuBatonuxcs aeraineit C/1450/22,5
HopmaTtusHo-
HanMeHOBAMIE Kon | Macca TEXHUYECKAas TOKYMEH- TMprvevane
mr. | lmrT. Kr | Tamus uid 0003HadYeHHUE
yepTexa
H49.1299.01.00.005
Hpotaia 3 0131 H49.1299.01.00.005-01*
Bryska sanmrhas | 15 H49.1211.01.00.005
’ H49.1211.01.00.005-01*
T T — | L5 H49.1299.01.00.102
’ H49.1299.01.00.102-01*
Honyckaercs 3ame-
H IIOAIIUITHUKHN
EBOJ},“éHSgHK 18 BM |5 565 TOCT 520-2011 AHATIOTAMHOTO. THTT
- ApPYTUX MPOU3BOH-
Teen
64,1 H49.1299.01.00.002 Cl1450/22,5
Koseco pabouce 1 61,4 H49.1299.01.00.002-01 Cl1450/22,5a
57,2 H49.1299.01.00.002-02 CJ1450/22,56
OGtekarenb 1 0,82 H49.1211.01.00.006
[Iaii6a 1 0,04 H49.1211.01.00.016
HabuBka
ATII31 16x16 4 0,097 I'OCT 5152-84
L=377 Mmm
* DKCHOPT B TPOIUKHU
IIpumeyanus:

1. BBICTpOI/I?)HaH_II/IBaIOH_II/IeCSI ACTAJIN MOCTABJIAIOTCA IO OTACIIBHOMY JOT'OBOPY U 3a
OTACJIBHYIO TLIATY.

2. I[OHYCK&CTCSI MNMPUMCHCHHUC KOMIUICKTYIOIIUX W MATCPHUAJIOB (HOI[I_I_II/IHHI/IKOB,
HAOMBKU U T.II.), HC YKA3aHHBIX B NOKYMCHTAIIMHU HA HACOCHI (aneFaTBI), HC YXYyI-
mIarmux Ka4CCTBO.




IIponoikenue npunoxenus

ITEPEYEHD
obicTponsHamuBaromuxcs aeraneit C/1800/32
HopmaTtusHo-
HanMeHOBAMIE Kon | Macca TEXHUYECKAas TOKYMEH- TMprvevane
IIT. lurt. Kr | Tanys Wik 0003HaYEeHHE
yeprexa
H49.1300.01.00.008
Hporwrazia 3 0121 1149.1300.01.00.008-01*
H49.1300.01.00.005
Brynxa satprias ! 3911 149.1300.01.00.005-01*
H49.1300.01.00.102
Konbuo ymnotHstoiee 1 2,42 149 1300.01.00.102-01*
Honyckaercs 3ame-
Ha IIOAIIUITHUKHN
[Moamumank 46322 2 10,8 I'oCT 831-75 AQHAJIOTMYHOTO THIA
APYIUX TPOU3BOJIH-
Tenei
102 H49.1300.01.00.002 CJ1800/32
Komneco pabouee 1 94 H49.1300.01.00.002-01 C/1800/32a
87 H49.1300.01.00.002-02 CJ1800/326
Oo6Tekarenb 1 2,0 H49.1300.00.00.013
[ITait6a 1 0,06 H49.1300.00.00.016
HabuBka
AII31 16x16 4 0,12 I'OCT 5152-84
L=450 mMm
* DKCHOPT B TPOIUKHU
IIpumeyanus:

1. BBICTpOI/IBHaH_II/IBaIOH_II/ICCH ACTAJIN MOCTABJIAIOTCA IO OTACIIBHOMY JOT'OBOPY U 3a
OTACJIBHYIO TLIATY.

2. I[OHYCK&CTCSI MNMPUMCHCHHUC KOMIUICKTYIOIIUX W MATCPHUAJIOB (HOI[I_HI/IHHI/IKOB,
HAOMBKU U T.II.), HC YKA3aHHBIX B NOKYMCHTAIIMHU HA HACOCHI (aneFaTBI), HC YXYyI-
mIarmux Ka4CCTBO.




IMPUJIOXEHUE E
O0s3arenpHOE
EPEUEH

KOMIIJIEKTa MOHTaXKHBIX YaCTEH

HopmaTtuBHO-TEXHHMYECKAs J10-

HanMeHnoBanue IfHC;H 11\1/[11 E}FCCI?F KyMEHTaIHs Wik 0003HaYeHUE ITpumeuanue
: : yepTexa

DaHell OTBETHHIN 1 1,02 H49.899.00.00.015-08 C116/25

DaHell OTBETHHIN 1 1,19 H49.899.00.00.015-11 CH1662/20
CJ10

Dnanern 2 2,4 H49.883.01.01.001-01 C150/10

DriaHenn 1 5,4 H49.883.01.01.001-05 C1160/45

DaHern 1 2,65 H49.883.01.01.001-010 C/1160/45
C11250/22,5

Dnanern 1 4,4 H49.883.01.01.001-09 CI1160/10
C/1250/22,5

Danen 1 3,7 H49.883.01.01.001-12 C1160/10

Danen 1 5,36 H03.3.302.00.00.012-15 C11450/22,5

Danen 1 5,89 H03.3.302.00.00.012-04 C11450/22,5

Danen 1 7,67 H03.3.302.00.00.012-05 C/1800/32

Danen 1 5,89 H03.3.302.00.00.012-04 C/1800/32

Bunt OCCIHeCTHF Oalil({)(fﬁ TOJI0B-

kot OCT P U 7

M12x50-8.8 8 I'OCT P UCO 4017-2013 CH16/25

M12x50-8.8-A3L*

BUHT ¢ IIECTUIPaHHOM TOJIOB- CI1100/40

ko 'OCT P MCO 4017

M16x60-5.6 8 I'OCT P CO 4017-2013 C150/10

M16x60-5.6-A9P*

bonT ¢ miecTUrpaHHON TrOJOB-

ko 'OCT P MCO 4014

M 16x65-8.8 12 I'OCT P CO 4014-2013 C160/45

M16x65-8.8-A3L*

BUHT ¢ IIECTUI'PaHHOM TOJIOB- CI1250/22.5

ko 'OCT P MCO 4017 >

M16x60-5.6 8 I'OCT P CO 4017-2013 CI160/10

M16x60-5.6-A9P*

BHHT ¢ IIECTUIPaHHOM TOJIOB- CJ1250/22,5

Koit OCT P MICO 4017 8 TOCT P MICO 4017-2013 | CI1450/22.5

M16x65-5.6 CJ1160/10

M16x65-5.6-A9P*

BUHT C 1HIeCTUTrpaHHOU TOJIOB-

. 450/22
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Anexa nr.1

la Ordinul

nr.177 din 09 octombrie 2018
Ministerul Finantelor

Formularul standard al Documentului Unic de Achizitii European

Documentul Unic de Achizitii European, in continuare DUAE este o declaratie pe proprie
raspundere care prezintd dovezi preliminare si Inlocuieste certificatele eliberate de autoritatile
publice sau de parti terte. El este disponibil in limba de stat si engleza si este utilizat ca dovada
preliminard a indeplinirii conditiilor necesare in cadrul procedurilor de achizitii publice In
Republica Moldova. Datoritda DUAE, ofertantii nu mai trebuie sa furnizeze probe documentare
complete si in formate diferite, astfel cum se utilizau anterior in procedurile de achizitii publice,
ceea ce reprezintd o simplificare semnificativd a accesului la oportunitatile de ofertare
transfrontaliere. Incepand din octombrie 2018, DUAE va fi disponibil exclusiv in forma electronica.
Ministerul Finantelor pune la dispozitie serviciu web gratuit pentru cumparatori, ofertanti si alte
parti interesate de completare DUAE 1in format electronic. Formularul online poate fi completat,
imprimat si apoi trimis cumparatorului Tmpreund cu restul ofertei. Dacd procedura se desfasoara
electronic, DUAE poate fi exportat, stocat si depus in format electronic. Un DUAE depus in cadrul
unei proceduri de achizitii publice anterioare poate fi reutilizat, cu conditia cd informatiile sa
ramand corecte. Ofertantii pot fi exclusi din procedura de achizitii publice sau pot fi urmadriti in
justitie dacd informatiile din DUAE sunt false, nedivulgate sau nu pot fi sustinute prin documente
justificative.

Partea | — Informatii privind procedura de achizitii publice si autoritatea contractanta sau
entitatea contractanta

Partea I a formularului DUAE se completeaza online doar de cétre autoritatea contractanta sau
entitatea contractantd si include urmatoarele informatii:

A. Informatii despre publicare

Numarul anuntului/invitatiei
publicata in BAP, si dupa caz
numarul anuntului in J.O

Informatia o gasiti in SIA RSAP
ocds-b3wdpl-MD-1592804528375
https://achizitii.md/ro/public/tender/21025033/

B. Identitatea achizitorului
Denumirea oficiala Administratia Nationald a Penitenciarelor
Tara MD-2032, MOLDOVA, mun. Chisinau, str.
Numdr unic de identificare a | Nicolae Titulescu 35
autoritatii 1006601001012

C. Informatii privind procedura de achizitii publice

Tipul procedurii

Licitatie deschisa

Numarul unic de identificare | MTender ID ocds-b3wdpl-MD-
al procedurii de achizitie 1592804528375
Data deschiderii ofertelor SIA RSAP

Denumirea  obiectului  de

achizitii

https://achizitii.md/ro/public/tender/21025033/
Utilaje pentru sistema de incalzire, pompe de

Scurta descrie

retea, cazane pe combustibil solid



https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1592804528375
https://achizitii.md/ro/public/tender/21025033/
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1592804528375
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1592804528375
https://achizitii.md/ro/public/tender/21025033/

Partea Il — Informatii referitoare la operatorul economic
Partea II a formularului DUAE se completeaza online doar de catre operatorii economici si include
urmatoarele informatii.

A.

Informatii referitoare la operatorul economic

Denumire

Adresa juridica.

Cod postal

Oras

Tara

Adresa web

e-mail

Telefon

Persoana sau persoanele de contact

Numar unic de identificare (IDNO/IDNP),
dupa caz

Numarul cod TVA — daca este cazul

Statutul juridic al operatorului economic

Numele fondatorilor

Inoxplus SRL

Mun. Chisinau, str. Petru Rares,
36,bir.48

2005

Mun. Chisinau Republica Moldova
www.inoxplus.md
tendere@inoxplus.md
078262888

Vlad

1011600039984

TVA 0607844

SRL

Dumitru Covalenco

Operatorul economic este:

e intreprindere mica
e intreprindere mijlocie

Se selecteaza de catre operatorii

Numai in cazul in care achizitia este
rezervata: operatorul economic este un
atelier protejat sau o “Intreprindere
sociala,, sau va asigura executarea
contractului in contextul programelor de
angajare protejata?

care este procentul corespunzator de lucratori

cu dizabilitati sau defavorizati?

Daca este necesar, va rugdm sa specificati

carei sau caror categorii de lucratori cu

dizabilitati sau defavorizati le apartin angajatii

in cauza?

economici

+Da “INu

"1Da +Nu

Se selecteaza de catre operatorii
economici

Da CINu

Nu avem lucratori cu dizabilitati
sau defavorizati

Daca este cazul, activitatea antreprenoriala
a operatorului economic este inregistrata
sau detine o certificare echivalenta in
cadrul unui sistem national privind
activitatile economice pe care le
presteaza?

Va rugam sa furnizati actele de constituire,
daca este cazul:

Daca actele de constituire sau de certificare
sunt disponibile in format electronic, va rugam
sa precizati:

Va rugdm sa furnizati autorizatiile pe care se
bazeaza activitatile comerciale, daca este
cazul:

Inregistrarea sau certificarea acopera toate
criteriile de selectie impuse?

Se selecteaza de catre operatorii
economici

+Da C'Nu

Se completeaza [text]
+Da “'Nu

+Da “'Nu
Se completeaza [text]
+Da “'Nu

+Da C'Nu

Va rugam sa completati informatiile lipsa in partea Il sectiunea A,B,C sau D, dupa caz, NUMAI



http://www.inoxplus.md/
mailto:tendere@inoxplus.md

daca se solicitd acest lucru in anuntul sau in documentele achizitiei relevante

Operatorul economic va fi in masura sa Se selecteazi de citre operatorii
furnizeze un certificat cu privire la plata economici

contributiilor la asigurarile sociale si plata
impozitelor sau sda furnizeze informatii
care sd 1i permitd autoritdtii contractante
sau entitatii contractante sd obtind acest
certificat direct prin accesarea unei baze Este anexat
de date nationale in orice stat, disponibila
in mod gratuit?

+Da [INu

se completeazd de  catre
operatorul economic:
adresa de internet, autoritatea

- Daca documentele relevante sunt disponibile emitentd sau organismul emitent.

in format electronic, va rugam sa precizati: Referinta exactd a
documentatiei.

Se selecteaza de catre operatorii

Operatorul economic participa la

procedura de achizitii publice impreuna cu economict

altii? [1Da +Nu

Va rugam sa va asigurati cd celelalte parti in cauza prezinta un formular DUAE separat.
Va rugam sa precizati rolul operatorului Se completeaza [text]

economic in cadrul grupului (lider,
responsabil cu indeplinirea unor sarcini
specifice, etc):

Va rugam sa 1i identificati pe ceilalti Se completeaza [text]
operatori economici care mai participa la
procedura de achizitii publice:

Dacai este cazul, denumirea grupului Se completeaza [text]
participant:
Daca este cazul, se indica lotul (loturile) Toate loturile

pentru care operatorul economic doreste sa
depuna oferte:

Informatii privind reprezentantii operatorului economic

Daca este cazul, va rugam sda indicati numele §i adresa (adresele) persoanei (persoanelor)
Imputernicita (imputernicite) sd il reprezinte pe operatorul economic in scopurile acestei
proceduri de achizitii publice:

Prenume Dumitru Covalenco 02.06.1983
Nume R. Moldova
D > Str. Cuza Voda 43

ata nagteruﬂ MD 2060
Locul nasterii Chisindu Republica Moldova
Strada si numadrul dumitru.covalenco@inoxplus.md
Cod postal 022317318 Director general
Oras
Tara
e-mail
Telefon

Functie / actionand in calitate de

Daca este cazul, va rugam sa furnizati informatii detaliate privind reprezentarea (formele,
amploarea, scopul acesteia...)

Informatii privind utilizarea
capacitatilor altor entitati
Operatorul economic utilizeaza Se selecteaza de cétre operatorii
capacitatile altor entitati pentru a satisface economic
criteriile de selectie prevazute in partea [V
He b P ; "1Da +Nu

precum si (dacd este cazul) criteriile si
regulile mentionate in partea V de mai jos?



mailto:dumitru.covalenco@inoxplus.md

Va rugam sa prezentati un formular DUAE separat care sa cuprinda informatiile solicitate in
sectiunile A si B din aceasta parte si din partea Il pentru fiecare dintre entitatile in cauzd,
completat si semnat in mod corespunzator de entitdtile in cauza. Va atragem atentia asupra
faptului ca trebuie inclusi, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate,
indiferent daca fac sau nu parte din intreprinderea operatorului economic, in special cei care
raspund de controlul calitatii si, in cazul contractelor de achizitii publice de lucrari, tehnicienii
sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic in vederea executarii
lucrarilor.

in mdsura in care este relevant pentru capacitatea (capacitdatile) specifica (specifice) utilizata
(utilizate) de operatorul economic, va rugam sa includeti informatiile prevazute in partile 1V si
V pentru fiecare dintre entitatile in cauza.

Informatii privind subcontractantii pe Raspuns
ale caror capacititi = operatorul Nu avem
economic nu se bazeaza

Sectiunea se completeaza numai in cazul in care aceasta informatie este solicitata in mod
explicit de catre autoritatea contractantd sau entitatea contractantd.

Se selecteaza de catre operatorii

Operatorul economic intentioneaza sa -
f economici

subcontracteze vreo parte din contract
unor terti? 1Da +Nu

Daca da si in masura in care se cunoaste,
va rugam sa enumerati subcontractantii
propusi.

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicita in mod explicit aceste
informatii, in plus fata de informatiile din partea I, va rugam sa furnizati informatiile solicitate
in sectiunile A si B din aceasta parte si din partea Il pentru fiecare dintre subcontractantii
(categoriile de subcontractanti) in cauza.

Partea |1l — Motive de excludere

Partea III a formularului DUAE se completeaza online de cétre autoritatea contractanta, entitatea
contractanta si operatorii economici.

A.

Motive referitoare la condamnarile penale \

Art.18 din Legea nr.131 din 03.07.2015 stabileste urmatoarele motive de excludere.

Al (1) Autoritatea contractanta are obligatia de a exclude din procedura de atribuire a
contractului de achizitii publice orice ofertant sau candidat despre care are cunostinta cd, in
ultimii 5 ani, a fost condamnat, prin hotardrea definitiva a unei instante judecdatoresti, pentru
participare la activitati ale unei organizatii sau grupari criminale, pentru coruptie, pentru
frauda si/sau pentru spdlare de bani, pentru infractiuni de terorism sau infractiuni legate de
activitati teroriste, finantarea terorismului, exploatarea prin munca a copiilor si alte forme
de trafic de persoane.

Al. (1Y Obligatia de excludere a ofertantului / candidatului se aplicd §i in cazul in care
persoana condamnatd printr-o hotardre definitiva a unei instante de judecatd pentru
infractiunile prevazute la alin.1 este membru al organismului de administrare, de conducere
sau de control in cadrul acestuia.

AL (6) Orice ofertant/candidat care se afld in una din situatiile mentionate la art. 18 alin. (1)
si (2) din legea 131/03.07.2018 privind achizitiile publice, furnizeaza dovezi care sa arate ca
masurile luate de el sant suficiente pentru a demonstra fiabilitatea sa, in pofida existentei
unui motiv de excludere. Dacd autoritatea contractantd considera astfel de dovezi suficiente,
ofertantul/candidatul in cauza nu este exclus de la procedura de achizitie publica.

Al. (7) In sensul alin. (6), ofertantul/candidatul dovedeste ci a plitit sau s-a angajat sd
plateasca o compensatie in ceea ce priveste eventualele prejudicii cauzate prin infractiune
sau prin abatere, ca a clarificat complet faptele si imprejurarile cooperand activ cu
autoritatile abilitate sd investigheze cazul si cd a intreprins masuri concrete la nivel tehnic,
organizational §i in materie de personal, adecvate pentru a preveni orice noi infractiuni sau
abateri.

Al (8) Masurile intreprinse de catre ofertant/candidat in sensul alin. (7) sant evaluate tinand
seama de gravitatea i circumstantele particulare ale infractiunii sau ale abaterii. In cazul in
care considerd ca masurile intreprinse sant insuficiente, autoritatea contractantd informeazad
ofertantul/candidatul despre motivele excluderii.

Al (9) Un ofertant/candidat care a fost exclus prin hotardre definitiva a unei instante de
Judecata de la participarea la procedurile de achizitii publice nu are dreptul sa faca uz de
posibilitatea prevazutd la alin. (6)—(8).




Participare la o organizatie criminala "Da +NU
Text -
Coruptie ' Da +NU
Text -
Fraude

Text ~Da T
Infractiuni teroriste sau infractiuni legate de

activitatile teroriste [1Da +Nu
Text

Spalare de bani sau finantarea terorismului Da +NU
Text —_—
Exploatarea prin munca a copiilor si alte forme de

trafic de persoane [1Da +Nu
Text

Motive legate de plata impozitelor sau a

contributiilor la asigurarile sociale

Art.18 din Legea nr.131 din 03.07.2015 stabileste urmatoarele motive de excludere.

Al. (2) Autoritatea contractantd are obligatia de a exclude din procedura de atribuire a
contractului de achizitii publice orice ofertant sau candidat care se afla in oricare dintre
urmatoarele situatii:

Lit. (b) nu si-a indeplinit obligatiile de platd a impozitelor, taxelor si contributiilor de
asigurari sociale in conformitate cu prevederile legale in vigoare in Republica Moldova sau
in tara in care este stabilit.

Al. (22) Prin derogare de la alin.2 lit. b), ofertantul/candidatul nu este exclus din procedura
de atribuire daca beneficiazd, in conditiile legii, de esalonarea obligatiilor de platd a
impozitelor, taxelor si contributiilor de asigurari sociale ori de alte facilitati in vederea platii
acestora, inclusiv a majordrilor de intdrziere (penalitatilor) si/sau a amenzilor.

Plata impozitelor
Intreprinderea nu are restante fata de bugetul de "1Da +Nu
stat.

Aceasta Incélcare a obligatiilor a fost stabilita prin
alte mijloace decat o hotdrare judecatoreasca sau "1Da CINu
administrativa?

In cazul in care aceastd incdlcare a obligatiilor a
fost ‘st‘ablht'a vprlntr-o Vhotarqre' Judecatorea§qa sau Da INU
administrativd, aceastd decizie este definitiva si

obligatorie?

Va rugam sa precizati data condamnarii

In cazul unei condamnari, duratd perioadei de excludere, in
masura in care aceasta este stabilitd direct in condamnare
Descrieti ce mijloace au fost utilizate

Se completeaza de
catre operatorii

economici [text]|

Operatorul economic si-a indeplinit obligatiile
platind impozitele sau contributiile la asigurarile
sociale datorate sau incheind un aranjament cu
caracter obligatoriu In vederea platii acestora,

inclusiv, dupa caz, a eventualelor dobanzi +Da [INu
acumulate sau a amenzilor?

Va rugam sa le C{.ESCI’IE,Z‘I _ . ' o +Da INU
Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, —

: L . . ’ www.fisc.md
dintr-o baza de date nationala?
Plata asigurarilor sociale
Operatorul economic si-a incalcat obligatiile cu
privire la plata contributiilor la asigurarile sociale +NU

atat pe teritoriul Republicii Moldova, cat si in alte
state?




Aceasta incélcare a obligatiilor a fost stabilitd prin
alte mijloace decat o hotarare judecatoreasca sau "1Da CINu
administrativa?

In cazul in care aceastd incdlcare a obligatiilor a
fost stabilitd printr-o hotdrare judecatoreasca sau
administrativa, aceastd decizie este definitiva si
obligatorie? Da TINu
Va rugam sa precizati data condamnarii

In cazul unei condamnari, durata perioadei de excludere, in
mdsura in care aceasta este stabilita direct in condamnare
Descrieti ce mijloace au fost utilizate

Operatorul economic si-a indeplinit obligatiile
platind impozitele sau contributiile la asigurarile
sociale datorate sau incheind un aranjament cu

caracter obligatoriu in vederea platii acestora, +Da INu
inclusiv, dupd caz, a eventualelor dobanzi
acumulate sau a amenzilor? www.fisc.md

Va rugam sa le descrieti
Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationala ?

Includerea in lista de interdictie a operatorilor
economici.

Este operatorul economic finscris 1n lista de
interdictie a operatorilor economici in conformitate "1Da
cu Articolul 18 al. e) din Legea nr.131 din
03.07.2015 privind achizitiile publice.

+
c

Motive legate de insolventa, conflicte de interese
sau abateri profesionale

Art.18 al. 2 din Legea nr.131 din 03.07.2015 stabileste urmatoarele motive de excludere.

lit. (a) se afld in proces de insolvabilitate ca urmare a hotararii judecatoresti;

lit. (c) a fost condamnat, in ultimii 3 ani, prin hotdrdrea definitiva a unei instante
Judecdtoresti, pentru o faptd care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea
unei greseli in materie profesionald,

lit. (d) a prezentat informatii false sau nu a prezentat informatiile solicitate de catre
autoritatea contractanta in scopul demonstrarii indeplinirii criteriilor de calificare si
selectie;

lit. (dY) a incdlcat obligatiile aplicabile in domeniul mediului, muncii si asigurdrilor sociale,
in cazul in care autoritatea contractantd demonstreazd, prin orice mijloace adecvate, acest
fapt;

lit. (d?) se face vinovat de o abatere profesionald, care ii pune la indoiald integritatea, in
cazul in care autoritatea contractantd demonstreazad, prin orice mijloace adecvate, acest fapt;
lit.(d%) a incheiat cu alti operatori economici acorduri care vizeazd denaturarea concurentei,
in cazul in care acest fapt se constatd prin decizie a organului abilitat in acest sens;

lit. (0*) se afld intr-o situatie de conflict de interese care nu poate fi remediatd in mod efectiv
prin madsurile prevazute la art. 74.

In masura cunostintelor sale, operatorul economic

o RN ) o +
si-a incdlcat obligatiile Tn domeniul mediului ? -/Da +Nu

Ati luat masuri pentru a demonstra fiabilitatea
dumneavoastra (autocorectare) "1Da “'Nu
Va rugam sa le descrieti

In masura cunostintelor sale, operatorul economic
C AR . : “Da +Nu
si-a incdlcat obligatiile Tn domeniul social?

Ati luat masuri pentru a demonstra fiabilitatea
dumneavoastra (autocorectare) "1Da “'Nu
Va rugam sa le descrieti

In masura cunostintelor sale, operatorul economic
NN A . .. "1Da +Nu
si-a incdlcat obligatiile iIn domeniul muncii?

Ati luat masuri pentru a demonstra fiabilitatea "1Da "INu




dumneavoastra (autocorectare)
Va rugam sd le descrieti

Falimentul

Operatorul economic este in stare de faliment?
Va rugam sa le descrieti

[1Da +Nu

Precizati motivele pentru care veti putea fi, totusi, in mdsurd sd executati contractul. Nu este
necesar sa se furnizeze aceste informatii in cazul in care excluderea operatorilor economici
in acest caz a devenit obligatorie in temeiul legislatiei nationale aplicabile, fard nicio
posibilitate de derogare atunci cand operatorul economic este, totusi in masurd sda exeCute
contractul.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, Da [INu

dintr-o baza de date nationala ? Nu suntem in
stare de faliment.

Insolventa

Operatorul economic este in situatie de insolventa

sau de lichidare? "1Da +Nu

Va rugam sa le descrieti

Precizati motivele pentru care veti putea fi, totusi, in mdsura sd executati contractul. Nu este
necesar sa se furnizeze aceste informatii in cazul in care excluderea operatorilor economici
in acest caz a devenit obligatorie in temeiul legislatiei nationale aplicabile, fara nicio
posibilitate de derogare atunci cand operatorul economic este, totusi in mdsurd sd execute
contractul.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, [1Da [INu
dintr-o baza de date nationala ? Nu  suntem in
situatie de
insolventa sau de
lichidare.
Faliment

Operatorul economic se afla 1intr-o situatie
similara, cum ar fi falimentul, care rezultd dintr-o
procedurd  similara  din  legislatiile  sau "1Da +Nu

reglementarile nationale?
Va rugam sa le descrieti

Precizati motivele pentru care veti putea fi, totusi, in mdsurd sa executati contractul. Nu este
necesar sd se furnizeze aceste informatii in cazul in care excluderea operatorilor economici
in acest caz a devenit obligatorie in temeiul legislatiei nationale aplicabile, fara nicio
posibilitate de derogare atunci cand operatorul economic este, totusi in masurd sa execute
contractul.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti, [1Da [1Nu

dintr-o baza de date nationala ? se completeazd de
catre operatorul
economic:

adresa de internet,
autoritatea emitenta
sau organismul
emitent. Referinta
exactd a
documentatiei.

Active administrate de lichidator

Activele operatorului economic sunt administrate

de un lichidator sau de o instanta? "1Da +Nu
Va rugam sa le descrieti

Precizati motivele pentru care veti putea fi, totusi, in mdsurd sa executati contractul. Nu este
necesar sa se furnizeze aceste informatii in cazul in care excluderea operatorilor economici
in acest caz a devenit obligatorie in temeiul legislatiei nationale aplicabile, fara nicio
posibilitate de derogare atunci cand operatorul economic este, totusi in masurd sa execute
contractul.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti, [1Da [INu
dintr-o bazd de date nationald ? Intreprinderea nu
are active




administrate de catre
un lichidator sau de
catre O instanta.

Activititile economice sunt suspendate

Activitdtile economice ale operatorului economic

sunt suspendate?
Va rugam sa le descrieti

[0Da +Nu

Precizati motivele pentru care veti putea fi, totusi, in mdsura sa executati contractul. Nu este
necesar sa se furnizeze aceste informatii in cazul in care excluderea operatorilor economici
in acest caz a devenit obligatorie in temeiul legislatiei nationale aplicabile, fara nicio
posibilitate de derogare atunci cand operatorul economic este, totusi in mdsurd sd execute

contractul.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritai, [1Da [INu

dintr-o baza de date nationala ? Activititile
economice nu sunt
suspendate.

Acorduri cu alti operatori economici care

vizeaza denaturarea concurentei

Operatorul economic a incheiat acorduri cu alti

operatori economici care au ca obiect denaturarea “Da +NU

concurentei?
Va rugam sa le descrieti

Precizati motivele pentru care veti putea fi, totusi, in mdsurd sa executati contractul. Nu este
necesar sa se furnizeze aceste informatii in cazul in care excluderea operatorilor economici
in acest caz a devenit obligatorie in temeiul legislatiei nationale aplicabile, fard nicio
posibilitate de derogare atunci cand operatorul economic este, totusi in masurd sa execute

contractul.

Ati luat masuri pentru a demonstra fiabilitatea

dumneavoastra (autocorectare)
Va rugam sa le descriefi

[1Da [INu

Conflict de interese care decurge din
participarea la procedura de achizitii publice.

Operatorul economic are cunostintd de vreun
conflict de interese, astfel cum se precizeaza in
legislatia  nationald, anuntul relevant sau
documentele  achizitiei, care decurge din

participarea sa la procedura de achizitii publice?
Va rugdm sa le descrieti

[1Da +Nu

Implicare directd sau indirectd in pregitirea
acestei proceduri de achizitii publice

Operatorul economic sau o intreprindere care are
legaturi cu acesta a oferit consultantd autoritatii
contractante sau entitdtii contractante sau a
participat in orice alt mod la pregatirea procedurii
de achizitii publice?
Va rugam sa le descrieti

[1Da

+
c

Incetare anticipati, daune-interese sau alte
sanctiuni comparabile

Operatorul economic s-a aflat intr-o situatie in care
un contract de achizitii publice anterior, un
contract anterior incheiat cu o entitate contractanta
sau un contract de concesiune anterior a fost
realizat anticipat sau au fost impuse daune-interese
sau alte sanctiuni comparabile in legatura cu
respectivul contract anterior:

[1Da

+
c




Va rugam sa descrieti

Ati luat masuri pentru a demonstra fiabilitatea

dumneavoastra (autocorectare) "1Da "INu
Va rugam sa le descrieti

Vinovat de interpretare eronati, nedivulgare de
informatii, incapacitate de a furniza
documentele necesare si obtinere de informatii
confidentiale referitoare la aceasta procedura

Operatorul economic s-a aflat 1intr-una dintre
situatiile urmatoare:

a) Nu s-a facut grav vinovat de declaratii false la
furnizarea informatiilor necesare pentru verificarea
absentei motivelor de excludere sau a indeplinirii
criteriilor de selectie;

b) A ascuns astfel de informatii;

€c) Nu a fost in masura sa furnizeze, fara intarziere,
documentele justificative solicitate de autoritatea

< ; . _1Da
contractantd sau de entitatea contractanta, si I

d) A incercat sa influenteze in mod nepermis procesul
decizional al autoritatii contractante sau entitatii
contractante, sa obtina informatii confidentiale care i-
ar putea conferi avantaje necuvenite in cadrul
procedurii de achizitii publice sau ca a furnizat din
neglijentd informatii false care pot avea o influenta
semnificativa asupra deciziilor privind excluderea,
selectia si atribuirea?

+
c

Art.18 din Legea nr.131 din 03.07.2015 prevede:

Al (3) Autoritatea contractantd extrage informatia necesard pentru constatarea existentei
sau inexistentei circumstantelor descrise la alin. (1) si (2) din bazele de date disponibile ale
autoritdtilor publice sau ale partilor terte. Dacd acest lucru nu este posibil, autoritatea
contractanta are obligatia de a accepta ca fiind suficient §i relevant pentru demonstrarea
faptului ca ofertantul/candidatul nu se incadreaza in niciuna dintre situatiile prevazute la
alin. (1) si (2) orice document considerat edificator, din acest punct de vedere, in tara de
origine sau in tara in care ofertantul/candidatul este stabilit, cum ar fi certificate, caziere
Juridice sau alte documente echivalente emise de autoritdti competente din tara respectiva.

Al (4) In ceea ce priveste situatiile mentionate la alin. (2), in conformitate cu legislatia
internd a statului in care sant stabiliti ofertantii/candidatii, prevederile alin. (3) se refera la
persoane fizice si persoane juridice, inclusiv, dupd caz, la directori de companii sau la orice
persoand cu putere de reprezentare, de decizie ori de control privind ofertantul/candidatul.
AL(5) In cazul in care in tara de origine sau in tara in care este stabilit ofertantul/candidatul
nu se emit documente de natura celor specificate la alin. (3) sau aceste documente nu vizeazd
toate situatiile prevazute la alin. (1) si (2), autoritatea contractanta are obligatia de a
accepta o declaratie pe propria raspundere sau, dacad in tara respectiva nu exista prevederi
legale referitoare la declaratia pe propria raspundere, o declaratie autentica data in fata
unui notar, a unei autoritati administrative sau judiciare sau a unei asociatii profesionale
care are competente in acest sens.

Partea IV — Criteriile de selectie

Partea IV se completeaza online de cétre autoritatea contractanta, entitatea contractanta si operatorii
economici $i include.

A. Capacitatea de a corespunde cerintelor

Art.21 din Legea nr.131 din 03.07.2015 stabileste
urmatoarele motive de selectie:

Inscrierea ntr-un registru profesional relevant:

Este inscris intre-unul dintre registrele profesionale
sau comerciale relevante nationale sau din statele +Da “INu
membre UE in care este stabilit

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, +Da CNu




dintr-o baza de date nationala ? Se anexeaza

Este necesarda o autorizatie pentru ca operatorul
economic sd poata presta serviciul in cauzd in tara +Da “INU

unde este stabilit:
Va rugam sa le descrieti

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationala ?

+Da C'Nu

Se anexeaza

Capacitatea economica si financiara

Articolul 20 al.1 din Legea 131 din 03.07.2018 privind achizitiile publice, stabileste c4,
Demonstrarea capacitatii economice §i financiare a operatorului economic se realizeaza prin
prezentarea unuia sau a mai multor documente relevante, cum ar fi

Declaratii bancare

Operatorul economic va fi Tn masurd sa furnizeze
declaratii bancare sau, dupa caz, dovezi privind
asigurarea riscului profesional, sau sa furnizeze
informatii care sa ii permitd autoritatii contractante +Da “INU
sau entitatii contractante sa obtina aceste informatii
direct prin accesarea unei baze de date nationale in

orice stat, disponibila in mod gratuit?
Va rugam sa le descrieti

"1Da +Nu
Potrivit articolului 55,
alin.(1) CC “Persoana
juridica este
organizatia care are
un patrimoniu
distincti rdspunde
pentru obligatiile sale
Cu acest
patrimoniu...”, iar
potrivit legii din

patrimoniul
Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, intreprinderii face
dintr-o baza de date nationala ? parte si capitalul

social care potrivit
extrasului constitui
circa 4040774 lei
(extrasul se
anexeazd). Reiesind
din cele relatate
garantam ca suntem
in stare de a raspunde
pentru actiunile sale
si fara un contract de
asigurare de
raspundere civila
generala.

Cifra de afaceri anuala

Art. 20 din Legea 131 din 03.07.2018 privind achizitiile publice, stabileste ca.

Al. (1Y) In sensul alin. (1) lit. ¢), cifra de afaceri anuald minimd impusd operatorilor economici
nu trebuie sa depaseasca de doua ori valoarea estimata a contractului, cu exceptia cazurilor
bine justificate, precum cele legate de riscurile speciale aferente naturii bunurilor, lucrarilor
sau serviciilor. Autoritatea contractanta indicd principalele motive pentru o astfel de cerinta in
documentatia de atribuire. Atunci cdnd un contract este impartit in loturi, indicele cifrei de
afaceri se aplica pentru fiecare lot individual. Cu toate acestea, autoritatea contractantd
stabileste cifra de afaceri anuald minima impusa operatorilor economici cu referire la grupuri
de loturi, daca ofertantului cdstigator ii sant atribuite mai multe loturi care trebuie executate in
acelasi timp. In cazul in care urmeazd sa se atribuie contracte bazate pe un acord-cadru, cifra
de afaceri anuald maxima se calculeazd in functie de dimensiunea maximd anticipatd a
contractelor specifice care vor fi executate in acelasi timp sau, daca aceasta nu este cunoscutd,
pe baza valorii estimate a acordului-cadru. In cazul unor sisteme dinamice de achizitii, cifra de




afaceri anuald maxima se calculeaza pe baza dimensiunii maxime anticipate a contractelor
specifice care urmeazd sd fie atribuite in cadrul sistemului respectiv.

Cifra de afaceri anuald pentru numarul de exercitii
financiare impus in anuntul relevant, in
documentele achizitiei sau Tn DUAE, este dupa cum

urmeaza:
Se completeaza de catre autoritatea contractantd
Valoare

Se anexeaza ultimul
raport financiar.

"1Da +Nu
Se anexeaza ultimul
raport financiar.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationala ?

Cifra de afaceri medie anuala

Cifra de afaceri medie anuald pentru numarul de ani
impus in anuntul relevant, in documentele achizitiei

sau in DUAE, este dupa cum urmeaza:
Se completeaza de catre autoritatea contractantd

Se anexeaza ultimul
raport financiar.

Numar de ani Valoare

[1Da +Nu
Se anexeaza ultimul
raport financiar.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati,
dintr-o baza de date nationala ?

Raport financiar

Operatorul economic va fi in masura sa furnizeze
raportul financiar Inregistrat, extrase din raportul
financiar, sau sa furnizeze informatii care sa ii
permita autoritatii contractante sau entitatii +Da “INu
contractante sd obtina acest raport direct prin
accesarea unei baze de date nationale in orice stat,
disponibild in mod gratuit?

[1Da +Nu
Se anexeaza ultimul
raport financiar.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationala?

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicitd in anuntul de participare
prezentarea unor formulare care contin informatii privind capacitatea economicd sau
financiara, va rugam sa furnizati formularele solicitate in anuntul de participare.

Art. 20 din Legea 131 din 03.07.2018 privind achizitiile publice, stabileste ca.

Al. (5) In cazul in care ofertantul/candidatul isi demonstreazd capacitatea economicd §i
financiara invocand si sustinerea acordatd, in conformitate cu prevederile alin. (4), de catre o
alta persoand, acesta are obligatia de a dovedi sustinerea de care beneficiaza prin prezentarea
in forma scrisd a unui angajament ferm al persoanei respective, incheiat in forma autenticd,
prin care aceasta persoand confirmd faptul ca va pune la dispozitia ofertantului/candidatului
resursele financiare invocate. Persoana care asigurd sustinerea financiard trebuie sd
indeplineasca criteriile de selectie relevante si nu trebuie sa se afle in niciuna dintre situatiile
prevazute la art. 18 alin. (1) si alin. (2) lit. a), c)-d%), care determind excluderea din procedura
de atribuire.

Al. (6) Atunci cdnd ofertantul/candidatul se bazeaza pe capacitdtile altei persoane in ceea ce
priveste criteriile referitoare la capacitatea economica si financiard, autoritatea contractantd
solicita ca ofertantul/candidatul §i acea persoanda sda fie raspunzatoare solidar pentru
executarea contractului.

Al (7) In aceleasi conditii previzute la alin. (4)—(6), o asociatie de operatori economici are
dreptul sa se bazeze pe capacitatile membrilor asociatiei sau ale altor persoane.

Capacitatea tehnica si/sau profesionala

Art.21 din Legea nr.131 din 03.07.2015 stabileste urmatoarele motive de
selectie:

Operatorul economic va fi in masura si furnizeze | +Da “INu




documentele solicitate de catre autoritatea
contractantd sau entitatea contractantd in anuntul de
participare, care demonstreaza capacitatea tehnica
si/sau profesionald pentru executarea viitorului
contract, sau sd furnizeze informatii care sa i
permitd autoritdtii contractante sau  entitatii
contractante si obtind aceste informatii direct prin
accesarea unei baze de date nationale in orice stat,
disponibild in mod gratuit?

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationalda?

"1Da “INu
se completeaza de
catre operatorul
economic: [text|
adresa de internet,
autoritatea emitenta
sau organismul
emitent. Referinta
exactd a
documentatiei.

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractantd solicitd in anuntul de participare
prezentarea unor formulare care contin informatii privind capacitatea tehnica sau
profesionald, va rugam sa furnizati formularele solicitate in anuntul de participare.

Pentru contractele de achizitie de lucrari:
executarea de lucrari de tipul specificat

Numai pentru contractele de achizitii publice de
lucrari: in perioada de referintd, operatorul
economic a indeplinit urmatoarele lucrari de tipul
specificat. Autoritatile contractante pot solicita
experienta de pana la cinci ani si pot accepta
experienta acumulata in urma cu peste cinci ani.

Descriere

Valoare

Data de incepere

Data de incheiere

Beneficiari

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationala?

1Da CINu
se completeaza de
catre operatorul
economic: [text]|
adresa de internet,
autoritatea emitenta
sau organismul
emitent. Referinta
exacta a
documentatiei.

Pentru contractele de achizitie de bunuri, Servicii:
executarea de livrari, prestari de tipul specificat

Numai pentru contractele de achizitii publice de
bunuri si servicii: in perioada de referintd,
operatorul economic a efectuat urmatoarele livrari,
prestari principale de tipul specificat in anuntul de
participare. Autoritatile contractante pot solicita
experienta de pana la trei ani si pot accepta
experienta acumulatd in urma cu peste trei ani.

Va rugam sa le descrieti

Valoare

Data de Incepere

Data de incheiere




Beneficiari

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritdti,
dintr-o baza de date nationala?

"1Da “INu
se completeaza de
catre operatorul
economic: [text|
adresa de internet,
autoritatea emitenta
sau organismul
emitent. Referinta
exactd a
documentatiei.

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicitd in anuntul de participare
prezentarea unor formulare, va rugam sa furnizati formularele solicitate in anuntul de

participare.

Instalatii tehnice si masuri de asigurare a
calitatii

Va rugam sd furnizati detalii referitoare la
tehnicieni sau organismele tehnice pe care
operatorul economic le poate solicita, in special
cele responsabile de controlul calitétii in legatura cu

acest exercitiu de achizitii publice.
Va rugam sa le descriefi

va rugdm sa furnizati o declaratie cu privire la

sisteme de management si de trasabilitate Tn cadrul +Da “INu
lantului de aprovizionare utilizate.
Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, +Da “INU

dintr-o baza de date nationala?

www.inoxplus.md

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicita in anuntul de participare
prezentarea unor formulare, va rugam sd furnizati formularele solicitate in anuntul de

participare.

Permiterea controalelor

Pentru produsele sau serviciile complexe care
urmeazd sa fie furnizate sau, in mod exceptional,
pentru produsele sau serviciile necesare cu un scop
anume. Operatorul economic va permite efectuarea
de verificari ale capacitdtilor de productie sau ale
capacitatii tehnice a operatorului economic si, daca
este necesar, ale mijloacelor de studiu si de
cercetare de care dispune si ale masurilor de control
al calitatii? Va rugam sa retineti cd, in cazul in care
operatorul economic a decis sd subcontracteze o
parte din contract si se bazeaza pe capacititile
subcontractantului  pentru  executarea  partii
respective, trebuie sa completati un DUAE separat
pentru astfel de subcontractanti.

Permiteti verificari

+Da [INu

Diplome de studii si calificari profesionale

Urmatoarele calificari educationale si profesionale
sunt detinute de prestatorul de servicii sau de
contractantul insusi si/sau in functie de cerintele
stabilite in anuntul de participare sau in
documentele procedurii de achizitie de céatre

personalul sdu de conducere.
Va rugam sa le descrieti

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati,
dintr-o baza de date nationala?

+Da “INu
Se prezinta la
solicitare.




Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicita in anuntul de participare
prezentarea unor formulare, va rugam sa furnizati formularele solicitate in anunful de

participare.

Masuri de management al mediului

Operatorul economic va putea sa aplice urmatoarele
masuri de management de mediu atunci cand

executa contractul:
Va rugam sa le descrieti

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati,
dintr-o baza de date nationala?

"1Da “INu
se completeaza de
catre operatorul
economic: [text]|
adresa de internet,
autoritatea emitenta
sau organismul
emitent. Referinta

exactd a
documentatiei.

Numairul membrilor personalului de conducere
Anul 2016

. . . Numar 1

Numarul membrilor personalului de conducere ale Anul 2017

operatorului economic din ultimii trei ani au fost <

dupa cum urmeaza. Numar 1
Anul 2018
Numar 1

Pentru contractele de achizitie de

bunuri/servicii: esantioane, descrieri sau

fotografii, fara certificate de autenticitate

Pentru contractele de achizitii publice de

bunuri/servicii: operatorul economic va furniza

esantioanele, descrierile sau fotografiile solicitate

; - B +Da “INu

ale produselor/serviciilor care urmeaza sa fie —

furnizate/prestate, care nu trebuie sa fie insotite de

certificate de autenticitate.

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, +Da “Nu

dintr-o baza de date nationala?

www.inoxplus.md

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicita in anuntul de participare
prezentarea unor formulare, va rugam sa furnizati formularele solicitate in anuntul de

participare.

Sisteme de asigurare a calititii si standarde de
management de mediu.

Art. al din lege stabileste urmatoarele motive de
selectie.

Certificate emise de organisme independente cu

privire la sistemele sau standardele de management +Da INu

de mediu

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, +Da [INu

dintr-o baza de date nationald? Se prezinta la
solicitare.

Daca autoritatea contractantd sau entitatea contractanta solicita in anuntul de participare
prezentarea unor formulare, va rugam sa furnizati formularele solicitate in anuntul de

participare.

Partea V- Indicatii generale pentru toate criteriile de selectie




Partea V - se completeazd online de catre autoritatea contractantd, entitatea contractantd si
operatorii economici si include.

A. Indeplinirea tuturor criteriilor de selectie impuse:

Operatorul economic va fi in masura sa furnizeze
formularele, certificatele, avizele si alte documente
indicate 1n anuntul de participare, sau sa ofere
informatii care sa ii permita autoritatii contractante
sau entitatii contractante sd obtina aceste documente, +Da CINu
informatii direct prin accesarea unei baze de date
nationale n orice stat, disponibild in mod gratuit?

Termen
Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, +Da CINu
dintr-o baza de date nationala? Se prezinta la

solicitare.

Partea VI - Preselectia candidatilor calificati pentru procedura licitatiei restranse, negociere,
dialog competitiv si parteneriatul pentru inovare

Partea VI se completeaza online de catre autoritatea contractantd, entitatea contractanta si operatorii
economici si include.

Operatorul economic declari ca: Indeplineste criteriile sau regulile +Da
obiective si nediscriminatorii aplicabile pentru limitarea numarului
de candidati in urmatorul mod:

Operatorul economic declara ca: Dispune de certificate sau alte +Da
forme de documente justificative, dupa cum este cerut de anuntul de
participare relevant:

Aceste informatii sunt disponibile gratuit pentru autoritati, dintr-o baza de date +Da [INu
nationala? Se prezinta
solicitare.

la

Partea V1I- Declaratiile finale

Operatorul economic declard ca informatiile prezentate n partile II - VI de mai sus sunt exacte si
corecte si ca au fost furnizate cunoscand pe deplin consecintele cazurilor grave de declaratii false.
Operatorul economic declard in mod oficial ca poate sa furnizeze, la cerere si fara intarziere,
certificatele si alte forme de documente justificative mentionate, cu exceptia cazului in care:

1. Autoritatea contractantd sau entitatea contractantd are posibilitatea de a obtine documentele

justificative in cauza direct prin accesarea unei bazei de date relevante care este disponibild
gratuit, si se consimte accesul la informatiile mentionate, in cazul in care acest lucru este
necesar.

Operatorul economic declara in mod oficial ca este de acord ca Administratia Nationala a
Penitenciarelor, astfel cum este descrisa in partea | sectiunea A sd obtina acces la documentele
justificative privind informatiile pe care le-a furnizat in acest Document Unic de Achizitie European
in scopul Informatia o gasiti in SIA RSAP. https://achizitii.md/ro/public/tender/21025033/ MTender
ID ocds-b3wdpl-MD-1592804528375

Nume: [Dumitru Covalenco]
Pozitia: [Director General]
Data: [14.07.2020]

Locul: [mun. Chisinau]
Semnatura
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Catre: Administratia Nationala a Penitenciarelor

DECLARATIE PRIVIND GARANTIE

Prin prezentul act, compania Inoxplus SRL declard pe propria raspundere ca
termenul de garantie propus este de 24 luni, livrarea din contul ofertantului pentru toate
pozitiile.

Termenul de garantie incepe din data primirii echipamentului (data facturii/actului
de predare-primire) si va fi supus respectdrii normelor de folosire a utilajului in
conformitate cu documentatia si instructiunile de folosire ce vor Insoti bunurile.

Evaluarea functionalitatii acestora se va face prin participatiune in comun a unei
comisii constituite din Vanzator si Comparator, ce tine de depistarea eventualelor
circumstante care au dus la intreruperea functionarii corespunzatoare, acestea vor fi
elucidate la fel in urma unui efort in comun, la sediul Beneficiarului, prin prezenta unui
expert, la necesitate.

Defectiunile in conditii de garantie tehnica vor fi eliminate la fata locului, sau la
sediul Furnizorului, in termeni prestabiliti prin clauze contractuale.

Defectele parvenite in urma utilizarii necorespunzatoare a echipamentului, ori a
intrebuintarii de catre personalul necalificat si/sau neinstruit din partea Beneficiarului —
vor duce la anularea termenului de garantie, iar costul remediilor de buna functiune a
utilajului vor fi purtate in intregime de Comparator, inclusiv cheltuieli de transport si
interventie a echipei de deservire/reparatie.

Cu respect,
Directorul General Inoxplus SRL

Dumitru Covalenco

www.inoxplus.md | tel: 022 317 318, fax: 022 317 008 | e-mail: office@inoxplus.md
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LP. “AGENTIA SERVICII PUBLICE”

Departamentul inregistrare si licentiere a unitafilor de drept

EXTRAS

din Registrul de stat al persoanelor juridice

nr. 12491 din 06.08.2019

Denumirea completa: Societatea cu Raspundere Limitatd «INOXPLUS».
Denumirea prescurtati: «INOXPLUS» S.R.L.
Forma juridica de organizare: Societate cu Rispundere Limitata.
Numirul de identificare de stat si codul fiscal: 1011600039984.
Data inregistrarii de stat: 28.11.2011.
Sediul: MD-2005, str. Petru Rares, 36, ap.(of.) 48, mun. Chisiniiu, Republica Moldova.
Modul de constituire: nou creata.
Obiectul principal de activitate:
1 Comertul cu ridicata al constructiilor prefabricate, al structurilor si pieselor din metal
pentru constructii;
2 Comertul cu ridicata al metalelor si minereurilor metalifere;
3 Fabricarea de butoaie si alte recipiente din metal;
4 Fabricarea de structuri si timplirii metalice pentru constructii;
5 Comertul cu ridicata al aparatelor electrice de uz casnic;
6 Comertul cu ridicata al altor masini si echipamente utilizate in industrie, comert si
transporturi;
7 Comertul cu ridicata al articolelor de fieririe, utilajului de apeduct si de incilzire.
Capitalul social: 4040774 lei.
Administrator: COVALENCO DUMITRU, IDNP 2000018032064,
Asociati:
1. COVALENCO DUMITRU , IDNP 2000018032064
cota 4040774.00 lei, ce constituie 100 %.

Prezentul extras este eliberat in temeiul art. 34 al Legii nr. 220-XVI din 19 octombrie 2007 privind
inregistrarea de stat a persoanelor juridice si a intreprinzatorilor individuali si confirma datele din
Registrul de stat la data de: 06.08.2019.

Specialist coordonator ari Aliona

tel. 022-207-840
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Date cu caracter personal. Operator: LP. “Agentia Servicii Publice” 10 0000059
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